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Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku Term Ptuj 
vsak torek do vključno 20. decembra 2016. Kupon ne velja med zimskimi, pr-
vomajskimi, krompirjevimi in novoletnimi počitnicami, ob praznikih ter na dan or-
ganiziranih prireditev. Kupon velja za nakup ene vstopnice, izplačilo v gotovini in 
nakup darilnih bonov nista možna. Drugi popusti so izključeni in se ne seštevajo.

Torek: Tednikov kopalni dan �

� 02/ 7494 530  � termalni.park@terme-ptuj.si
-50 %

na celodnevno vstopnico
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Ptuj � Predlog za »obdavčitev« greznic in malih čistilnih naprav

Omrežnina tudi za imetnike greznic

Tednikov objektiv �

Komercializacija 
vode se že dogaja 
vsem na očeh

� Strani 4 in 5
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Bel kombi opazili tudi
v Kidričevem, Stojncih 
in Cirkulanah

� Stran 6

Podravje �

Bo oglaševanje na 
stoječih avtomobilih 
prepovedano?

� Strani 6 in 7

Ptujski mestni svetniki bodo na ponedeljkovi seji potrjevali elaborate o cenah za odvajanje 
in čiščenje odpadnih vod. V skladu s predlogom Komunalnega
 podjetja  Ptuj bi omrežnino za čiščenje odpadnih vod 
v prihodnje obračunavali tudi tistim 
uporabnikom, ki na javni 
kanalizacijski sistem 
niso priključeni. 
Več na straneh 2 in 3.

Aktualno �

Koliko je vredno zdravje 
in koliko stane opustitev 
obveznega cepljenja 

� Strani 2 in 3



stranskih pojavov, pridruženih 

cepljenju, je javno dostopen 

na spletni strani NIJZ, vendar 

z opozorilom: »Podatki o neže-

lenih učinkih, pridruženih ce-

pljenju, se nanašajo na neželene 

dogodke, opažene po uporabi 

cepiva ali cepljenju. Vendar pa 

vsi ti dogodki s cepljenjem niso 

nujno vzročno povezani; lahko 

gre le za časovno povezavo.«

V letu 2014 (podatkov za 

lansko leto še ni) je bilo izda-

nih 520.390 odmerkov cepiv, 

podatkov o številu dejansko 

apliciranih odmerkov pa v dobi 

računalniških evidenc žal nima-

jo. Istega leta je bilo v register 

posredovanih 443 prijav nežele-

nih učinkov; toliko oseb je torej 

občutilo neželene učinke, veči-

na od njih po več hkrati. Mnogi 

Na območju mestne občine 

(MO) Ptuj je na novo predvide-

na dejavnost gospodarske javne 

službe prevzema in obdelave 

odpadnih vod iz greznic ter 

malih čistilnih naprav (MČN). 

V skladu s predlogom koncesi-

onarja – Komunalnega podjetja 

(KP) Ptuj – bi omrežnino za 

čiščenje odpadnih vod v pri-

hodnje zaračunavali tudi tistim 

uporabnikom, ki na javni kanali-

zacijski sistem niso priključeni. 

Omrežnina v višini dobrih pet 

evrov bi bila v celoti subvencio-

nirana iz občinskega proračuna. 

Uporabnikom bi Komunala za-

računala samo storitev čiščenja, 

ki znaša po predlogu 35 centov 

po kubičnem metru porabljene 

vode. Na ta račun bo Komunala 

uporabnikom enkrat na tri leta 

izpraznila greznice in odpadno 

blato odpeljala na čistilno na-

pravo; vendar ne več kot pet 

m3. Pogostejše odvoze bi izve-

dli po naročilu uporabnika, ki 

bi kril tudi vse stroške storitve. 

Na območju MO Ptuj na javni 

kanalizacijski sistem ni priklju-

čenih 2.992 objektov. Gospo-

dinjstvom, ki vodo uporabljajo 

tudi za kmetijsko dejavnost, bi 

odvoz grezničnih gošč zaraču-

navali na podlagi števila članov 

gospodinjstva. Ob predpostavki 

porabe 50 m3 vode na leto na 

osebo bi to mesečno po članu 

gospodinjstva zneslo 4,17 evra.

Če bodo mestni svetniki pre-

dlog KP Ptuj za obračun omre-

žnin in storitev GJS prevzema in 

odvoza grezničnih gošč v pone-

deljek potrdili, se bo za uporab-

nike, ki so na kanalizacijski sis-

tem priključeni, vrednost omre-

žnin čiščenja znižala: s sedanjih 

8,21 na 5,06 evra po gospodinj-

stvu. Ob upoštevanju občinske 

subvencije bo mesečni strošek 

omrežnine za uporabnika 2,78 

evra (doslej 4,51 evra). Minimal-

no, za nekaj centov, se znižuje 

tudi omrežnina za odvajanje od-

padne vode: z dosedanjih 3,16 

na 3,12 evra. Z upoštevanjem 

subvencije občine bo mesečni 

strošek uporabnika 1,71 evra. 

Strošek izvajanja storitve odva-

janja in čiščenja odplak bi v pri-

hodnje ostal enak: za odvajanje 

0,18 evra za m3 in čiščenje 0,49 

evra za m3.
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Slovenija, Podravje � Dokazovanje škode po cepljenju je izjemno težavno, stroka ne sodeluje

Koliko je vredno zdravje in koli
Vroča razprava med zagovorniki in nasprotniki obveznega cepljenja traja že leta. Tokrat medicinske in etične 
država bijeta neenakovreden boj.

Drava, bel kombi in strah
Bel kombi. O njem se je toliko govorilo 

v zadnjih časih. Večkrat je v teh dneh be-

seda nanesla na to, da se maje občutek 

varnosti in da so se tudi v Sloveniji zače-

li dogajati strah zbujajoči dogodki. Kar 

nekajkrat naj bi ljudje policiji sporočili, 

da se po vaseh vozi kombi, iz katerega 

nagovarjajo otroke. Kakšnih oprijemlji-

vih dokazov pa ni bilo. Že leta 2013 so poročali, da naj bi se 

po Mariboru vozil »sumljiv« bel kombi. Iz česar pa se na kon-

cu ni izcimilo nič. Že ničkolikokrat se je policijsko poročilo 

končalo z besedami, da stvari preverjajo, pa tudi, da vsako 

ogovarjanje otrok ni kaznivo dejanje. Pred kratkim naj bi se 

en tak kombi vozil tudi po Štajerskem. No, seveda se jih vozi 

več, ampak o tem dotičnem »sumljivem« naj bi bili obveščeni 

tudi policisti. Tokrat naj bi bojda delo policistom olajšal kar 

lastnik kombija sam. Ker naj bi zvedel, da ga je neki osnov-

nošolec, njegov sovaščan, prijavil, češ da se vozi v bližini šole 

s kombijem, se je »predal« kar sam. Po mojih informacijah 

naj bi poklical in enostavno povedal, da s kombijem hodi 

po hčer v šolo. Policiji je s tem olajšal delo, nam pa dal mi-

sliti. Smo morda postali paranoični? Je res vsak utopljenec v 

Dravi žrtev mamilarske združbe ali trgovine z organi? Pri 

tem imamo mediji gotovo zelo veliko vlogo in odgovornost. 

Senzacionalistični naslovi seveda prodajajo zgodbe, a nepre-

verjene zgodbe ničkolikokrat povzročijo bistveno več škode 

kot koristi. Zato jih v našem uredništvu temeljito preverimo. 

Večkrat nas vprašajo, kako smo kaj izvedeli. Enostavno: 

tako, da gremo na teren, se pogovarjamo z ljudmi in pozna-

mo ozadja. Včasih celo preveč.

Tako novinarji kot starši in celotna družba imamo v teh 

časih težko nalogo: otroke naučiti, da seveda morajo biti 

previdni, ampak jim obenem dati na znanje, da svet ni le 

pokvarjen in da ni vsak, ki jim reče »dober dan«, pedofil. 

Obenem pa, da sprejmemo, da je vrhunec naše hinavščine 

to, da otrokom solimo pamet, po drugi strani pa jim zato, 

da si »kupimo« nekaj miru zase, dovolimo, da na spletnih 

omrežjih spoznavajo neznance, ki se lahko pretvarjajo, da 

so kdorkoli. 
Dženana Kmetec

Uvodnik

Po zakonu o nalezljivih bole-

znih iz leta 2006 je tisti, ki mu 

je zaradi obveznega cepljenja 

v Sloveniji nastala »škoda na 

zdravju, ki se kaže v resnem in 

trajnem zmanjšanju življenjskih 

funkcij«, upravičen do odško-

dnine. Maja Kostanjšek z mini-

strstva za zdravje (MZ) pojasnju-

je: »Ta oseba ima pravico do od-

škodnine v enkratnem znesku v 

višini 15 milijonov tolarjev, kar 

po določenem menjalniškem 

tečaju znaša 62.594 evrov.« V 

primeru smrti cepljene osebe 

ima pravico do odškodnine v vi-

šini 12.519 evrov njen zakonec 

ali zunajzakonski partner, pri 

mladoletni osebi pa njeni star-

ši. Otroci do 18. leta v primeru 

smrti starša prejmejo 20.865 

evrov (zneski so samo približni, 

saj jih enkrat letno valorizirajo 

glede na letno inflacijo).

Zahtevek za odškodnino je na 

MZ mogoče oddati najkasneje v 

šestih letih od dneva cepljenja, 

vsebovati pa mora osebne po-

datke, naziv zavoda ali ustanove, 

kjer je bilo cepljenje opravljeno, 

dokumentacijo o cepljenju in 

njegovih domnevnih posledi-

cah itd. Na MZ pravijo: »O pra-

vici do odškodnine odloči mini-

ster za zdravje na podlagi stro-

kovnega mnenja Komisije za 

ugotavljanje vzročne zveze med 

obveznim cepljenjem in nasta-

lo škodo ter mnenja invalidske 

komisije Zavoda za pokojninsko 

in invalidsko zavarovanje.« Prva 

komisija ugotovi, ali je škoda na 

zdravju ali smrt posledica ce-

pljenja, druga pa poda mnenje 

o tem, ali gre za resno in trajno 

zmanjšanje življenjskih funkcij 

(nevrološke posledice, menin-

gitis, encefalitis itd.).

Malo zahtevkov – 
dobro ali slabo?

Od leta 2007 do maja 2016 je 

bilo na MZ vloženih sedem zah-

tevkov za odškodnino, vendar 

pa so doslej izplačali le eno (leta 

2009, v višini 69.377 evrov). Žal 

samo iz tega podatka ni mogoče 

sklepati, da je resnih posledic 

cepljenja za zdravje malo. Naci-

onalni inštitut za javno zdravje 

(NIJZ) neželene učinke cepljenj 

beleži že od leta 1960, zdra-

vstveni delavci pa so mu dolžni 

prijaviti vse primere. Register 

Katera cepljenja so obvezna?
Na ministrstvu za zdravje pojasnjujejo: »V Sloveniji se ob-

vezna cepljenja izvajajo v skladu z Zakonom o nalezljivih 
boleznih oziroma po Programu cepljenja in zaščite z zdravi-
li za tekoče leto. Cepljenje je obvezno proti davici, tetanusu, 
oslovskemu kašlju, okužbam s hemofilusom influence tipa B, 
in sicer za predšolske in šolske otroke. Obvezna pa so tudi 
nekatera druga cepljenja (proti steklini, tifusu, hepatitisu A 
itd.), ki pa se ne izvajajo za celo populacijo, ampak le glede na 
zdravstveno in epidemiološko situacijo.«
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Večino stroška bo iz proračuna 
Ptujski mestni svetniki bodo na ponedeljkovi seji potrjevali elaborate o oblikovanju cen za 
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pa stranskih učinkov (npr. po-

višana temperatura, ki traja več 

dni, močnejša oteklina na mestu 

vboda, dalj časa trajajoč neutola-

žljiv jok pri dojenčkih …) sploh 

ne prijavijo zdravniku. Na NIJZ 

pojasnjujejo: »Pri dobri četrtini 

prijavljenih neželenih učinkov 

je šlo le za lokalne reakcije po 

cepljenju, ki so običajno blage 

in minejo brez posebnih ukre-

pov. V bolnišnici je bilo obrav-

navanih 20 oseb.« Pravijo, da so 

neželeni učinki po cepljenju v 

Sloveniji redki in večinoma bla-

gi, opozarjajo pa tudi: »Splošna 

in strokovna javnost sta do poja-

va resnih neželenih učinkov, pri-

druženih cepljenju, veliko manj 

tolerantni kot pri zdravilih.«
Foto: Črtomir Goznik



proti klopnemu meningoence-

falitisu (obvezno le za nekatere 

skupine), lahko povzroči tudi 

meningitis. Ker inkubacijska 

doba traja od nekaj dni do ne-

kaj tednov, cepljeni praktično 

ne more dokazati, da gre za 

posledico cepljenja; na dan ce-

pljenja bi namreč že lahko bil 

okužen.

MZ je pristojno tako za odško-

dninske zahtevke kot za prime-

re opustitve cepljenja, vendar 

je pri slednjih precej bolj dejav-

no. Leta 2012 (podatke nam je 

uspelo dobiti le za to leto) so 

zdravniki prijavili 350 prime-

rov opustitev obveznega ceplje-

nja. Zdravstveni inšpektorat je 

globe izrekel v trinajstih prime-

rih. Višine kazni so odvisne od 

zakona, ki se ga krši. Na izbiro 

so namreč kar trije: zakon o na-

lezljivih boleznih (v tem prime-

ru kazen znaša okoli 40 evrov), 

zakon o splošnem upravnem 

postopku (do 200 evrov) in za-

kon o inšpekcijskem nadzoru 

(okroglih 500 evrov).

Če otroka ne cepite, 
vas lahko oglobijo

Na CIPC pojasnjujejo posto-

pek: »Po prijavi na Zdravstveni 

inšpektorat vas inšpektor pozo-

ve, da pojasnite dejstva in oko-

liščine glede necepljenja in da 

otroka cepite v določenem roku 

ali na ustrezno komisijo podate 

predlog za opustitev cepljenja. 

Če se inšpektorjeve odločbe ne 

držite, vam izreče globo. Z od-

ločbo inšpektor določi rok, do 

katerega je treba otroka cepiti, 

po njem pa staršem spet preti 

globa. Postopek se tako pona-

vlja, dokler otroka ne cepite. Če 

pride kasneje do ponovnih pri-

jav zaradi naslednjega cepljenja 

po programu, vam lahko izreče-

jo spet nove globe.« Odškodnina 

je torej enkratna (in to zares do-

besedno), globe pa je teoretično 

mogoče izrekati dosmrtno …

Eva Milošič
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ko stane opustitev cepljenja
argumente za in proti puščamo ob strani; preverjamo zgolj kazni in odškodnine. (Tudi) pri cepljenju državljan in 

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

pokrila občina
dejavnost odvajanja in čiščenja odpadnih vod. 
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Primerjava obračuna cen storitev in omrežnine
Priključeni na sistem Greznice ali MČN

Omrežnina (€) Storitev (€) Omrežnina (€) Storitev (€)
Trenutno 11,37 6,76 0 0
Strošek občine  5,13 0 0 0
Strošek uporabnika   6,24 6,76 0 0
Predlog  8,17 6,76 5,06 3,5
Strošek občine   3,68 0 5,06 0
Strošek uporabnika   4,49 6,76 0 3,5

Vir: gradivo KP za mestni svet

Izračun je izdelan ob predpostavki porabe 10 m3 vode mesečno, za priključek 20 DN, za dejavnost 
odvajanja in čiščenja odpadne vode. V izračun nista zajeta DDV, ki znaša 9,5 %, in okoljska dajatev. 
Občina omrežnino subvencionira gospodinjstvom in neprofitnim uporabnikom, medtem ko gospo-
darstvo plačuje polno ceno in nosi strošek v celoti. 

V MO Ptuj je na javni kanali-

zacijski sistem je priključenih 

5.514 gospodinjstev, 119 nepro-

fitnih ustanov in 579 podjetij. 

Vsi zneski so prikazani za pri-

ključek 20 DN.

Pri izračunu novih vrednosti 

omrežnin je zdajšnji koncesi-

onar upošteval izgube nekda-

njega koncesionarja – Javnih 

služb Ptuj za leto 2014: 58.900 

evrov na dejavnosti odvajanja 

in 63.200 evrov na dejavnosti 

čiščenja.
Mojca Zemljarič

Neželeni učinki cepljenja
Leto Število prijav neželenih učinkov Število izdanih odmerkov Število prijav neželenih učinkov na 10.000 izdanih odmerkov
2010 377 637.071 5,9
2011 330 606.512 5,4
2012 374 578.318 6,5
2013 457 527.377 8,7
2014 442 520.390 8,5

Vir: NIJZ

Doslej
izplačana le ena 
odškodnina

V Civilni iniciativi za prosto-

voljno cepljenje (CIPC) pa me-

nijo: »Samo ena odškodnina je 

bila do sedaj izplačana zato, ker 

se večine posledic po ceplje-

nju uradno ne razišče in se jih 

avtomatsko pripiše različnim 

drugim dejavnikom. Dokazo-

vanje škode po cepljenju je žal 

izjemno težavno. Stroka pri 

tem ne sodeluje, stroški za izve-

dence pa so precejšnji, zato se 

razen v resnično hudih prime-

rih ljudje za začetek postopka 

sploh ne odločajo.« Cepljenje 
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da se zato oblast raje odloča za 

podeljevanje koncesij. »To po-

meni, da vodni vir in infrastruk-

tura ostaneta v javni lasti, upra-

vljanje infrastrukture in izvaja-

nje javne službe pa se prenese 

s pogodbo na koncesionarja. 

Te vrste pogodb se sklepajo za 

daljši čas, tako tudi tu javna la-

stnina preide v zasebno sfero, 

čeprav le za določen čas. V tem 

obdobju ima namreč zasebnik 

izključno pravico do uporabe 

infrastrukture.« V Sloveniji jav-

no službo z oskrbo pitno vodo 

izvaja 98 poslovnih subjektov, 

od tega 28 režijskih obratov, 54 

javnih podjetij in 16 zasebnih 

podjetij, ki jim je občina pode-

lila koncesijo. 

Pokritost z javnim 
vodovodom 92 %

Iz tega izhaja tudi potreba po 

pravnem varstvu posameznika 

in vzpostavitvi odgovornosti 

držav, da zagotavljajo dostop do 

čiste pitne vode, saj brez dosto-

pa do tega vira življenja tudi ni 

mogoče govoriti o spoštovanju 

človekovih pravic do življenja. 

In načelno soglasje držav glede 

obstoja pravice do čiste pitne 

vode je leta 2010 dokazal spre-

jem resolucije generalne skup-

ščine ZN o človekovi pravici do 

vode in sanitarij. Obstoj pravice 

do vode v svojih političnih iz-

javah priznava tudi Slovenija, v 

praksi pa tega ne potrjuje do-

sledno, je zapisano v študiji. Saj 

da bi morala država vzpostaviti 

učinkovit sistem nadzora nad 

izvajanjem javne službe oskrbe 

s pitno vodo, stanjem vodovo-

dne infrastrukture, vsebino 

koncesijskih aktov … Avtorji 

študije so poudarili tudi, da se 

vprašanju zagotavljanja dostopa 

do čiste pitne vode pri nas ne 

posveča veliko pozornosti. »To 

je verjetno v veliki meri posle-

dica dejstva, da je Slovenija bo-

gata z vodnimi viri, zaradi česar 

z zagotavljanjem dostopa do či-

ste pitne vode za zdaj ni večjih 

težav. Dostop do pitne vode je 

zagotovljen skoraj vsem prebi-

valcem, pokritost z javnim vo-

dovodom pa je približno 92-od-

Ker je voda pogosto opisana 

kot vir življenja, saj brez nje ne 

more živeti nobeno poznano 

živo bitje, je še toliko bolj po-

membno, da je dostop do pitne 

vode zagotovljen vsem. A kot iz-

haja iz študije pravne fakultete 

o odgovornosti države za zago-

tavljanje pravice do čiste pitne 

vode, skoraj petina svetovnega 

prebivalstva živi v pomanjkanju 

pitne vode. Poraba vode se je 

v zadnjih sto letih povečala za 

šestkrat in naj bi se povečevala 

kar dvakrat hitreje od rasti pre-

bivalstva. Zaradi neenakomerne 

geografske razporejenosti vo-

dnih virov se s pomanjkanjem 

vode že danes spopada okoli 

milijarda ljudi, do leta 2015 naj 

bi ta številka narasla na 1,8 mi-

lijarde. Pomanjkanje vode torej 

predstavlja enega najbolj pere-

čih globalnih problemov. In ker 

voda že dolgo ni več uvrščena v 

kategorijo dobrin, ki jih je do-

volj za vse, je ta postala cenjena, 

ekonomska dobrina, nadzor 

nad vodnimi viri pa je postal 

izjemnega strateškega pomena. 

Gospodarske družbe si namreč 

želijo po čim nižji ceni zagoto-

viti zadostno količino vode za 

proizvodnjo, nekatere velike 

korporacije pa vidijo priložnost 

za zaslužek v trgovini z vodo in 

ponujajo storitve oskrbe s pitno 

vodo lokalnim odjemalcem kot 

tudi izvažanje vode v države, 

kjer pitne vode primanjkuje, je 

ugotovljeno v študiji. 

Kapital je 
pripravljen, da iz 
vode naredi tržno 
blago

Ob izkoriščanju vode za go-

spodarske namene pa se že 

vrsto let pojavlja interes po pri-

vatizaciji javnega sektorja. In to 

se je v več evropskih državah 

že zgodilo, saj je pretehtal argu-

ment, da so lokalne skupnosti 

in država slab gospodar. Vendar 

so izkušnje držav, kjer so nad-

zor in izkoriščanje javnih vodo-

vodov prevzela zasebna podje-

tja, praviloma negativne. Izgu-

bil se je nadzor lokalnih oblasti 

in javnosti, voda se je podražila, 

dobiček podjetij, ki so upravlja-

la z vodovodi pa je zrasel. »Zave-

dati se je treba, da so zasebne 

družbe pripravljene na izziv 21. 

stoletja, to je iz vode narediti tr-

žno blago, narediti živilo, ki se 

prodaja na trgu in posledično z 

njim ustvarja dobiček. Naravni 

viri so tisti, za katere finančni 

analitiki ocenjujejo, da bodo v 

prihodnosti najbolj dobičkono-

sni. Tako svetovne korporacije 

kupujejo kmetijska zemljišča in 

vodne vire. Če se ne bosta spre-

menila globalna politika ter od-

nos do zalog voda,« je zapisala 

skupina poslank in poslancev 

v predlogu za začetek postopka 

za spremembo ustave. 

A čeprav vsi opozarjajo na 

problem privatizacije vodnih 

virov, se to vsem na očem doga-

ja. Kot izhaja iz poročila, ki ga je 

pripravila pravna fakulteta, se 

politiki zavedajo, da je privatiza-

cija zelo občutljivo vprašanje in 

Slovenija, Podravje � Zasebna podjetja vse bolj stegujejo lovke po vodnih virih

Komercializacija vode se že 
V času, ko zaradi povečanja števila prebivalstva potreba po pitni vodi nenehno narašča, razpoložljiva količina pitne 
vse bolj pereč problem. S tem se povečuje tudi ekonomska vrednost vode in pojavljajo se pritiski po privatizaciji 

Koncesije za proizvodnjo pijač za obdobje 30 let
KONCESIONAR Letna količina vode (m3)
VD Kamnik Tunjice, d. o. o., Žale 1, 1241 Kamnik 200
Roma-tex, d. o. o., Pod Šijo 14, 4290 Tržič 64.000
Plastenka, d. o. o., Cesta Radomeljske čete 55, 1235 Radomlje 315.400
KOVIS, d. o. o., Velika dolina 37, 8261 Jesenice na Dolenjskem 60.000
Costella, d. d., Fara 30, 1336 Kostel 250.000
D.P.I.P.V., d. o. o., Celovška cesta 182, 1000 Ljubljana 277.000
Droga Kolinska, d. d., Kolinska ulica 1, 1000 Ljubljana 72.000
UNIOR, d. d., Kovaška cesta 10, 3214 Zreče 5.000
Matevž Zavolovšek, s. p., Podlom 8, 1242 Stahovica 36.500
Radenska, d. d., Radenci, Boračeva 37, 9252 Radenci 210.000
DANA, d. d., Glavna cesta 34, 8233 Mirna 110.000
KONIM, d. o. o., Podbrdo 67, 5243 Podbrdo 216.000
Pivovarna Laško, d. d., Trubarjeva ulica 28, 3270 Laško 5.000
Pivovarna UNION, d. d., Pivovarniška ulica 2, 1000 Ljubljana 1.300.000
Hotel Sava Rogaška, d. o. o., Zdraviliški trg 6, 3250 Rogaška Slatina 12.600
Radenska, d. d., Radenci, Boračeva 37, 9252 Radenci 631.348
DANA, d. d., Glavna cesta 34, 8233 Mirna 29.000
Droga Kolinska, d. d., Kolinska ulica 1, 1000 Ljubljana 31.550
Skupaj 3.625.598

Vir: Direkcija RS za vode

Foto: Črtomir Goznik

Ustavna komisija o vpisu 
pravice prihodnji teden

Julija lani je bila ustanovljena strokovna skupina za 
pravico do pitne vode. Skupina je pripravila sklep, ki 
pravi, da ima vsakdo pravico do pitne vode in da vodni 
viri služijo prednostno in trajnostno oskrbi prebivalstva 
s pitno vodo in z vodo za oskrbo gospodinjstev ter da 
se ta oskrba zagotavlja preko neprofitne javne služ-
be. Ustavna komisija bo to mnenje in predlog o vpisu 
pravice v ustavo obravnavala 25. maja. Predlog mora 
dobiti 2/3 večinsko podporo navzočih članov ustavne 
komisije.

Načrpana voda

Vir: SURS
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Foto: Črtomir Goznik

Največ vode se počrpa v Dravski kotlini
Slovenija je z vodo bogata država. Vendar to ne pomeni, da nam bo kakovostna pitna voda 

vedno na razpolago. Zato je prav, da že danes naredimo vse, kar je v naši moči, da bo še naprej 
ostala takšna, kakršna mora biti: čista in nam vsem dostopna naravna dobrina, opozarjajo na 
statističnem uradu. 

Sicer pa na Agenciji za okolje in prostor opozarjajo, da se za obdobje do leta 2021 nakazuje 
nekaj območij z manjšim tveganjem za ohranjanje dobrega količinskega stanja. Vodno bilančni pre-
izkus na podlagi primerjave odvzemov z razpoložljivo količino podzemne vode plitvih vodonosnikov 
izkazuje, da se v Sloveniji letno črpa 3,1 % razpoložljive podzemne vode. Največji deleži črpanja 
glede na razpoložljive količine podzemne vode so v Dravski kotlini (23,5 %), Savski kotlini in na Lju-
bljanskem barju (21,2 %). Na teh območjih je tudi presežena mejna vrednost 20 %, ki jo Evropska 
agencija za okolje uporablja kot začetno opozorilo količinskega pritiska na vodne vire.

Foto: MV

dolgo dogaja vsem na očeh
V času, ko zaradi povečanja števila prebivalstva potreba po pitni vodi nenehno narašča, razpoložljiva količina pitne vode pa je zaradi negospodarne rabe in vplivov podnebnih sprememb vedno manjša, postaja oskrba s pitno vodo vode pa je zaradi negospodarne rabe in vplivov podnebnih sprememb vedno manjša, postaja oskrba s pitno vodo 
vse bolj pereč problem. S tem se povečuje tudi ekonomska vrednost vode in pojavljajo se pritiski po privatizaciji vodnih virov. vodnih virov. 

Koncesije termalna kopališča, podeljene za 30 let
KONCESIONAR Letna količina vode (m3)
Terme Gaja, d. o. o., Vintarovci 50, 2253 Destrnik 220.752
 Hotel Cerkno, d. o. o., Sedejev trg 8, 5282 Cerkno 570.000
Terme Olimia, d. d., Zdraviliška cesta 24, 3254 Podčetrtek 946.080
Terme Ptuj, d. o. o., Pot v toplice 9, 2250 Ptuj 725.328
Terme Resort (Rimske terme), d. o. o., Toplice 10, 3272 Rimske Toplice 756.864
Sava Turizem, d. d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana (Zdravilišče Radenci) 75.000
Terme Čatež, d. d., Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi (Terme Čatež) 250.000
Komunala, d. o. o., Kopališka ulica 2, 9000 Murska Sobota 205.000
Sava Turizem, d. d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana (Terme 3000) 1.006.000
Sava Rogaška, d. o. o., Zdraviliški trg 6, 3250 Rogaška Slatina 59.918
SLKI, d. o. o., Zdraviliški trg 11, 3250 Rogaška Slatina 9.461
Terme Čatež, d. d., Topliška cesta 35, 8251 Čatež ob Savi (Aquapark Hotel Žusterna) 6.970
SEGRAP rudarstvo, proizvodna in gradbeništvo, d. o. o., Glavni trg 13, 9240 Ljutomer (Bioterme Mala Nedelja) 220.000
Sava Turizem, d. d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana (Zdravilišče Radenci) 31.536
Terme Snovik, d. o. o., Molkova pot 5, 1241 Kamnik 50.000
Terme Krka, zdraviliške, turistične in gostinske storitve, d. o. o., Ljubljanska cesta 26, 8000 Novo mesto (Dolenjske Toplice) 497.000
Terme Krka, zdraviliške, turistične in gostinske storitve,, d. o. o., Ljubljanska cesta 26, 8000 Novo mesto (Šmarješke Toplice) 560.000
Terme Topolšica, d. d., Topolšica 77, 3326 Topolšica 236.500
Thermana, d. d., Zdraviliška cesta 6, 3270 Laško 568.000
ISTRABENZ TURIZEM, d. d., turizem in storitve, Obala 33, 6320 Portorož (LifeClass Portorož) 12.563
UNIOR, d. d., turizem, Kovaška cesta 10, 3214 Zreče (Terme Zreče) 215.690
Sava Turizem, d. d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana (Terme Lendava) 290.149
Sava Turizem, d. d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana (hoteli Bled) 274.500
Sava Turizem, d. d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana (Terme Banovci) 157.680
Terme Paradiso Cvetkovič Marjan, s. p., Selska cesta 15 b, 8257 Dobova 20.000
Terme Dobrna, d. d., Dobrna 50, 3204 Dobrna (Terme Dobrna) 189.216
Terme Maribor, Ulica heroja Šlandra 10, 2000 Maribor (Terme Maribor) 47.304
Ocean Orchids, d. o. o., Dobrovnik 297, 9223 Dobrovnik v Prekmurju 189.216
Paradajz, d. o. o., Renkovci 57 c, 9224 Turnišče 236.520
Aleksander Polovič, Sela pri Dobovi 2, 8257 Dobova 65.000
Siliko, d. o. o., Tržaška cesta 31, 1360 Vrhnika 80.000
Počitek-Užitek, d. o. o., Ulica ob igrišču 3, 9226 Moravske Toplice (Terme Vivat) 196.000

Vir: Direkcija RS za vode

stotna. Vendar to ne pomeni, da 

težav pri zagotavljanju dostopa 

do čiste pitne vode ni.« 

Vpis v ustavo ne bo 
rešil problema

In da bi državljani in drža-

vljanke RS tudi v prihodnje 

imeli dostop do pitne vode, se 

zavzemajo v Civilni iniciativi 

za Slovenijo in svobodo. Zapi-

sali so, da je voda svoboda, ki 

je brez barve in brez lastnika. 

Tako so predlagali, da se v usta-

vo zapiše, da je voda in dostop 

do nje splošna in temeljna pra-

vica za vsakogar, da se vodni 

viri ne morejo privatizirati in 

komercializirati … Na njihovi 

spletni strani se je pod to peti-

cijo podpisalo več kot 55.000 

ljudi, sklep za vpis v ustavo pa 

so sprejele tudi nekatere slo-

venske občine, med njimi tudi 

Slovenska Bistrica. A kot opo-

zarjajo avtorji študije, sam vpis 

v ustavo ne bo rešil vseh proble-

mov, bo pa nedvoumno potrdil 

obstoj človekove pravice in da 

bo morda dodatna spodbuda 

po ureditvi sistema. Brane Go-

lubović iz civilne iniciative pa 

je prepričan, da bo to pomem-

ben korak k temu, da v Sloveniji 

pred privatizacijo domačega ali 

tujega zasebnega kapitala zašči-

timo svoje vode na najvišji rav-

ni. »Na tak način bomo dali zelo 

odločen in jasen signal Evropi 

in svetu, da so vse vrste voda v 

Sloveniji naravno javno dobro, 

ki ga upravlja država v imenu 

vseh živih bitji in v imenu ge-

neracij, ki šele prihajajo. Rekli 

bomo jasen ne privatizaciji vo-

dnih virov.«

Dodal je, da smo v Sloveniji 

leta 2014 načrpali 980 milijo-

nov m3 vode. Večina te vode 

(817 milijonov m3) je bila načr-

pana iz lastnih zajetij in upora-

bljena v industriji (za proizvo-

dne procese v rudarstvu, prede-

lovalnih dejavnostih, pri oskrbi 

z električno energijo, plinom in 

paro in pri oskrbi z vodo, rav-

nanju z odplakami in odpadki, 

saniranju okolja) ter za nama-

kalne sisteme v kmetijstvu.

Tretjina vode 
ne pride do 
uporabnikov

Za javno vodovodno omrežje 

v Sloveniji je bilo v letu 2014 na-

črpanih 163 milijonov m3 vode, 

ki je po 24.017 kilometrih cevi 

in od 458.305 vodovodnih pri-

ključkov stekla do končnih upo-

rabnikov (gospodinjstev, vrtcev, 

šol in drugih dejavnosti). »Na tej 

poti se je nekaj manj kot 46 mi-

lijonov m3 vode izgubilo, pred-

vsem zaradi dotrajanosti vodo-

vodnega omrežja, kar je enako 

oskrbi 800.000 ljudi na letni 

ravni. Na koncu je bilo uporab-

nikom dobavljenih 117 milijo-

nov m3 vode, od tega največ, dve 

tretjini oziroma 78,6 milijona 

m3, gospodinjstvom, preostalo 

poslovnim subjektom ipd.« 

Želeli smo preveriti, koliko 

pitne vode porabijo gospodinj-

stva in koliko gospodarstvo, 

vendar so nam z direktorata za 

vode odgovorili, da teh evidenc 

ne vodijo. Sicer pa podjetja za 

proizvodnjo pijač (na podlagi 

podatkov o letnih količinah 

vode, določene v pogodbi) 

porabijo 3,6 milijona m3 vode. 

Država pa je za pobrane konce-

snine za koriščenje vode za pol-

njenje pijač prejela 1,9 milijona 

evrov. 

Za ureditev 
vodovoda potrebnih 
več kot milijarda 
evrov

Tudi iz študije izhaja, da je 

stara in dotrajana komunalna 

infrastruktura eden od po-

membnih vzrokov za različ-

ne vrste onesnaženja voda in 

kot omenjeno, dotrajana in-

frastruktura ni povezana le s 

kakovostjo vode, temveč tudi 

z njeno količino, natančneje 

z izgubami vode. Po mnenju 

Albina Rakarja s fakultete za 

gradbeništvo in geodezijo je 

stanje tako slabo, da bi morali 

premajhno vlaganje opredeliti 

kot razvojni problem države. 

Leta 2011 je opravil raziskavo 

in ugotovil, da se v slovenskih 

mestih zgodijo v povprečju 

trije lomi vodovodnih cevi 

na dan in da je v treh četrti-

nah primerov krivo dotrajano 

omrežje. Po njegovi oceni bi 

morali v državi samo za ob-

novo dotrajanih vodovodnih 

omrežij v naslednjih petih le-

tih investirati 143 milijonov 

evrov, v naslednjih desetih pa 

še dodatno milijardo evrov. To 

so zgolj sredstva, potrebna za 

vzdrževanje trenutnega stanja 

oziroma preprečitve nadaljnje-

ga slabšanja situacije.
Mojca Vtič
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Kar 27 ptujskih svetnikov je 

aprila letos podprlo osnutek 

odloka o oglaševanju v mestni 

občini Ptuj in s tem potrdilo, 

da je ta primeren za nadaljnjo 

obravnavo. V času od 19. aprila 

do včeraj je bilo možno podati 

nanj pripombe in predloge, ki 

so jih zbirali na ptujski občini. 

Kot izhaja iz osnutka, je bilo 

na podlagi preučitve veljavnega 

Odloka o oglaševanju v mestni 

občini Ptuj in primerov dobre 

prakse ugotovljeno, da je pred-

pise treba novelirati. Razlog za 

odločitev, da se pripravi nov od-

lok na tem področju, pa so tudi 

v preteklosti podani predlogi in 

glasno izražena nestrinjanja z 

nekaterimi primeri oglaševanja, 

ki smo jim bili priča v zadnjih le-

tih, predvsem v mestnem jedru. 

Z novim osnutkom se namreč 

posega tudi na področje oglaše-

vanja na zasebni lastnini.

Ker je bilo potrebnih kar ne-

kaj korenitih sprememb, so se 

na ptujski občini odločili kar 

za pripravo novega odloka. Žu-

pan Miran Senčar je februarja 

lani imenoval komisijo, ki se je 

sestala na štirih sejah. Kot so 

zapisali v osnutku, se je sledilo 

predvsem težnji po ureditvi ne-

nadzorovanega (divjega) ogla-

ševanja na območju MO Ptuj, 

zlasti na zasebnih nepremični-

nah, boljši ureditvi in pospe-

šitvi postopkov za pridobitev 

dovoljenja za oglaševanje na 

javnih mestih. Osnutek pa pred-

videva tudi javni razpis za posa-

mezne oglaševalske objekte na 

določenih lokacijah oz. obmo-

čjih oglaševanja in možnost jav-

no-zasebnega partnerstva.

Pripravljena je tudi že kar-

ta lokacij oglaševalnih mest. 

Na podlagi te se bo območje, 

namenjeno oglaševanju, jasno 

opredelilo in vključilo v občin-

ski prostorski načrt. 

Bo v mestnem 
jedru še 
sploh možno 
oglaševati?

„V preteklih letih je bilo 

postavljanje oglaševalskih 

objektov v mestni občini Ptuj 

pogosto predmet razprav z 

večkratnimi pobudami za ure-

ditev le-tega. Nekaj sprememb 

v navedeni smeri je bilo v za-

dnjih letih na javnih mestih že 

realiziranih, ker pa je večina 

oglaševalskih objektov posta-

vljenih na zasebnih nepremič-

ninah, je treba območje, ki je 

namenjeno oglaševanju in kjer 

je dovoljeno postavljati posa-

mezne oglaševalske objekte, 

opredeliti v občinskem pro-

storskem načrtu,“ med drugim 

piše v obrazložitvi pripravlje-

nega osnutka. 

Če bo ta sprejet, bo oglaševa-

nje v mestnem jedru v nekate-

rih primerih v celoti prepove-

dano. Dovoljeno bi bilo ogla-

ševanje na sedežih poslovnih 

enot firm, medtem ko bi pre-

povedali jumbo plakate, velike 

reklame na stavbah ... 

„Pri pripravi osnutka smo 

se trudili doseči dva cilja: ure-

jenost mesta ter zadovoljstvo 

tako občanov kot oglaševalcev. 

Da so pripravljene spremem-

be res dobre, pa smo k sode-

lovanju povabili tudi Zavod za 

varstvo kulturne dediščine; ta 

je sodeloval in svoje povedal 

še s strokovnega vidika,“ poja-

snjuje Tine Janežič iz Mestne 

občine Ptuj. Poudarja, da si 

prizadevajo najti za mesto naj-

boljše rešitve ter seveda nato 

tudi doseči spoštovanje od-

loka v čim večji meri. Namen 

sprememb namreč ni denarno 

kaznovanje. 

Ptuj � Kaj prinaša nov osnutek odloka o oglaševanju

Bo oglaševanje na stoječih avtomobilih 
Kar nekaj novosti naj bi se v prihodnjih mesecih na Ptuju obetalo na področju oglaševanja. Ogromni oglasi na fasadah hiš 
preteklosti. Prepovedano bo predvidoma tudi oglaševanje na stoječih avtomobilih, a ravno v tem primeru so na občino že dobili 
tudi višje globe. 

Kar nekaj primerov oglaševanja na Ptuju je bilo, ki so dvignili veliko prahu 
mestnem jedru. 

Podravje � Neznanec naj bi še vedno v vozilo vabil otroke

Bel kombi opazili tudi v Kidričevem, 
Stojncih in Cirkulanah
Na Ptuju in v okolici so se te dni razširile govorice, da naj bi neznanci iz belega kombija nagovarjali otroke in jih 
skušali zvabiti v vozilo. O dogodkih so bili obveščeni tudi na Policijski upravi Maribor, kjer pa elementov kaznivega 
dejanja zaenkrat niso ugotovili. Prosijo pa, da jih v podobnih primerih o tem nemudoma obvestijo, po možnosti 
naredijo še kakšno fotografijo sumljivega vozila oz. voznika, da bodo zadevi lahko prišli do dna.

Pred približno mesecem smo 

poročali o primeru, ko naj bi v 

Ormožu neznani voznik belega 

kombija Citroen jumper v bližini 

tamkajšnje osnovne šole nagovo-

ril deklico in jo povabil k vozilu. 

V zadnjih dveh tednih pa so se 

po različnih spletnih socialnih 

omrežjih razširile govorice o 

podobnih primerih na širšem 

Ptujskem. 

Po opisu naj bi 
šlo za bel kombi 
VW s koprsko 
registracijo

Informacije smo preverili na 

Policijski upravi Maribor, kjer 

so nam potrdili, da so bili v za-

dnjem času obveščeni o treh 

podobnih dogodkih. »Policijsko 

postajo Gorišnica je 8. maja v 

dopoldanskem času mama ene-

ga od otrok obvestila o belem 

kombiju, katerega voznik naj bi 

vabil otroke v vozilo. Policisti 

PP Gorišnica so takoj po prijavi 

začeli zbirati obvestila v zvezi s 

pojavom sumljivega vozila in de-

janja. Ugotovljeno je bilo, da so 

se otroci zadrževali pri cerkvi v 

Cirkulanah, ko naj bi se v bliži-

ni ustavilo kombinirano vozilo, 

znamke VW transporter bele 

barve, koprskega registrskega 

območja, v vozilu pa naj bi bil 

voznik, ki je ogovoril dva otroka 

in ju domnevno vabil v vozilo. 

Policisti kljub intenzivnemu 

delu, da bi našli vozilo in vozni-

ka danega opisa, tega niso izsle-

dili, prav tako pa niso potrdili 

elementov kaznivega dejanja,« je 

sporočil Bojan Kitel iz Policijske 

uprave Maribor. 

13. maja v 
Kidričevem, 
16. v Stojncih – 
kriminalisti ga ne 
najdejo

Prav tako so ptujski policisti v 

maju obravnavali dve obvestili o 

pojavu sumljivega vozila in voz-

nika, ki naj bi vabil otroke v vo-

zilo. Kot je povedal Kitel, pa pri 

obravnavi obeh zadev elemen-

tov kaznivega dejanja niso potr-

dili: »Prvi primer so obravnavali 

13. maja, v dopoldanskem času, 

ko naj bi se v naselju Kidričevo 

pojavil voznik belega kombija, ki 

je nagovarjal in vabil otroke. Po-

licisti so po obvestilu pregledali 

ožje in širše območje, vendar 

vozila posredovanega opisa niso 

izsledili. Pri obravnavi zadeve 

so se vključili tudi kriminalisti 

SKP PU Maribor, ki elementov 

kaznivega dejanja niso potrdili. 

Drugi primer so obravnavali 16. 

5. 2016 v popoldanskem času, 

ko naj bi se v naselju Stojnci po-

javil osebni avtomobil in naj bi 

neznanec vabil otroke v vozilo. 

Policisti so po obvestilu pregle-

dali območje, vendar vozila po-

sredovanega opisa niso izsledili. 

Pri obravnavi zadeve elementov 

kaznivega dejanja niso potrdili.«

Policisti svetujejo: 
zaščitite 
morebitno žrtev, 
fotografirajte, 
obvestite nas

Glede na navedene primere 

policisti svetujejo, da naj more-

bitne priče dogodka, ko bi ne-

znanci nagovarjali ali vabili otro-

ke, pomagajo zaščititi morebitno 

žrtev in o tem takoj obvestijo po-

licijo, po možnosti pa opravijo 

tudi kakšno fotografijo sumljive-

ga vozila oziroma voznika. Tako 

bodo lahko ugotovili vsa dejstva 

in okoliščine teh pojavov ter jih 

tudi ustrezno zaključili.

Monika Levanič
Foto: splet

Fotografija je simbolična.

Ptuj � Bo občina v sporu s KZS dosegla pora 

MO Ptuj bi v košarko 
v treh letih vložila 75.
Nedavno smo poročali o tožbi, ki jo je Košarkarska zveza Slo 
okrožnem sodišču vložila proti Mestni občini (MO) Ptuj. Vodstvo 
neizpolnitve finančnih obveznosti iz pogodbe za organizacijo 
ki – Eurobasketa leta 2013.

Pogodbo sta KZS in MO Ptuj 

sklenili marca 2011. Ker občina 

kljub večkratnim pozivom košar-

karske zveze obvez iz pogodbe ni 

izpolnila, je slednja oktobra lani 

vložila tožbo. V skladu s pogod-

bo bi morala občina zvezi plačati 

600.000 evrov in zakonite zamu-

dne obresti. »MO Ptuj ni plačala 

nobenih sredstev iz naslova po-

godbe. Občina tudi ni izpolnila 

obveznosti plačila kotizacije v zne-

sku 50.000 evrov. V začetku febru-

arja je bil na sedežu KZS opravljen 

razgovor, kjer smo dosegli načelni 

dogovor o poskusu poravnave,« je 

v gradivu za sejo mestnega sveta 

zapisal župan Miran Senčar.

Kot v obrazložitvi navaja župan, 

bi MO Ptuj v skladu s poravnavo 

KZS-ju plačala 35.100 evrov: v treh 

letnih obrokih po 11.700 evrov. 

Nadalje bi MO Ptuj v treh letih v 

košarkarski šport vložila dodatnih 

35.100 evrov – denar bi sorazmer-

no razdelila med dva delujoča ko-

O poravnavi med MO Ptuj in KZS bodo ptujski mestni svetniki odločali 
poravnave obravnaval še izvršni odbor KZS.
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Občina bo z denarjem 
pomagala leta 2017 in 2018

Na Občino Lenart smo se obrnili s vprašanjem, kdaj 
nameravajo rešiti problematiko prostorske stiske in dotra-
jane strehe na obstoječem prizidku. »Občina Lenart kot so-
ustanoviteljica Zdravstvenega doma Lenart je seznanjena 
s prostorskimi težavami zdravstvenega doma in potrebo po 
izvedbi določenih sanacijskih delih. Za rešitev navedenih 
potreb je Občina Lenart predvidela  100.000 evrov v letu 
2017 in 100.000 v letu 2018,« so odgovorili.

prepovedano?
v mestnem jedru, ki smo jim bili priča v zadnjih letih, naj bi bili 
nekaj pobud za spremembo tega člena. Za kršitelje se obetajo 

Foto:ČG

... Z novim Odlokom naj bi takšno oglaševanje onemogočili v prvi vrsti v 

V občini Videm že od lanskega avgusta nimajo direktorja občin-
ske uprave, zdaj pa so ostali tudi brez vodje režijskega obrata. Aleš 
Gregorec, ki je prej opravljal to delo, se je namreč ta mesec kot 
višji svetovalec na oddelku za gospodarske dejavnosti zaposlil na 
ptujski občini.

Z Mestne občine Ptuj pojasnjujejo: »Na tem delovnem mestu je na-
domestil Ivana Stopajnika, ki je dal odpoved delovnega razmerja. Aleš 
Gregorec je bil izbran na javnem natečaju in je zaposlen za nedoločen 
čas, opravlja pa naloge na področju gradbene in cestne dejavnosti.« 
Gregorec menjave službe ni želel komentirati, videmski župan Friderik 
Bračič pa pravi: »Njegovo delo bo začasno opravljal Peter Perger, čez 
kak mesec ali dva pa bomo za to delovno mesto objavili javni razpis.« 
Stopajnik se je medtem kot višji referent za investicije in komunalno 
infrastrukturo zaposlil na občini Cirkulane.

Eva Milošič

Lenart � Zdravstveni dom pesti prostorska stiska in dotrajana streha 

Načrti o izgradnji prizidka še vedno na papirju
V lenarškem zdravstvenem domu se že lep čas spopadajo s prostorsko stisko. Slej ko prej pa bodo morali zagristi tudi v sanacijo strehe nad prizid-
kom, ki je dotrajana. A denarja za obnovo nimajo.

Direktor ZD Lenart Jožef 

Kramberger že lep čas opozarja 

na hudo prostorsko stisko, ki vla-

da v tamkajšnjem zdravstvenem 

domu. Načrti o rešitvi prostorske 

stiske so bili sicer že pred leti 

izdelani, a so obležali v predalu. 

Kdaj bo do njihove uresničitve za-

res prišlo, ostaja neznanka. »Gre 

za hudo prostorsko stisko, o kate-

ri več let opozarjam ustanovitelje 

in predvsem največjega ustano-

vitelja, Občino Lenart. Težava je 

v tem, da so bila pred leti name-

njena sredstva v lenarškem prora-

čunu umaknjena kot proračunska 

postavka, namenjena povečanju 

uporabnih površin ZD. S tem 

mislim na nadzidavo prizidka k 

stavbi, kakor tudi za prepotrebno 

sanacijo obstoječega prizidka,« 

razloži direktor in še dodaja, da 

bi z izgradnjo prizidka pridobili 

prepotrebne ordinacijske prosto-

re, ki jih v zdravstvenem domu 

primanjkuje. Z nadzidavo obsto-

ječega prizidka bi poleg prostor-

ske stiske odpravili tudi proble-

matiko dotrajane strehe. »Skoraj 

25 let stara streha na prizidku je 

potrebna prenove, predvsem ste-

kleni kupoli, ki sta toliko dotraja-

ni, da ju ni več mogoče zatesniti. 

Najbolj smiselno bi bilo izvesti 

sanacijo strehe tako, da bi 400 m2 

veliko površino pozidali kot etažo 

in jo pokrili z dvokapnico, enako 

kot so druge strehe na stavbi ZD 

Lenart,« meni Kramberger.

A s tem se seznam nujno po-

trebnih gradbenih del v lenar-

škem zdravstvenem domu še ne 

konča. Kot opozarja direktor, bi 

bilo treba izvesti tudi sanacijo 

instalacijskega sistema v starem 

delu stavbe: »Vsaka napaka na 

35 let starih instalacijah pomeni 

tako rekoč izpraznitev ordinacij-

skih prostorov.«

Težavo pa predstavljajo finan-

ce. »Seveda si želimo, da do ob-

nove in dograditve pride čimprej, 

žal pa je vse to odvisno od usta-

noviteljev,« sklene prvi mož lenar-

škega zdravstvenega doma.

Monika Levanič

Foto: ML

Skoraj 25 let stara streha na prizidku je potrebna prenove, predvsem stekleni kupoli, ki sta toliko 
dotrajani, da ju ni več mogoče zatesniti.

vnavo?

000 evrov
venije (KZS) na ljubljanskem 
KZS je pravdo začelo zaradi 
Evropskega prvenstva v košar-

Foto: Črtomir Goznik

v ponedeljek. 30. maja bo predlog 

šarkarska kluba na Ptuju. S takšno 

poravnavo bi se občina izognila 

tveganju plačila bistveno višjega 

zneska. Če se s tovrstno poravnavo 

strinjajo, bodo mestni svetniki od-

ločali na ponedeljkovi seji.

Vodstvo KSZ smo povprašali, ali 

s poravnavo, kot jo predlaga vod-

stvo MO Ptuj, soglašajo ali ne. Poja-

snili so, da bo njihov izvršni odbor 

o predlogu poravnave odločal v 

ponedeljek, 30. maja.

Mojca Zemljarič
Ptuj, Videm � Menjave v javni upravi

Videm tudi brez vodje 
režijskega obrata

ČČ

Poseganje v zasebno 
lastnino?

Nekaj pripomb na osnutek odloka o oglaševanju v MO Ptuj 
so podale tudi svetniške skupine.

Miša Pušenjak (SLS), ki je bila tudi edina proti osnutku na 
glasovanju v mestnem svetu, je izpostavila, da tak predlog 
preveč posega v zasebno lastnino. „Menimo, da občina s pre-
dlaganim osnutkom ne ureja, temveč na nepraktičen način 
omejuje kreativno svobodo in pravico do informiranja, pred-
vsem pa preveč posega v zasebno lastnino. Namreč prome-
tna, gradbena in ostala področja oglaševanje s predpisi že 
regulirajo posredno in neposredno,“ je zapisala Pušenjakova 
v svoji pripombi.

Tudi Štefan Čelan je podal nekaj predlogov. Opozarja, da kri-
terij licitacije lahko privede do višjih končnih cen storitev ogla-
ševanja. Poudarja tudi, da je treba osnutek dopolniti s primeri 
oglaševanja na drugih premičnih vozilih, ne le na avtobusih.

Prepričan pa je tudi, da je treba premisliti o smiselnosti 
prepovedi obešank na drogovih javne razsvetljave na obmo-
čju Ormoške ceste, saj da je tam največje povpraševanje po 
tovrstnem oglaševanju.

Foto: ČG

Koliko bo stalo 
oglaševanje

Pripravljavci gradiva pou-

darjajo tudi, da naj bi imel od-

lok, če bo sprejet, za občino 

pozitivne finančne posledice, 

tako iz naslova pogodbenih na-

domestil kot občinske takse za 

oglaševanje. Taksa se bo plače-

vala vnaprej po taksni tarifi, ki 

je določena v točkah. Vrednost 

ene točk bo znašala 0,0784 evra 

in bo ostala na sedanji ravni. V 

nekaterih primerih bo taksa 

glede na ocenjeno višino točk 

celo nižja kot doslej. Po pripra-

vljenem osnutku je predlog, da 

se za deljenje letakov recimo 

zaračuna 100 točk, kar bi zneslo 

7,84 evra na dan za osebo, po 

trenutnem odloku je za to treba 

plačati kar 23,52 evrov na ose-

bo na dan. 

Za male samostoječe oglaše-

valske objekte (dimenzije do 6 

kvadratnih metrov) bi se zara-

čunalo 2 točki po kvadratnem 

metru na dan, torej manj kot 1 

evro na dan za 6 m2. Malenkost 

dražje bi bilo oglaševanje na ve-

likih samostoječih oglaševalskih 

objektih (dimenzije do 12 m2), 

3 točke po kvadratnem metru: 

za 12 m2 torej 2,8 evra na dan. 

Nekoliko več pa je ovrednoteno 

obešanje transparentov, oglaše-

vanje na prenosnih uličnih pa-

noji tipa A, v svetlobnih vitrinah 

na avtobusnih postajališčih ...

Globe za kršitelje 
bodo višje

Bodo pa, če bo odlok sprejet 

v obliki, kot je pripravljen osnu-

tek, za kršitelje globe nekoliko 

višje. V veljavnem odloku so te 

od 200 do 1.400 evrov, v pripra-

vljenem osnutku pa so predvi-

dene globe za kršitev določil 

Odloka o oglaševanju od 100 do 

3.000 evrov. 

Spremembe se obetajo še 

v primeru oglaševanja na sto-

ječih vozilih ali prikolicah z 

majhnimi ali velikimi plakati 

ali drugimi podobnimi načini 

oglaševanja (svetlobni, vrtljivi). 

Takšno obliko reklamiranja bi 

po novem  prepovedali, a kot 

pojasnjuje Janežič, so v zvezi s 

tem v javni obravnavi že prejeli 

nekaj predlogov za spremembo 

tega člena. Druge prejete pobu-

de in predlogi pa naj bi bili bolj 

tehnične narave.
Dženana Kmetec
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Župan Vladimir Vindiš pou-

darja, da letošnji občinski pra-

znik zaznamujejo s posebnim 

zadovoljstvom, saj jim je v minu-

lem obdobju s pomočjo evrop-

skih in državnih sredstev uspelo 

uresničiti dolgo pričakovano 

investicijo – zgradili so moder-

no zasnovani nizko energetski 

vrtec. Vrednost investicije je 1,2 

milijona evrov. Poleg vrtca, ki 

lahko sprejme šest skupin otrok 

različnih starosti, so v občini 

Destrnik v času od lanskega do 

letošnjega občinskega praznika 

obnovili sistem ogrevanja in 

hlajenja javnih objektov v sre-

dišču občine: v šoli, kulturnem, 

zdravstvenem, turističnem in 

gasilskem domu. Po novem za 

ogrevanje in hlajenje upora-

bljajo energente iz obnovljivih 

virov. Za izvedbo projekta so z 

zasebnim partnerjem, družbo 

Petrol, sklenili javno-zasebno 

partnerstvo. Vrednost investi-

cije je 470.000 evrov. Po bese-

dah župana Vindiša bo občina 

v prihodnje v javnih objektih in 

na javnih površinah zamenjala 

tudi svetilke: klasične sijalke 

bodo nadomestili z energetsko 

varčnimi. Doslej so jih na siste-

mu javne razsvetljave menjali 

45, zamenjali so tudi svetilke v 

telovadnici osnovne šole. Oboje 

skupaj je veljalo 30.000 evrov. 

»Obnovili smo tudi približno 

600 metrov lokalnih cest v sku-

pni vrednosti 140.000 evrov. 

Izdelana je projektna dokumen-

tacija za ureditev pokopališča in 

poslovilnega prostora (vežice), 

pripravljena je idejna dokumen-

tacija za komunalno ureditev 

vasi Placar, zaključena je doku-

mentacija za komunalno uredi-

tev Drstelje in Ločkega Vrha ter 

Svetincev v skupnem znesku 

40.000 evrov. OPN je pred spre-

jetjem, čaka se samo še na so-

glasje ministrstva za okolje. Za 

potrebe režijskega obrata smo 

v znesku 70.000 evrov nabavili 

gradbeno mehanizacijo, v Zgor-

njem Velovleku in na Destrniku 

smo v vrednosti 15.000 evrov 

uredili odvodnjavanje,« pravi 

župan in o načrtih za prihodnje 

obdobje dodaja: »Načrtujemo 

rekonstrukcijo ceste in celo-

tno komunalno ureditev v delu 

vasi Janežovski Vrh – na odseku 

Mihelič Kramer, kar bo finan-

cirano tudi po 23. členu ZOF, 

ureditev pločnika v Vintarovcih 

– zaselek Podpršak, odvodnjava-

nje meteornih voda v naseljih 

Placar, Jiršovci, Svetinci. Zelo 

se trudimo, da pridobimo jav-

no-zasebno partnerstvo za celo-

tno ureditev javne razsvetljave. 

Predvidena je še rekonstrukcija 

cest v Jiršovcih in Vintarovcih. 

Destrnik � Pogovor z županom ob občinskem prazniku

Ponosni na nov vrtec
V občini Destrnik so se minuli konec tedna začele prireditve ob 18. občinskem prazniku. Osrednja prireditev s podelitvijo 
občinskih odlikovanj bo jutri ob 18. uri v športni dvorani osnovne šole Destrnik.

Kidričevo � Svetniki soglasno sprejeli spremembe OPN

Manjši odmiki od sosednjih parcel in manj omejitev za kmetije
Kidričevski občinski svetniki so na izredni seji potrdili spremembe občinskega prostorskega načrta. »S spremembami smo začeli lani, gre predvsem za ureditev odmika od mej 
in gradnje kmetijskih objektov, vključili smo tudi dve pobudi gospodarstva, in sicer prizidek h gostišču Pan in skladišče za podjetje Talum, občina je dodala še gradnjo kozolca v 
učilnici v naravi,« je bistvene spremembe predstavil direktor občinske uprave Damjan Napast.

Oktobra 2013 je začel veljati 

odlok o občinskem prostorskem 

načrtu Občine Kidričevo. Naj-

večja ovira, ki se je izkazala pri 

uporabi odloka, je bila, da zaradi 

predpisanih splošno veljavnih 

odmikov od sosednje parcelne 

meje (4 m) prihaja do neskladja v 

prostoru. »Dravsko polje ima tra-

dicionalno panonsko gradnjo, po 

zdajšnji zakonodaji so bile velike 

težave s pridobivanjem soglasij,« 

je pojasnil župan Anton Lesko-

var. S sprejetjem odloka 2013 se 

je zaradi povečanega odmika od 

sosednje parcelne meje namreč 

sprožil nezaustavljiv plaz težav 

pri izdajanju gradbenih dovoljenj 

za gradnjo; investitorji zaradi oz-

kih in podolgovatih parcel niso 

mogli zagotoviti ustreznih dimen-

zij objektov, ki bi ustrezali ostalim 

prostorsko izvedbenim pogo-

jem, poleg tega pa pogosto niso 

uspeli pridobiti soglasja soseda 

za zmanjšan odmik od sosednje 

parcele. Po sedaj sprejetih spre-

membah bodo morali biti nezah-

tevni in manj zahtevni objekti od 

meje sosednjih parcel oddaljeni 

najmanj dva metra. Dovoljeni so 

tudi manjši odmiki, če tako izhaja 

iz načina gradnje ali tako nareku-

je oblikovanost terena, vendar le 

pod pogojem, da gradnja objek-

ta sledi tradicionalni tipologiji 

objektov ter s tem pisno soglašajo 

lastniki sosednjih parcel.

Oblika kmetijskih 
objektov

Novi odlok tudi rahlja omejitve 

glede gradnje kmetijskih objek-

tov. »Stari odlok je imel omeji-

tve glede razmerij med širino in 

dolžino – višina je bila omejitev. 

Sedaj je zadeva odprta in če malo 

pretiravam, če nova tehnologija 

potrebuje trikotno zgradbo, se 

lahko tudi to umesti v prostor,« 

Foto: Mojca Vtič

Svetniki so soglasno sprejeli spremenjeni OPN, ki na novo določa manjše odmike od sosednjih parcel.

je še pojasnil direktor občinske 

uprave. 

Prizidek k Panu in 
skladišče v Talumu

S spremembo OPN po bo do-

voljena dozidava manj zahtevne-

ga turističnega nastanitvenega 

objekta k obstoječemu gostin-

skemu objektu Pan. Prav tako 

se s spremembo OPN dopusti 

gradnja skladiščnega objekta na 

območju Taluma v velikosti 20,2 

x 30,2 m in višino 8,5 metra. Spre-

memba pa je tudi omogočila, da 

se v okviru učilnice v naravi, na 

območju gramoznice Strnišče, 

postavi kozolec.

»Sočasno pa je tudi potekalo 

zbiranje ponudb za spremembe 

namembnosti zemljišč. Podanih 

je bilo okrog 160. Tako da bi lah-

ko po najbolj optimističnih napo-

vedih novi OPN obravnavali že 

v roku dobrega leta,« je povedal 

Anton Leskovar.
Mojca Vtič

Foto: MZ

Vladimir Vindiš, župan občine Destrnik:  »Občinski praznik je dan 
vseh občanov. Daje nam priložnost za druženje, občinski upravi pa 
priložnost, da predstavi opravljeno delo minulega leta. Prireditve 
ob občinskem prazniku trajajo cel mesec. Tako lahko vsak najde 
nekaj zase. Vse občane in vse ljudi dobre volje, ki radi prihajate v 
našo občino, vabim k udeležbi na prireditvah. Vsem skupaj želim 
lepo praznovanje ter da bi srčno domačnost Slovenskih goric za-
čutili in živeli tudi sami.«

Skupaj z občino Ptuj se ureja 

vodotok Rogoznica, ki ob nevih-

tah in daljših deževnih obdobjih 

poplavlja in dela škodo na kme-

tijskih površinah.«

Občina Destrnik je 34-odsto-

tna lastnica družbe Terme Gaja. 

Lani so v podjetju imenovali no-

vega direktorja, občina je pod-

jetju posodila tudi sredstva za 

delovanje (25.000 evrov). »Na 

lokaciji Term Gaja se v okviru 

parka odličnosti, v sklopu kate-

rega bi zgradili eko vas, pripra-

vlja nov projekt izgradnje špor-

tno-rekreativnega območja, 

fitnesa, športnega ribolova in v 

prihodnosti manjšega avtokam-

pa. Izvedba teh manjših projek-

tov bi prinesla lastna sredstva, s 

katerimi bi nadaljevali urejanje. 

Pomembno je tudi dejstvo, da 

bi tako celotni prostor začel 

služiti ljudem,« še pravi župan 

Destrnika.

Mojca Zemljarič
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Nadzor nad izvajanjem pred-

pisov, povezanih s fitofarmacevt-

skimi sredstvi, in zlasti njihovo 

uporabo izvajajo fitosanitarni in-

špektorji, skupaj jih je na desetih 

območnih uradih 25. Kot ugota-

vljajo na upravi za veterinarstvo, 

so nepravilnosti najpogosteje po-

vezane z izpolnjevanjem evidenc 

in z uporabo škropiv v nasprotju 

s predpisi in registracijo. »Iz po-

dročja fitofarmacevtskih sredstev 

je bilo v letu 2014 uvedenih 57 

prekrškovnih postopkov, v letu 

2015 pa 87 prekrškovnih postop-

kov,« so še dodali.

Lani prijavljenih 
osem pomorov 
čebel

Sicer pa so lani čebelarji prija-

vili osem pomorov čebel. »V petih 

primerih glede izsledkov nadzora 

rabe FFS ne moremo postaviti 

vzročne povezave med deter-

miniranimi aktivnimi snovmi v 

mrtvicah in bližnji okoliški vege-

taciji. V dveh vzorcih je bila ugo-

tovljena le prisotnost zdravila za 

zatiranje varoje, v enem vzorcu ni 

ugotovljena nobena aktivna snov, 

bolezensko stanje ugotavljajo ve-

terinarji,« so še pojasnili.

V vetru se ne sme 
škropiti

Na ministrstvu opozarjajo, da 

je treba za škropljenje uporablja-

ti le delujoče naprave, pri tem 

pa paziti, da škropiva ne zanaša 

izven območja škropljenja, to pa 

tudi pomeni, da se nikoli ne sme 

škropiti v vetrovnem vremenu. 

Pri uporabi FFS je treba upošteva-

ti tudi varnostni pas med obmo-

čjem škropljenja in vodno površi-

no, ki je naveden na etiketi in na-

vodilu za uporabo. Posebno me-

sto pri uporabi škropiv ima skrb 

za čebele in druge organizme, ki 

so izpostavljeni škropivom z nabi-

ranjem nektarja, cvetnega prahu 

in medene rose. FFS, ki so ško-

dljivi za čebele, so na etiketi ozna-

čeni kot »Nevarno za čebele« in 

opremljeni s posebnim grafičnim 

znakom. Ob uporabi teh škropiv 

je treba upoštevati, da mora biti 

cvetoča podrast v trajnih nasadih 

v času tretiranja pokošena, da je 

uporaba škropiv prepovedana v 

času cvetenja gojenih rastlin, da 

je uporaba kontaktnih škropiv v 

času cvetenja gojenih rastlin do-

voljena le v nočnem času, od dve 

uri po sončnem zahodu do dve 

uri pred sončnim vzhodom, ra-

zen če je na etiketi in navodilu za 

uporabo navedeno, da je uporaba 

tega FFS v celoti prepovedana v 

času cvetenja.

Odpadna embalaža 
škropiv je nevarni 
odpadek

Na ministrstvu še opozarjajo, 

da strokovno in odgovorno rav-

nanje s FFS ne pomeni zgolj nji-

hove pravilne uporabe, temveč 

tudi skrb za odpadke in odpadno 

embalažo teh sredstev. Z njimi 

moramo ravnati kot z nevarnimi 

odpadki, izpraznjeno in pravilno 

očiščeno embalažo pa lahko vr-

nemo v trgovino s FFS, oziroma 

jo odnesemo na posebno zbirno 

mesto za očiščeno embalažo FFS.

Mojca Vtič

Slovenija, Podravje � Pravilna uporaba fitofarmacevtskih sredstev in varstvo čebel

Nad pravilno rabo škropiv bdi 25 inšpektorjev
Fitofarmacevtska sredstva (FFS) lahko zaradi načina delovanja in nepravilne uporabe negativno vplivajo tako na zdravje ljudi kot tudi na okolje. 
Osnovno načelo pravilne uporabe škropiv je, da vedno uporabljamo le v Sloveniji registrirana sredstva in to zgolj za namene in na način, za katere 
je uporaba dovoljena, poudarjajo na ministrstvu. 

Foto: ML

Stojnice so bile ob prazniku hladetine in prezvurštva znova bogato 
založene.

Kolar: »Kmetje so vedno 
bolj poučeni o pravilni rabi 
škropiv«

Nedavno smo lahko slišali o pomoru čebel na obmo-
čju Ljutomera, prizadetih je bilo kar 98 čebeljih družin 
šestih čebelarjev. Sicer pa so zaradi nepravilne rabe 
škropiv v vinogradih in sadovnjakih čebelarji na obmo-
čju Murske Sobote letos prijavili že sedem pomorov 
čebel. 

Kakšen odnos imajo podravski kmetje do čebel, smo 
preverili pri čebelarju Petru Kolarju iz Doklec pri Maj-
šperku. »Kmetje so vedno bolj poučeni o pravilni rabi 
fitofarmacevtskih sredstev, vedno močnejše pa je tudi 
zavedanje, da je za kmetijstvo nujno opraševanje čebel. 
Zgledno sodelujemo s kombinatom, ki nas redno obve-
šča, kdaj bodo uporabili škropiva na poljih oljne repice. 
Treba bo izboljšati sodelovanje še s sadjarji, ki škropiva 
kljub opozorilom uporabljajo čez dan, kar posledično 
predstavlja nevarnost za čebele. Upam, da bodo tudi ti 
spoznali, da brez čebel ni njihovega pridelka.«

»Vsi volilni upravičenci so na 

dom dobili obvestilo, v katerem 

je navedeno, kdaj in kje lahko 

volijo. Člane pozivamo, da se 

volitev udeležijo, saj imajo sedaj 

možnost, da sooblikujejo organe 

KGZS in s tem vplivajo na nadalj-

nje delo KGZS. Zbornični sistem 

je namreč zamišljen tako, da prek 

svojih predstavnikov v odborih iz-

postav, območnih enotah, uprav-

nemu odboru in svetu zbornice 

lahko člani kadarkoli izpostavijo 

svoje težave. Skratka, volitve so 

priložnost, da demokracijo izva-

jamo tudi v resnici in ne samo v 

besedah,« pozivajo na KGZS. 

Četudi imajo kmetje možnost 

demokratično izbrati svoje pred-

stavnike, pa glede na skromno 

volilno udeležbo na zadnjih voli-

tvah, to le redki izkoristijo. »V letu 

2012, ko so bile volitve večinsko 

izvedene po pošti (vsak volivec je 

lahko svoj glas oddal po pošti), je 

bila volilna udeležba za Slovenijo 

16,33 %, v volilni enoti Ptuj pa 

13,64 %, kar je bila druga najslab-

ša udeležba od trinajstih volilnih 

enot.«

Svoj glas na območju volilne 

enote Ptuj bodo člani lahko odda-

li 29. maja na 35 voliščih. »V svet 

zbornice (najvišji organ zborni-

ce) bodo člani izvolili štiri svetni-

ke, v svet območne enote Ptuj pa 

se voli 10 članov. Volitve potekajo 

tako, da se obkroži ime liste, za 

katero se voli, koliko svetnikov ta 

lista dobi, pa je odvisno od števila 

mandatov, ki jih dobi ta lista,« so 

pojasnili na KGZS. Pravne osebe 

članice zbornice bodo svoje pred-

stavnike v svet KGZS (en član sve-

ta iz vsake območne enote) in v 

svet območne enote (en član sve-

ta) volile na glasovanju 25. maja.

Mojca Vtič

Slovenija, Podravje � Bližajo se volitve v organe KGZS

Pozivajo člane, naj se volitev udeležijo
Kmetijsko-gozdarska zbornica Slovenije, ki je največja nevladna stanovska organizacija, saj združuje nekaj več kot 
91.000 članov, bo letos izvedla že pete volitve v svoje organe. Volili bodo člane sveta KGZS in člane svetov območnih 
enot KGZS.

Volitve v svete območnih enot KGZS, 
območna enota Ptuj (10 članov)
Društvo SKZ – 
Slovenska kmečka 
zveza

Milan Unuk, Jožef Orthaber, Slavko 
Trstenjak, Stanislav Kramberger, Viljem 
Grobelnik, Nikolaj Janežič, Ivan Hrga, 
Miroslav Kosi

Kmečka lista – 
društvo za razvoj 
kmetijstva in 
podeželja

Simon Toplak, Karmen Pučnik Sadek, 
Janez Rajšp, Marjan Hergan, Branko 
Valenko, Miran Zagoršek, Milan 
Hergan, Ivan Šimenko, Anton Lorber

Forum za kmetijstvo 
in podeželje SDS

Milan Fideršek, Andrej Rožman, Milko 
Slanič,

Društvo lastnikov 
gozdov Pohorje–
Kozjak

Branko Lunežnik, Konrad Smogavc, 
Jurij Kamenik

Kmečko društvo Nova 
Slovenija

Helena Belšak, Martin Kukovec, 
Zdenka Avguštin, Izidor Štajnberger, 
Stanko Medved, Martin Robič, Ludvik 
Breznik, Miran Trstenjak, Amalija 
Krošel

Kmečko društvo 
Cvetko Zupančič

Andrej Napast, Alojz Mlakar, Ljiljana 
Kekec Pečko, Franc Štuhec, Miha 
Leskovar, Rok Venguš, Marko Janežič

Vir: KGZS

Volitve v svet KGZS 
(štirje člani iz volilne enote Ptuj)
Društvo članov Sindikata 
kmetov

Milan Strmšek, Jožef 
Hrastnik, Jožef Breznik

Društvo SKZ – Slovenska 
kmečka zveza

Miroslav Kosi, Anton Hohler, 
Stanislav Kramberger, Milan 
Unuk

Kmečka lista – društvo za 
razvoj kmetijstva in podeželja

Marjan Hergan, Simon 
Toplak, Janez Rajšp, Karmen 
Sadek Pučnik

Forum za kmetijstvo in 
podeželje SDS

Milan Fideršek, Andrej 
Rožman, Milko Slanič

Kmečko društvo Nova 
Slovenija

Zdenka Avguštin, Miran 
Trstenjak, Ludvik Breznik, 
Helena Belšak

Kmečko društvo Cvetko 
Zupančič

Miha Leskovar, Andrej 
Napast, Alojz Mlakar, Franc 
Štuhec

Vir: KGZS

Pomori čebel v letih 2014 in 2015
Število pomorov

 2015 2016 Najpogostejši vzrok
Kranj 2 0 lakota (slaba oskrba), škropljenje sadnega drevja
Maribor 1 0 spor med sosedi
Murska Sobota 4 7 škropljenje v vinogradu, škropljenje sadnega drevja
Ljubljana 0 0  
Celje 0 0  
Novo mesto 1? 0 ni bila zastrupitev
Nova Gorica 0 0  
Sežana 0 0  
Skupaj 7 (+1?) 7  

Vir: Nacionalni veterinarski inštitut

Pestro ponudbo teh oku-

snih jedi so pripravili člani tu-

rističnega društva ter središke 

kmečke ženske. Predsednica 

TD Dragica Florjanič, ki je 

kulinarični praznik odprla, je 

bila s prireditvijo nadvse zado-

voljna: »Kljub slabemu vreme-

nu sta bili razstava in ponudba 

bogati. Obiskovalci so lahko 

letos poizkusili tudi vegi vari-

anto.«

Na kulinaričnem prazniku 

pa ni manjkalo niti drugih 

mesnih izdelkov, pa stojnica s 

čudovitimi unikatnimi izdelki 

iz volne in blaga ter stojnica 

z domačimi sadikami. Poleg 

pokušine omenjenih jedi so 

potekali tudi razstava in oce-

njevanje teh dobrot ter kratek 

kulturni program. Zbrane je 

v uvodu pozdravil župan Jurij 

Borko, jedi pa je blagoslovil 

domači župnik Jože Urbanija. 

Predsednica TD Dragica Flor-

janič pa za prihodnje leto že 

obljublja sedmi praznik hlade-

tine in prezvuršta.
Monika Levanič

Središče ob Dravi � Praznik hladetine in prezvurštva

Kulinarični praznik znova uspel
Na binkoštno nedeljo je na Grabah potekal že šesti tradicionalni praznik hladetine in prezvurštva. Kulinarični praznik so 
v sodelovanju Občino Središče ob Dravi pripravili Združenje rejcev prašičev Ormož, Turistično društvo Središče ob Dravi 
in Kmečke ženske Središče ob Dravi.

Foto: MV
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Sredi kuhinje bi rasla češnja
Med izbrankami za leto-

šnjo bralno značko za odra-
sle (glej www.knjiznica-ptuj.
si) je tudi Miriam Drev, 
pesnica, pisateljica in preva-
jalka. Njena pesniška zbirka, 
ali kot je poudaril na zavihku 
knjige Matej Juh, knjiga poe-
zije z naslovom Sredi kuhinje 
bi rasla češnja (Piran: Dru-
štvo Knjižni krog, 2012. 109 
strani), nenavadno pristoji 
času in prostoru, predvsem 
pa branju v tem letu.

TI IN DREVESA
Na primestnem vrtu pred 

vrstno hišo,
velikem za tri solatne grede,
si za vajo ali iz trme ali pa, pogan
v nezavedni počastitvi pana,
posadil drevesa: smreko, črni bor,
dve brezi, trepetliko.

Dreves se ne seka za vsako kaprico,
si vzrojil na zahtevo sosedov,
ko so krošnje zrasle iznad streh.
popadel te je prvobiten bes:
Kar nekaj si zmišljujejo!
Kaj bi sploh radi? Par vej jim je v napoto.

Ljudem si prisojal manj pomena.

Bila sem v kuhinji,
stresala ledvičke v posodo naši mački,
ko si dvignil glavo iznad časopisa.
»Niti ne veš,« si rekel,
»da je prav sredi naše kuhinje,
kjer zdaj stojiš,
včasih rasla češnja.«

Ko bi se odtajal sneg,
bi se zbudila in vzcvetela.

Pa res, koliko dreves, koliko gozdov, koliko teh zelenih 
bitij, najstarejših prebivalcev Zemlje, pade vsak hip, ker mo-
rajo bolj koristiti, ker morajo zadostiti človeškemu lahkomi-
selnemu pohlepu, ali pa, kar tako, kot pravi pesnica: Dreves 
se ne seka za vsako kaprico!

Le kaj bi mi brez dreves? Brez pravih, velikih dreves?! Ne 
tistih micenih, ki jih na veliko prodajajo vrtni in drugi centi 
in so, verjetno zaradi želje nakupovalcev, dobili za drevesa 
podcenjujoče modne oblike: na primer neskladne krošnje 
čudnih okroglin in kvadratov, spirale vseh sort … In komu 
lahko pride na misel, da častitljivi smreki odžaga vrhnji del?! 
Kdo se lahko jezi nad vetričem, ki raznaša spomladansko 
cvetje dreves? …

Svet brez dreves, brez gozdov? 
Svet brez ljudi!
Drevo ima srce je naslov ene izmed razstavljenih knjig v 

Študijskem oddelku Knjižnice Ivana Potrča v okviru odlične 
razstave Gozd(pripravila Jožica Sajko in Daniel Šalamon), 
ki sta jo avtorja razdelila v naslednja »poglavja«: Gozd in 
gozdarstvo do današnjih dni, Gospodarjenje in delo v goz-
du, Učbeniki in priročniki gozdarjev iz zbirke ZGS KE 
Ptuj, Novejša gozdarska literatura, Kaj nam ponuja gozd, 
Gozdna učna pot Mestni Vrh, Drevo ima srce, varujmo ga! 
Vabljeni k ogledu do konca maja v odpiralnem času knji-
žnice (vsak dan od osmih do devetnajstih, v soboto pa do 
trinajste ure).

Liljana Klemenčič 

Tednikova knjigarnica

Jože Krivec

Viničarjeva selitev
8. nadaljevanje
»Dingo! Dingo! Zgrabi te ci-

gane, tatinske!« je hujskal oskr-

bnik Poteževnik psa, ki je čepel 

pod oknom nad cesto. Nekaj 

časa se je ta obotavljal, gledal 

gospodarja, ljudi in ponovno 

gospodarja. Ko mu je znova 

namignil in pokazal s prstom 

na pomikaj očo se procesijo, 

se je pes nenadoma pognal v 

skokih proti Boštjanu. Tele se je 

prestrašilo, poskočilo, se trgalo 

z vrvi in končno z vso močjo 

potegnilo Boštjana za seboj na 

zabrežje pod cesto.

»Boš šel!« je cepetnila Marjet-

ka z nogami ob zemljo.

Psa je to še bolj razdražilo. 

Že je bil pri njej, divje zalajal 

in ji zapičil ostre zobe v kiklo. 

Potegnila se je za Boštjana, a ni 

nič popustil. Hlastal je, vlekel, 

ruval, renčal ...

Oskrbnik se je krohotal na 

oknu. »Drži jih, drži!« mu je 

vpil.

Kikla se je trgala. Zobje so re-

zali kot noži po njej. Marjetka je 

kričala, se ga v strahu otepala in 

trdno stiskala k prsim drobnega 

otroka.

»Jezus! Boštjan! Glej ga!« je 

kriknila.

Otroci so se boječe skrivali 

za voz. Vola sta v strahu hitreje 

stopila.

Boštjan se je sunkovito ok-

renil, potegnil tele za sabo na 

cesto in stisnil grčavo kostanje-

vo palico v rokah. Zavihtel jo je 

visoko v zraku.

»Hrep! Hrep!« je dvakrat pad-

lo po glavi. Pes se je zakotalil 

po cesti in malo zatulil. Zvijal 

se je in krčil, se otepal in brcal 

od sebe. Izbuljil je oči in trdno 

sklenil gobec.

Stabat Mater Giovannija Bat-

tiste Pergolesija velja za eno naj-

lepših uglasbitev srednjeveškega 

besedila. Izvedli so jo šolski go-

dalni orkester ter združena mo-

ški pevski zbor zasebne glasbene 

šole in komorni zbor Glasbenega 

centra Edgarja Willemsa v Ljublja-

ni. Solistki sta bili Tina Debevec 

– sopran ter Sabina Gruden – 

mezzosopran, obe študentki ma-

gistrskega študija na ljubljanski 

Akademiji za glasbo, pri mento-

rici Barbari Jernejčič Fürst. Misso 

in Angustiis (Mašo v stiskah) in d, 

imenovano tudi Nelson messe, je 

Joseph Haydn napisal za soliste, 

zbor, orkester in orgle. Izvedli so 

jo simfonični orkester in zbor, ki 

so ju ustanovili prav za to prilo-

žnost, v obeh pa so nastopili tudi 

učenci zasebne glasbene šole.

Solisti so bili Nina Dominko – 

sopran, Sandra Vidovič, študentka 

pri profesorici Cynthii Hansell Ba-

kić na zagrebški Muzički akademi-

ji – mezzosopran, Martin Sušnik 

– tenor in Rok Bavčar – bas. Diri-

giral je Peter Gojkošek, delo Nel-

son Messe pa so nekaj dni zatem 

izvedli še v cerkvi v Cirkovcah. 

Eva Milošič

Ptuj � Koncert v minoritski cerkvi

Mladi glasbeniki nastopili s profesionalci
Zasebna glasbena šola v samostanu sv. Petra in Pavla na Ptuju je s koncertom v minoritski cerkvi svojim učencem dala 
priložnost, da igrajo skupaj s profesorji in profesionalnimi glasbeniki. Projekt je zasnoval in pripravil Peter Gojkošek, učitelj 
nauka o glasbi, petja, zbora, simfoničnega in pihalnega orkestra ter komorne igre.

Foto: ČG

Koncert je v minoritsko cerkev privabil toliko obiskovalcev, da so ga nekateri spremljali stoje.

Poetična zgodba govori o tem, 

kako nas lahko žalost prisili v po-

tovanje vase. Ko boga sonca pre-

krijejo oblaki, boginja Demetra 

ostane sama. Da bi našla rešitev, 

se odpravi v podzemlje in tam 

najde Persefono, lastno nedol-

žnost in otroško radost. Zaklad, 

po katerem morda nevede hrepe-

nimo, ter izvor ljubezni in sreče 

smo namreč mi sami. »Sreča, ki 

jo najdemo zunaj, nikoli ni zane-

sljiva, lahko pa jo najdemo v sebi. 

Gre za stvar zavestne odločitve,« 

pojasnjuje avtorica. Le tako, pra-

vi, lahko ozdravimo razočarano 

in ranjeno srce.

Ercegovićeva umetnost pove-

zuje z znanostjo: raziskuje origi-

nalni, matriarhalni mit o potova-

nju v podzemlje in prinaša nov 

pogled na mitologijo starogrških 

elevzinskih misterijev. Predsta-

va je nastajala zelo dolgo, kot se 

tkejo preproge – na ženski način, 

pravi: »Veliko pozornosti posve-

tim raziskovanju ozadja. Za Per-

sefono je bilo potrebnih sedem 

let dela in potovanj po Grčiji, 

Malti, Irski, pa tudi Balkan ima 

veliko še neodkritega materiala.« 

Persefona je njena peta avtorska 

predstava, prav vse (tudi Molitev 

Zemlji, Elektra, Bela bizonka in 

Marija Magdalena) pa se ukvarja-

jo z arhetipskimi ženskimi liki iz 

različnih mitoloških ozadij.

»Zanima me iskanje oblike 

gledališča, ki presega človeški, 

umetniški in estetski vidik ter 

vključuje tudi duhovnega,« pravi 

Ercegovićeva. Zato je leta 2000 

ustanovila Studio za raziskovanje 

obrednih oblik gledališča, ki se 

je sčasoma pričel predstavljati 

pod imenom Obredno gledališče 

Duša Zemlje. Tovrstne gledališke 

prakse je Poljak Jerzey Groto-

wski pričel razvijati že v 60. letih 

prejšnjega stoletja. Ercegovićeva 

pojasnjuje: »Namen obrednega 

gledališča je preobrazba zavesti: 

gledalec začuti, da obstaja nekaj 

onkraj perspektiv človeškega sve-

ta. Dotakne se svetosti bivanja in 

vsaj za trenutek začuti širšo per-

spektivo realnosti.«

Eva Milošič

Ptuj � Premiera obredne gledališke predstave

Srečo lahko najdemo v sebi
Romana Ercegović je predstavila novo avtorsko obredno gledališko stvaritev z naslovom Persefona, zgodba o ljubezni do 
sebe. Umetnica je obenem avtorica besedila, dramaturginja, režiserka in igralka. Za kostume, masko in izključno svetlobno 
scenografijo je poskrbela Simona Čudovan, za glasbeno spremljavo pa Tina Sovič.

Foto: Stojan Kerbler

»Predstava Persefona oživlja zemljevid mističnega potovanja v 
globine ženske duše, kamor so povabljeni tudi moški,« pravi Ro-
mana Ercegović.

Nekaj trenutkov se je tako 

premetaval, nato pa nenadoma 

obležal miren.

»Nisem ga hotel tako!« je dejal 

Boštjan.

»Prav mu bodi, mrcini divji!« 

je pritrdila Marjetka in si gleda-

la raztrgano kiklo. »Še dobro, da 

me ni zagrabil v živo!«

»Res ga nisem hotel tako zelo! 

Pes ni ničesar kriv ...« je pouda-

ril še enkrat Boštjan in se ozrl 

na ležečo žival sredi ceste.

Oskrbnik v oknu je stal kot 

okamenel. Miren in tih. Kakor 

bi se mu jezik zavezal. Še bese-

dice ni črhnil. Molčeč, od začu-

denja ali od jeze ...

Viničar Klepač je šel s svojo 

družino po blatnem klancu 

naprej. Nekje je čakala prazna 

koča nanje. Morebiti bo slabša, 

mogoče celo boljša kot ta, ki 

so jo zapustili. Gredo kakor vsi 

tisti, ki jim je na svetu določe-

no le delo in trpljenje za druge, 

zase le komaj za trdi vsakdanji 

kruhek. Voz z vsem njihovim 

imetjem je škripal po cestah in 

klancih, med lepimi in svetlimi 

hišami, med bregovi bogatih 

vinskih goric, mimo temnih in 

revnih viničarij, kjer je doma 

delo in molk na ustih. Tako se 

selijo vsako jesen viničarji: nji-

hova polomljena in v črvojedini 

razpadajoča ropotija škriplje po 

ozkih in blatnih haloških ste-

zah, da celo voz ponekod obtiči 

v blatu. Gredo iz koče v kočo, 

nikdar na svoje ...

Najbolj domača jim bo šele 

zadnja selitev. Tedaj se bodo pa 

res selili na svoje ...
Konec



Jure Matjašič, Rok Kro-
naveter, Boban Jović, Gre-
ga Sorčan in Nejc Mevlja 
so novinci, ki jih je selektor 
Srečko Katanec vpoklical 
v reprezentanco Slovenije za 
prijateljski tekmi proti Šved-
ski (30. 5. v Malmöju) in Tur-
čiji (5. 6. v Ljubljani). Matjašič 
in Kronaveter sta člansko 
nogometno pot začela pri 
ptujski Dravi, Jović pa pri Alu-
miniju. Ob tem je Matjašič po 
dolgem času prvi reprezen-
tant, ki je mladinsko pot začel 
v klubu iz MNZ Ptuj (Drava).

»Imamo kup težav, veliko 
igralcev je poškodovanih. 
Kdor pride, ima priložnost 
pokazati se. Skupaj bomo pri-
bližno 14 dni. Po najboljših 
močeh se trudim na določe-
na igralna mesta poklicati 
igralce, ki so sposobni igrati 
na naši ravni. Potem pa je vse 
stvar treninga. Sami pokaže-
jo, ali so dejansko sposobni. 
Kar nekaj jih bo dobilo pri-
ložnost, na njih pa je, da se 
dokažejo,« je svojo odločitev 
pojasnil Katanec, ki se je na 
novinarski konferenci pojavil 
v majici z napisom Shut up 
and run (Molči in teči). Slo-
gan, ki se ga je držal v svojih 
igralnih časih, zvest mu je 
tudi kot selektor.

»Seveda sem uvrstitve na 
reprezentančni seznam neiz-
merno vesel, to je res nekaj 

neverjetnega,« je bil prvi od-
ziv Jureta Matjašiča, ki je 
prvi članski reprezentant iz 
ekipe Zavrča. »Vedel sem, da 
si je selektor Katanec ogledal 
tri srečanja, na katerih sem 
igral, nazadnje proti Celju v 
Zavrču. Očitno je videl nekaj 
takega, kar ga je prepričalo, 
da mi je ponudil to prilo-
žnost.« A sezona se za Jureta 
še zdaleč ni začela sanjsko in 
nič ni kazalo na to, kar se do-
gaja sedaj. »Res je, poškodba 
na začetku sezone me je za 
precej časa oddaljila od treni-
ranja. Sam sem ta čas izkoristil 
za razmislek o svoji nadaljnji 
športni poti in očitno sprejel 
prave odločitve. Kljub vsem 
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turbulencam v Zavrču sem 
ostal miren in sem vztrajal po 
svoji začrtani poti. Na koncu 
so mi trenerji ponudili tudi 
dovolj priložnosti za igro, da 
sem lahko pokazal, česa sem 
v tem trenutku sposoben,« je 
povedal Matjašič, ki bo prav 
na dan tekme s Švedsko pra-
znoval svoj 24. rojstni dan. 
Lepšega darila si verjetno ne 
bi mogel niti zamisliti …

Vpoklica je bil izjemno ve-
sel tudi najboljši igralec sezo-
ne v 1. SNL po izboru sindika-
ta igralcev Rok Kronaveter. 
»Po tihem sem to pričakoval, 
štejem pa vse skupaj kot na-
grado za predstave v tej se-
zoni. Vedno sem verjel vase, 
tudi ob poškodbah in drugih 
nevšečnostih, to mi je zares 
pomagalo na moji poti,« je po-
vedal 29-letni Mariborčan, ki 
se je lani po petih letih igranja 
v tujini vrnil v Slovenijo: »Od-

ločitev je bila očitno prava, saj 
sem pokazal pravo veljavo in 
z Olimpijo osvojil naslov, na 
koncu pa sem še dobil poziv 
za reprezentanco.«

Boban Jović ja naslednji 
iz serije novincev, tudi on je 
tesno povezan s klubom iz 
našega področja – Alumini-
jem. Tam je igral do prestopa 
v Olimpijo, iz prestolnice je 
pot nadaljeval na Poljsko, kjer 
sedaj igra pri Wisli Krakov. 
Pri Aluminiju sta igrala še dva 

sedaj vpoklicana igralca, in si-
cer Rajko Rotman in Matic 
Črnic.

Slovenska vrsta se bo zbra-
la v ponedeljek na Brdu pri 
Kranju, sledili bodo treningi 
do 28. maja, ko bo slovenska 
vrsta odpotovala na Švedsko. 
Ta reprezentančna akcija se 
bo končala 5. junija z obraču-
nom s Turčijo v Stožicah. Za 
to tekmo so vstopnice že v 
prodaji.

Jože Mohorič

Izbor Roberta Furjana
Eden tistih, ki so lahko najbolj ponosni na to, da sta v izbra-

no vrsto vpoklicana Rok Kronaveter in Jure Matjašič, je prav 
gotovo Robert Furjan. Nekdanji predsednik NK Drava je bil 
namreč tisti, ki je v obeh pri rosno mladih letih prepoznal njun 
talent in ju vzel pod svoje okrilje v prvoligaški ekipi Drave. »Res 
mi je že takrat ponudil priložnost in moja nogometna pot je 
dobila novo smer. Za to sem mu res hvaležen,« je o začetkih 
povedal Matjašič, ki uživa tudi popolno zaupanje Mirana Vuka 
v Zavrču.. 

Sicer je v takratni ekipi Drave mrgolelo izvrstnih igralcev, če-
prav so različni »strokovnjaki« glasno kritizirali izbor takratne-
ga predsednika Roberta Furjana. Še posebej je bil npr. »spo-
ren« Siniša Anđelković, a ima sedaj sijajno kariero v italijanski 
Serie A pri Palermu (bil je tudi že v reprezentanci). Ogu John 
sedaj uspešno igra v Izraelu in je nigerijski reprezentant, tudi 
Nejc Skubic je v preteklosti igral na Ptuju, pa je sedaj repre-
zentant … Prištejmo tem še Grižoniča, Kelenca, Filipoviča, 
Tignja, Semlerja, Drevenška, Bošnjaka, Haliloviča, Miljato-
viča, Dabanoviča, Murka, Horvata, Kureža, Prejaca, Žiliča, 
Ziliča, A. Čeha, Pergerja, Balažica, Zagorška … Zagotovo 
ekipa za vrh 1. slovenske lige … Morda pa bi vendarle bilo 
treba za nasvet o perspektivnih igralcih poiskati in povpraša-
ti nekdanjega predsednika Drave … Pa ni potrebno, da komu 
pade krona z glave …

Foto: Črtomir Goznik

Rok Kronaveter (Olimpija) in Jure Matjašič (Zavrč) sta istočasno prejela vpoklic v slovensko izbrano 
vrsto, skupaj sta tudi začela svojo prvoligaško člansko kariero – pri ptujski Dravi.

Nogomet � Reprezentanca Slovenije

Proti Ibrahimoviču tudi 
Matjašič, Kronaveter in Jović

Pred nami je le še zadnje 
dejanje v rednem delu no-
gometne sezone 2015/16, 
zadnji krog v 1. in 2. ligi. 
Prvaka v obeh konkurencah 
sta znana (Olimpija v 1. in 
Radomlje v 2. ligi), iz prve 
lige bo neposredno izpadla 
Krka, iz 2. se nižje zagoto-
vo seli Šenčur. Neznanke se 
okrog nastopa v kvalifika-
cijah za obstanek/napredo-
vanje v 1. ligo in o tem, kdo 
bo druga ekipa, ki se bo iz 2. 
preselila v 3. ligo. Za nas je 
najbolj zanimivo dogajanje 
okrog dodatnih kvalifikacij 
za obstanek/napredovanje v 

1. ligo, saj so med »vpleteni-
mi« ekipe Zavrča, Aluminija 
in Drave.

Koper, Zavrč ali 
Krško?

Nogometaši Zavrča so ime-
li vse niti svoje usode trdno 
v rokah do druge tekme pol-
finala Pokala Slovenije, ko jih 
je poraz v Mariboru povsem 
paraliziral. Posledica so bile 
slabe predstave in rezultati 
v prvenstvu, na koncu celo 
borba za izognitev 9. mesta, 
ki vodi v dodatne kvalifika-
cije. Za zagotovitev tega cilja 
v Kopru ne smejo izgubiti … 
Če izgubijo, jih lahko »rešijo« 
Domžale z zmago v Krškem. 
Možnosti:

1. Zavrč remizira ali 
zmaga v Kopru: Koper gre 
v dodatne kvalifikacije;

2. Koper zmaga proti Za-
vrču:

a. če Krško istočasno iz-
gubi proti Domžalam, gre v 
dodatne kvalifikacije Krško,

b. če Krško istočasno 
remizira ali zmaga proti 
Domžalam, gre v dodatne 
kvalifikacije Zavrč.

»Še vedno si lahko z zmago 
ali remijem sami zagotovimo 
obstanek, zato moramo osta-
ti mirni in odigrati borbeno 
tekmo. Mnenja sem, da ima-
mo boljšo ekipo od Kopra,« 
je povedal novopečeni re-
prezentant Jure Matjašič, ki 
bi imel v primeru uvrstitve 

Zavrča v dodatne kvalifikacije 
veliko težav z udeležbo na re-
prezentančni akciji.

Aluminij ali Drava?
V 2. ligi imata možnosti za 

dodatne kvalifikacije le dva 
kluba: Aluminij in Drava. Če 
Kidričani zmagajo v Kranju 
proti Zarici (ta si je že zago-
tovila obstanek), potem bodo 
oni osvojili 2. mesto, saj imajo 
pred Ptujčani pred zadnjim 
krogom točko prednosti. V 
primeru spodrsljaja Alumini-
ja (remi ali poraz v Kranju) 
bi možnosti za napredovanje 
dobili tudi Ptujčani. Pogoj 
je zmaga v Radomljah proti 
ekipi Kalcerja, ki si je že za-
gotovila naslov prvakov 2. 
lige. Nalogi sta za Aluminij in 
Dravo vsekakor uresničljivi, 
nagrado pa bo pobrala le ena 
izmed teh dveh ekip …

JM

Nogomet � 1. in 2. SNL

Možna kvalifikacijska para 
Aluminij – Zavrč in Drava – Zavrč

2. SNL, 27. krog: 
Zarica – Aluminij, 
sobota, 21. maja, ob 
17.00 v Kranju

2. SNL, 27. krog: 
Radomlje – Drava, 
sobota, 21. maja, ob 
17.00 v Radomljah

1. SNL, 36. krog: 
Koper – Zavrč, 
sobota, 21. maja, ob 
16.55 v Kopru

Seznam reprezentance za tekmi s Švedsko in 
Turčijo:

vratarji (4): Vid Belec (Carpi, ITA), Jan Oblak (Atletico Madrid, 
ŠPA), Grega Sorčan (Gorica, SLO), Nejc Vidmar (Olimpija, SLO);

branilci (8): Bojan Jokić (Nottingham Forest, ANG II), Boban 
Jović (Wisla Krakov, POL), Luka Krajnc (Cagliari, ITA II), Miha 
Mevlja (Dinamo Bukarešta, ROM), Miral Samardžić (Rijeka, 
HRV), Nejc Skubic (Konyaspor, TUR), Aljaž Struna (Palermo, 
ITA), Andraž Struna (PAS Giannina, GRČ);

vezisti (12): Matic Črnic (Domžale, SLO), Josip Iličić (Fioren-
tina, ITA), Kevin Kampl (Bayer Leverkusen, NEM), Andraž Kirm 
(Omonia, CIP), Rene Krhin (Granada, ŠPA), Rok Kronaveter (Olim-
pija, SLO), Jasmin Kurtić (Atalanta, ITA), Jure Matjašič (Zavrč, 
SLO), Rajko Rotman (Istanbul, TUR), Benjamin Verbič (Köben-
havn, DAN), Blaž Vrhovec (Celje, SLO), Miha Zajc (Olimpija, SLO);

napadalci (3): Robert Berić (St. Etienne, FRA), Roman Bez-
jak (Rijeka, HRV), Milivoje Novaković (Maribor, SLO).



Pogled v nebo je Plaval-
nemu klubu Terme Ptuj v 
soboto prinašal določeno 
napetost; Ptujčani v zadnjih 
letih nimajo prave sreče z vre-
menom pri organizaciji med-
narodnega mitinga Pokal Ter-
me Ptuj 2016. Občasen dež je 
delno oviral dopoldanski del 
sporeda, še bolj pa popoldan-
skega, ko je bilo tekmovanje 
za pol ure prekinjeno, nato  
so ga izvedli v celoti. Na star-
tni listi 12. tradicionalnega 
tekmovanja se je letos znašlo 
208 plavalcev in plavalk iz 22 
klubov iz petih držav: Belgije, 
Nemčije, Bosne in Hercego-
vine, Hrvaške in Slovenije. 
Skupno je bilo tekmovanje 
izvedeno v 13 disciplinah (v 
zadnjih letih na programu ni 
več dolgoprogaških disciplin, 
op. a.) v šestih starostnih ka-
tegorijah.

Zunanji 50-metrski olimpij-
ski bazen v Termah Ptuj je bil 
prizorišče mitinga, ki se je za-
čel s štafetnima preizkušnja-
ma. Zanimivost tekmovanja je 
bila tudi ta, da sta bili v disci-
plinah na 50 metrov prosto 
in prsno izvedeni predtekmo-
vanji in kasneje še finalni del. 
V kravlu sta bila najhitrejša 
Mateja Švonja (Biser Piran) s 
časom 29,25 sekunde in Leon 
Deržić (Zagrebački plivački 
klub) z rezultatom 25,06 se-
kunde. Sprint prsne tehnike 
sta najhitreje odplavala Doris 
Winkler (SV Wacker Burg-

hausen) s časom 36,37 sekun-
de in Dominik Kohlschmid 
(SV Wacker Burghausen) s 
časom 31,46 sekunde. Največ 
najboljših rezultatov so po 
pričakovanjih dosegli člani 
slovenske mladinske in kadet-
ske reprezentance, ki je bila v 
minulem tednu na pripravah 
v Termah Ptuj (na pripravah 
je bilo tudi nekaj članskih re-
prezentantov, ki so se pripra-
vljali za nastop na evropskem 
prvenstvu v plavanju v Lon-

donu, na mitingu pa tokrat 
niso nastopili, op. a.). Posa-
mezno sta pri moških najbolj-
ša rezultata po točkah FINA 
dosegla slovenska reprezen-
tanta Matija Može (2.23.46 na 
200 metrov prsno) in Gašper 
Oder (4.08.60 na 400 metrov 
prosto), saj sta oba dobila za 
svoj dosežek 693 točk. Pri 
ženskah je dobila še tri toč-
ke več Gaja Kristan, ki je 400 
m prosto odplavala v času 
4.28.88.  

Organizatorji so tako kot 
vsako leto doslej podelili naj-
boljšim trem plavalcem po 
seštevku točk dveh rezultatov 
v različnih disciplinah pokale 
in denarne nagrade. Zmago-
valec letošnjega mitinga je 
Gašper Oder, ki si je največ 
točk in s tem skupno zma-
go na Ptuju priplaval na 400 
metrov prosto in 200 metrov 
prosto. Odru na 2. mestu sle-
di Sara Račnik in na 3. mestu 
Mojca Hancman. Vsi trije so 

Dobra volja, prijetna glas-
ba, mladostna energija, raz-
gibano in pisano dogajanje v 
mestnem jedru ter predvsem 
veliko športnega duha je bilo 
čutiti v sredo na ptujskih uli-
cah. 4. Unesco tek je privabil 
2200 tekačev, za katere bi 
lahko rekli, da so predstavljali 
kar Slovenijo v malem. 

Organizator 4. Unesco teka 
mladih je ptujska gimnazija 
skupaj z mladinsko platformo 
Unesca. Tek, ki so ga začeli 
pred štirimi leti, je takrat na 
ulice Ptuja privabil „le“ 500 
tekačev. Letos so dosegli iz-
jemen uspeh in v to, da gre 
za odličen projekt, prepričali 
kar 2200 nadobudnih ljubite-
ljev teka, iz šol in vrtcev vseh 
koncev Slovenije in tujine, pa 
tudi številne ambasadorje, ki 
so prišli na Ptuj, da podprejo 
idejo teka. 

Kot je poudarila ravnate-
ljica Gimnazije Ptuj Melani 
Centrih, se je dogodek v 
samo nekaj letih razvil v eno 
največjih tekaških prireditev 
v Sloveniji. To so dokazali z 
izjemno udeležbo tako sode-
lujočih kot tistih, ki so si pri-
šli dogodek ogledat. Mesto je 
bilo takšno, kot bi si ga želeli 
vsakodnevno. Polno, razigra-
no in nabito s pozitivno ener-
gijo. Za to so v prvi vrsti po-
skrbeli tekači, skupaj z njimi 
pa tudi ambasadorji, ki so se 
jih številni predšolski otroci, 
šolarji in dijaki izjemno raz-

veselili. Legende slovenskega 
športa Dejan Zavec, Peter 
Prevc, Primož Kozmus, 
Robert Kranjec, Špela Ro-
gelj in številni drugi so si po 
teku vzeli čas še za fotografi-
ranje s svojimi oboževalci. 

Da je sporočilo tokratnega 
dogodka veliko globlje kot le 
sam tek, je poudaril vodja 4. 
Unesco teka, Boštjan Šeru-
ga. Dejal je, da ne gre za tek-
movanje, ampak športni do-
godek, ki spodbuja športno 
udejstvovanje, medsebojno 
spoštovanje, solidarnost, po-
štenost ... 

Zraven teka so bile letos 
izjemno dobro obiskane tudi 
številne zabavne, poučne in 
gibalne ulične delavnice. Mla-
di so se zabavali z glasbeni-
kom Trkajem, se spuščali po 
skakalnici na mestni tržnici, 

igrali nogomet, se družili z 
maskotama Aluminkom (Ta-
lum) in Plinkom (Geoplin) ... 

Dogodek je letos potekal 
pod častnim pokrovitelj-
stvom predsednika države 
Boruta Pahorja. Njega sicer na 
Ptuju ni bilo, se pa je dogodka 
udeležila ministrica za izobra-
ževanje Maja Makovec Bren-
čič, pridružil pa se ji je tudi 
ptujski župan Miran Senčar.

Centrihova je bila z izved-
bo in realizacijo letošnjega 
dogodka upravičeno pono-
sna. Zaželela si je, da bi še 
tudi v prihodnje tekli za to, 
za kar si Unescova mreža šol 
in vrtcev prizadeva: strpnost, 
sprejemanje drugačnosti, 
ohranitev naravne in kultur-
ne dediščine ter ne nazadnje 
tudi našega planeta.

Dženana Kmetec
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Franjo Rozman (pred-
sednik PK Terme Ptuj): 
»Vsekakor smo zadovolj-
ni z izvedbo tekmovanja, 
glede na vreme, ki nas je 
spremljalo skozi vse dan. 
Naše tekmovanje so neka-
teri klubi vzeli 'za svojega' 
in se ga redno udeležujejo, 
kar je še en dokaz več, da 
gre za dobro organiziran 
plavalni miting. Na njem so 
me navdušili tudi naši pla-
valci, ker so tako kot vedno 
izboljšali veliko osebnih re-
kordov, hkrati pa sem zelo 
zadovoljen tudi s številom 
osvojenih medalj.« 

4. Unesco tek mladih

Na ptujskih ulicah tekli Prevc, 
Kozmus, Zavec in številni drugi 

Plavanje � Miting Pokal Term Ptuj

Gašper Oder in organizatorji zmagovalci ptujskega mitinga

Foto: Črtomir Goznik

Med prvimi so se na tek podali najmlajši.

Foto: Črtomir Goznik

Izjemen pogled ob zaključnem dejanju 4. Unesco teka.

Foto: Črtomir Goznik

Največje pozornosti je bil razumljivo deležen Peter Prevc, zmagovalec svetovnega pokala v smučar-
skih skokih.

Številčna zasedba PK Terme Ptuj na domačem mitingu

Rezultati – Pokal Terme 
Ptuj 2016

1. Gašper Oder (Plavalna zve-
za Slovenije)

2. Sara Rašnik (Plavalna zve-
za Slovenije)

3. Mojca Hancman (Plavalna 
zveza Slovenije)

Plavalni klub Terme Ptuj: 
Staš Horvat, Pavel Čič, Daniel 
Greif, Žiga Kostanjevec, Jaka 
Ljubec, Primož Dvoršak, Tadej 
Carli, Anže Sužnik, Gašper Su-
žnik, Nejc Klasič, Julija Frangež, 
Maša Jeza, Mia Jeza, Tim Vido-
vič, Bernard Veršič, Marko Zele-
njak, Leon Ljubec Zajko, Sara 
Lampret, Tina Aubelj, Viktorija 
Rihtarič, Klara Benko

Plavalna akademija Kurent: 
Urban Toš, Jaka Janžekovič, 
Felix Potočnik, Naja Fridl, Nina 
Fridl, Hana Iskra

nastopili za Plavalno zvezo 

Slovenije in so drugače člani 

PK Fužinar Ravne ter pred-

stavljajo prihodnost sloven-

skega plavanja. Skupno je bil 

na Ptuju tokrat najuspešnejši 

klub SV Wacker Burghausen, 

saj so v Nemčijo odnesli kar 

61 medalj.

PK Terme Ptuj je imel na 

domačem mitingu na startni 

listi 25 tekmovalcev, od tega 

15 plavalcev in 10 plavalk, 

ki sta jih spremljala trenerja 

Igor Sternad in Bernard 
Veršič. Večina plavalcev je 

nastopila zelo solidno in ne-
kateri so izboljšali svoje oseb-
ne rekorde, kar je bil tudi nji-
hov glavni cilj. Rezultatsko je 
najbolj napredoval Leon Lju-
bec Zajko na 100, 200 in 400 
metrov prosto. Glede medalj 
je PK Terme Ptuj tokrat sku-
pno dobil petnajst medalj, od 
tega dve zlati, tri srebrne in 
deset bronastih. Prvo ime je 
bila nedvomno Klara Ben-
ko, saj si je skupno priplavala 
šest medalj in je bila v svoji 
starostni kategoriji B prva na 
50 metrov hrbtno (36,79 se-
kunde) in na 50 metrov pro-
sto (30,01 sekunde). 

Na Pokalu Terme Ptuj je pod 
vodstvom trenerja Boruta Pe-
troviča tekmovala tudi Plaval-
na akademija Kurent iz Ptuja, 
ki je imela šest svojih mladih 
predstavnikov, ki so dosegli 
svoj osnovni cilj, ki je bil izbolj-
šanje osebnih rekordov. 

David Breznik



Atletska mlajše mladinska 
reprezentanca Slovenije je 
v nedeljo tekmovala na 34. 
Brixia mitingu v Bressanonu. 
Z dobrimi rezultati na izbir-
nih tekmah so si mesto v slo-
venski reprezentanci pribo-
rili tudi štirje člani AK Ptuj: 
Žan Viher, Jurček Korpič 
Lesjak, Kristjan Čeh in 
Maja Bedrač. 

Slednja je bila v Italiji ra-
zred zase, saj je v skoku v 
daljino najdlje pristala pri 
znamki 632 cm, medtem ko 
je drugouvrščena Jasmin 
Maxbauer (Bayern) skoči-
la 579 cm. Znamka 632 bi v 
normalnih pogojih pomenila 
nov državni rekord, a je bil 
veter malenkost premočan (+ 
2.3 m/s, dovoljen je + 2 m/s). 
Tudi v podobnih pogojih je 
Maja nanizala še tri odlične 
skoke, ki so merili 631, 628 in 
627 cm. Maja je bila tudi čla-
nica slovenske štafete 4-krat 
100 metrov, ki je s časom 
47,37 sekunde osvojila 4. me-

sto. Moška štafeta z Žanom 
Viherjem je bila tretja in je 
dosegla čas 42,82 sekunde. 
Med posamezniki je Viher 
tekel na 110 metrov z ovira-

mi, kjer so se ure ustavile pri 
rezultatu 14,66 sekunde, kar 
pomeni njegov osebni re-
kord. Za izpolnitev norme za 
nastop na mlajše mladinskem 

EP mora ta rezultat izboljšati 
še za 11 stotink. Po besedah 
njegovega klubskega trenerja 
Aleša Bezjaka, ki je atlete 
tokrat spremljal tudi v Bres-
sanonu, je Viher z malo bolj 
tehnično dovršenim tekom 
to sposoben narediti. 

Veliko je očitno sposo-
ben narediti tudi metalski 
tandem Kristjan Čeh in 
Jurček Korpič Lesjak, ki 
v ptujskem atletskem klubu 
vadita pod vodstvom trenerja 
Gorazda Rajherja. Oba sta 
se izkazala s svojima nastopo-
ma v Italiji, saj sta postavila 
svoja osebna rekorda. Korpič 
Lesjak je nastopil v suvanju 
krogle, kjer je bil z znamko 
15,37 metra peti. V metu di-
ska je Čeh zmagal, orodje je 
vrgel kar 59,22 metra. Vsi 
štirje mladi ptujski atleti so 
z uspešnimi nastopi prinesli 
slovenski atletski reprezen-
tanci veliko točk. V seštevku 
vseh točk je bila tako Sloveni-
ja prva med ženskimi in četr-
ta med moškimi, medtem ko 
je bila v skupnem seštevku 
druga za ekipo Baden Wuert-
temberga.

David Breznik

Pretekli teden je v Mari-
boru potekal tradicionalni 
turnir serije Tennis Europe 
(TE) Grawe Open 2016. Izje-
mno množična in kakovostna 
udeležba je za najboljše do-
mače igralce pravi poligon za 
primerjanje s konkurenco iz 
celotne Evrope.

Odlično je to preizkušnjo 
prestal Blaž Vidovič (TK 
Terme Ptuj), ki je najboljši 
slovenski igralec v tej staro-
stni kategoriji. Nanizal je pet 
zelo odmevnih zmag, šele v 
finalu ga je ustavil vrstnik iz 
Švice Jeffrey Von der Schu-
lenburg. Ta na lestvice TE 

U-14 zaseda visoko 30. mesto. 
»Blaž je brez dvoma odigral 

najboljši turnir doslej, poka-
zal je veliko mero konstan-
tnosti, naredil je res malo šte-
vilo napak. Tako sta bila četrt- 
in polfinalna dvoboja pravi 
paši za oči, Blaž pa je v njih 
v svoji igri naredil velik korak 
naprej. Predvsem me veseli, 
da je upošteval praktično vse, 
kar smo vadili na treningih. 
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Stopnička na poti proti končnemu cilju
Pretekli teden je bil za TK Terme Ptuj naravnost izjemen, 

saj je Tamara Zidanšek slavila na ITF-turnirju na Madžar-
skem (nagradni sklad 25.000 dolarjev), Sven Lah pa je v 
mladinski konkurenci na turnirju v Avstriji igral v polfinalu 
posameznikov, med dvojicami pa je osvojil turnir: Kaj sta 
mlada igralca povedala po vrnitvi na Ptuj?

Tamara Zidanšek: »Z igrami v Györu sem zadovoljna, 
saj je za zmage proti tekmicam na tem nivoju treba igrati 
konstantno dobro. V 2. krogu sem bila na robu izpada, a 
sem uspela preobrniti srečanje. To je bil ključni dvoboj, z 
dodatno mero samozavesti sem v nadaljevanju odigrala 
še boljše. Zelo dobro sodelujemo s trenerjema Zoranom 
Krajncem in Marjanom Čukom, oba vesta, v katero smer 
gremo in za te cilje trdo delamo. Najprej bi se radi ustalili 
na turnirjih ranga 25 tisoč dolarjev, sledi igranje na 50 in 
100 tisoč dolarjev vrednih turnirjih.«

Sven Lah: »Po poškodbi počasi začenjam znova čutiti 
svojo staro igro. Fizično sem v tem trenutku pripravljen zelo 
dobro, upam, da bo ta temelj zadostoval za preostanek 
sezone. Manjkajo mi le tekme, to pa bom poskušal nado-
knaditi v naslednjih dveh mesecih. Najprej odhajam na dva 
profesionalna turnirja v Tunizijo, sledi odhod v Nemčijo na 
mladinski turnir.«

Atletika � 34. Brixia miting

Čeh in Bedračeva odlična v Italiji

Tenis � TK Terme Ptuj

Vidovič do finala turnirja serije TE

Ptusjka zasedba na mitingu v Italiji

Blaž Vidovič (TK Terme Ptuj)

Tudi v finalu je odigral zelo 
dobro, tekmec je bil pač pre-
močan v tem trenutku in mu 
je treba pošteno čestitati za 
zmago. Blažu pa tudi za nje-
gove igre,« je povedal Luka 
Hazdovac. Med dvojicami se 
je Vidovič skupaj z Lazarjem 

Odločale so 
malenkosti

Spomladanska izvedba pod-
jetniške lige se počasi približu-
je h koncu, ostali so le še trije 
krogi. Ker vse ekipe nimajo 
odigranega enakega števila 
krogov, je vrstni red nekoliko 
zavajujoč, zagotovo pa bo na-
peto vse do zadnjega meta.

V tem krogu je bilo nekaj 
dvobojev izjemno enakovre-
dnih, čeprav končni rezulta-
ti morda ne potrjujejo tega. 
Sedem ekip iz vrha lestvice 
je doseglo rezultate tik pod 
mejo 2700, nobena je ni pre-
segla. Dekleta iz ekipe Tiskar-
na Ekart so tako odvzela dve 
točki vodilni ekipi Dokl Gostin-
stvo, Casino Poetovio pa Ta-
mesu. Derbi sta odigrali ekipi 
VGP Drava in Talum, zmagali 
so prvi. Ekipa Radio-Tednik je 
z neverjetnimi zaključki iger 
slavila visoko zmago, čeprav bi 
si DaMoSS glede na prikazano 
zaslužil kakšno točko več …

Najboljši posameznik je bil 
znova profesor, ki je četrtič za-
pored presegel mejo 800 in pre-
močno vodi v skupnem seštevku 
najboljših posameznikov. Med 
deseterico najdemo tokrat tudi 
predstavnico nežnejšega spola, 
Karolina Kekekc je bila sedma. 
Dva člana ekipa SKEI Ptuj sta do-
segla identičen rezultat – 733. 
Natančnost pa taka …

REZULTATI 12. KROGA: Da-
MoSS – Radio-Tednik Ptuj 2:6, 
SKEI Ptuj – Saubermacher Slo-
venija 7:1, Tiskarna Ekart – Dokl 
gostinstvo 2:6, VGP Drava – Ta-
lum 5:3, Restavracija PAN – Ele-
ktro Maribor 5:3, Bowling center 

Ptuj – Perutnina Ptuj 7:1, Casino 
Poetovio – Tames 2:6. Prosta je 
bila ekipa Gostišče Iršič.
1. DOKL GOSTINSTVO 11 2682 71
2. GOSTIŠČE IRŠIČ 11 - 62
3. VGP DRAVA 12 2676 58
4. RADIO-TEDNIK PTUJ 12 2672 55
5. SKEI PTUJ 10 2697 51
6. TALUM 11 2631 51
7. TAMES 11 2692 49
8. BOWLING CENTER PTUJ 10 2699 45
9. RESTAVRACIJA PAN 11 2427 44
10. DAMOSS 10 2519 42
11. ELEKTRO MARIBOR 10 2302 34
12. SAUBERMACHER SLOV. 11 2149 32
13. CASINO POETOVIO  12 2505 31
14. TISKARNA EKART 11 2474 26
15. PERUTNINA PTUJ 11 2106 5

PARI 13. KROGA: ponede-
ljek, 23. 5., ob 19.00: Elektro 
Maribor – Gostišče Iršič, Sauber-
macher – Tiskarna Ekart, VGP 
Drava – Tames, Dokl gostinstvo 
– DaMoSS; torek, 24. 5., ob 
19.00: SKEI Ptuj – Talum, Re-
stavracija PAN – BC Ptuj, Casino 
Poetovio – Perutnina Ptuj. Prosta 
bo ekipa Radio-Tednik Ptuj.

JM

Bowling � Podjetniška liga

Najboljši posamezniki 
12. kroga: 1. Črtomir Go-
znik (Radio-Tednik) 828, 
2. Zvonko Čerček (Talum) 
779, 3. Sašo Vidovič (Ca-
sino Poetovio) 770, 4. Ro-
bert Šegula (Tames) 755, 
5. Jože Vaupotič (VGP Dra-
va) 746, 6. Franc Šuen in 
Miran Haladeja (oba SKEI 
Ptuj) oba 733, 7. Karolina 
Kekec (Tiskarna Ekart) in 
Zlatko Voglar (Restavracija 
PAN) oba 719.  9. Benja-
min Čuček (Bowling center 
Ptuj) 716, 10. Jože Mohorič 
(Radio-Tednik) 714. 

Turnir TE U-14, Grawe 
Open:

2. krog: Vidovič (15.) – Juli-
us Andreassen (Norveška) 6:4, 
6:2;

3. krog: Vidovič (15.) –Lazar 
Miličević (Srbija) 6:4, 6:0;

četrtfinale: Vidovič (15.) – 
Timo Legout (Francija, 10.) 
6:3, 4:6, 6:3;

polfinale: Vidovič (15.) – Pe-
ter Fajta (Madžarska, 3.) 6:3, 
6:3;

finale: Vidovič (15.) – Jeffrey 
Von der Schulenburg (Švica, 
1.) 5:7, 4:6.
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Ptuj, 4. junij 2016
PTUJ, PRESTOLNICA REKREATIVNEGA KOLESARJENJA

Kolesarski maraton za vse generacije

Miličevićem iz Srbije uvrstil v 

četrtfinale.

Na turnirju so v konkuren-

ci deklet iz ptujskega kluba 

nastopile Taja Lončarič, Nika 

Strašek, Tara Gorinšek, Nina 

Pliberšek in Ana Taja Tabor. 

Slednji dve sta obstali v kva-

lifikacijah, Nika v 1. krogu 

glavnega turnirja, Tara in Taja 

pa v 2. krogu glavnega turnir-

ja.
JM

V Mariboru je bil v soboto 
zvečer izveden Pokal Ribičije 
v boksu, na katerem je bilo 
na sporedu enajst borb. Na 
tem tradicionalnem tekmo-
vanju je imel Dejan Zavec 
Boxing dva predstavnika: 
Tomija Lorenčiča in Petra 
Pravdiča. 

Mladi Tomi Lorenčič se je 
spopadel z letos še neprema-
ganim boksarjem v Sloveniji 
Sadikom Gashijem (BK Mari-
bor). Z izjemno lepo tehniko 

boksa je popolnoma zasluže-
no premagal izkušenejšega 
tekmeca in mu zadal prvi 
letošnji poraz. Peter Prav-
dič je imel za tekmeca Frana 
Firerja (BK Legionar Šmarje 
pri Jelšah). V zanimivem dvo-
boju je po sporni sodniški 
odločitvi z 1:2 zmagal Firer. 

Zmagovalec večera je bil 
Edin Sejdinovič iz ŽBK Ma-
ribor. Tekmovanje za Pokal 
Ribičije je bil za mnoge bo-
ksarje in boksarke zadnji test 

pred prihajajočim državnim 
prvenstvom, ki bo ob koncu 
maja na Ravnah na Koroškem.

Iz Boks kluba Ring Ptuj je 
v Mariboru tekmoval Alen 
Kralj, ki se je pomeril z Eri-
kom Kajdičem (BK Golden 
Gloves). Zelo nadarjen mladi 
ptujski boksar je še enkrat 
več pokazal svoj talent, saj 
je bil veliko boljši od svojega 
tekmeca in je zmagal s sogla-
sno sodniško odločitvijo.

David Breznik

Boks � Pokal Ribičija 2016

Tomi Lorenčič zmagal v Mariboru

Dejan Zavec in Tomi Lorenčič



Državno prvenstvo v špor-
tni gimnastiki je bilo v soboto 
izvedeno v Renčah, na njem 
pa je bila najštevilčnejša ude-
ležba v zadnji nekaj letih – v 
vseh starostnih kategorijah je 
nastopilo kar 333 tekmovalk 
in tekmovalcev. Gimnastič-
no društvo Ptuj je imelo na 
DP 24 tekmovalcev, ki so se 
intenzivno pripravljali na Pri-
morskem.

Tekmovanje je bilo izvede-
no na štirih orodjih, in sicer 
na ženski oziroma moški 
bradlji, gredi, drogu, presko-
ku in parterju ob spremljavi 
glasbe, kjer so se tekmoval-
ke predstavile s svojo kore-
ografijo. Glede na pogoje, v 
katerih Ptujčani trenirajo v 
športni dvorani Center, in 
glede na število prijavljenih 
tekmovalcev so dosegli iz-
vrstne rezultate, saj spadajo 
med manjša društva. Ne gle-
de na to se lahko pohvalijo, 

Videm – Aluminij 
2:0 (1:0)

STRELCA: 1:0 Kostanjevec 
35., 2:0 Kmetec 75.

VIDEM: Malogorski, Koren, 
Gerečnik, Leskovar, Kostanje-
vec, Cafuta, Škvarić, Bošnjak 
(od 90. Hreljič), Kmetec (od 90. 
Kovačič), Krajnc, Tement (od 54. 
Plajnšek). Trener: Primož Gorše.

ALUMINIJ: Lipovac, Turkalj, 
Vezjak (od 46. Topolovec), Čeh, 
Ahec (od 46. Damiš), Vrbanec, 
Rogina, Petrovič (od 46. Krljano-
vić), Kurež, Križan (od 46. Ško-
flek), Bizjak (od 65. Ploj). Trener: 
Bojan Špehonja.

Na zelo dobro pripravljenem 
igrišču v Vidmu se je v finalu po-
kala MNZ Ptuj zgodil spektakel 
v pravem pomenu besede. Do-
mačini in gostje iz Kidričevega 
so uprizorili dobro in gledljivo 
tekmo, blizu 400 gledalcev pa je 
prišlo na svoj račun, saj so slavi-
li rumeno-zeleni in s tem osvojili 

prestižno lovoriko. Srečanje je 
bilo pravzaprav preslikava tiste-
ga iz polfinala, ko so domačini 
ugnali ptujsko Dravo – tudi ta-
krat so več od igre imeli gostje, 
toda v nogometu štejejo zadetki 
in Videmčani zelo dobro vedo, 
kako to izvesti … Vidmu je tako 
uspelo to, kar tekmecem v 2. ligi 
ni v celotnem spomladanskem 
delu.

Pri Vidmu sta manjkala ka-
petan Lah in Osterc, Kidričani 
pa so začeli z nekoliko spreme-
njeno postavo. Uvod je minil 
povsem po gostujočih notah, saj 
je bil Aluminij gospodar dogaja-
nja na zelenici. V 15. je Kurež 
s pomočjo Malogorskega zadel 
desni vratnik. Rdečim bo v glavi 
še dolgo odzvanjala 18. minuta, 
ko so zapravili kar tri priložnosti: 
najprej je od daleč poskušal Pe-
trovič, Malogorski pa je njegov 
poskus odbil v kot. Po podaji iz 
kota je bil najvišji visoki Križan, 
ki je poskušal z glavo, odbitek pa 
je nato čuvaj mreže Vidma Križa-
nu še enkrat neverjetno ubranil. 
Domačini so potrpežljivo čakali 
svojo priložnost in jo dočakali 
deset minut pred koncem prve-
ga polčasa. Po predložku z de-
sne je najprej poskušal Škvarić, 
odbito žogo pa je nato iz bližine 
v mrežo Aluminija pospravil bra-
nilec Leskovar. Do konca prvega 
dela igre so gledalci videli še dve 
razburljivi situaciji: akcijo Vidma 
je slabo zaključil Kmetec, na 

drugi strani pa je novo imenitno 
priložnost zapravil Križan, ki je 
streljal preko gola.

Drugi del je bil nekoliko manj 
dinamičen kot prvi, še vedno pa 
smo gledali prevlado gostov. Ti 
so ob polčasu menjali kar štiri 
igralce, a tudi to ni pomagalo. Po 
dobrih petih minutah nadaljeva-
nja je sicer dlani vratarja Vidma 
ogrel Rogina, a je ostalo pri izidu 
1:0. Na približno polovici druge-
ga dela igre so imeli rdeči spet 
dve priložnosti: najprej je zgre-
šil Vrbanec, nato pa so poskus 
Damiša branilci Vidma odbili. 
Kazen za zapravljeno je prišla 
v 75. minuti, ko so Videmčani 
kot iz učbenika odigrali situacijo 
iz kota. Podal je Krajnc, Škvarić 

je žogo na kratko mojstrsko po-
daljšal do Kmetca, ki je zadel za 
veliko navdušenje na tribunah – 
2:0. Do konca smo nato videli le 
še en poskus Aluminija, ki ga ni 
realiziral Ploj in že kmalu zatem 
se je na tribunah začelo razlega-
ti »Videm, Videm, Videm«, kar je 
pomenilo, da so rumeno-zeleni 
dosegli enega izmed največjih 
uspehov nasploh.

Če vemo, da so do osvojitve 
pokalnega naslova Videmčani 
izločili tako Dravo kot Aluminij, 
potem je vsakršen dodaten ko-
mentar odveč … Že z uvrstitvijo 
v finale sta si obe ekipi za nasle-
dnjo sezono zagotovili nastopa-
nje v Pokalu na ravni NZS.

tp
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Na revijalnih tekmah so 
se pomerile selekcije U-7, 
U-9 in U-11 nogometnih 
šol Vidma in Aluminija, 
slavnostno pa je bilo tudi 
ob polčasu, ko je Gorazd 
Černila od NZS prejel pri-
znanje za dolgoletno in 
strokovno delo z mladimi.

Nogomet � 1. SNL
PARI 36. KROGA – SOBOTA ob 16.55: Luka Koper – Zavrč, 

Maribor – Gorica, Celje – Rudar, Krško – Domžale, Olimpija – 
Krka.

2. SNL
PARI 27. KROGA – PETEK ob 19.00: Šenčur – Farmtech 

Veržej; SOBOTA ob 17.00: Zarica Kranj – Aluminij, Kalcer 
Radomlje – Drava Ptuj, Ankaran – Roltek Dob, TKK Tolmin 
– Triglav Kranj.

3. SNL SEVER
PARI 24. KROGA – SOBOTA ob 14.00: Mons Claudius – Aj-

DAS Lenart, SOBOTA ob 17.30: Videm – Dravinja, Koroška Dra-
vograd – Podvinci Betonarna Kuhar, Brežice 1919 – Radlje, 
Šmarje pri Jelšah – Fužinar Noži Ravne, S. Rojko Dobrovce – 
Šampion, Šmartno 1928 – Maribor B.

SUPERLIGA
LIGA ZA PRVAKA, PARA 21. KROGA – SOBOTA ob 17.00: Bu-

kovci – Gerečja vas; NEDELJA ob 17.00: Stojnci – Hajdina.
LIGA ZA OBSTANEK, PARA 21. KROGA – SOBOTA ob 17.00: 

Aha Emmi Bistrica – Središče ob Dravi; NEDELJA ob 17.00: Or-
mož – Tržec.

Mali nogomet � 6. tradicionalni 
prvomajski rekreativni turnir v Gabrniku

Športni park Gabrnik organizira 6. tradicionalni prvo-
majski rekreativni nogometni turnir na travi. Turnir bo 
odigran v nedeljo, 22. maja, od 10:00 naprej. Prijavnina 
znaša 20 evrov. Maksimalno število ekip je 16, te bodo 
razdeljene v 4 skupine. Ž reb bo v petek, 20. 5., na igrišču 
v Gabrniku. Prve tri ekipe prejmejo pokale + prehodni po-
kal + denarne nagrade in praktične nagrade. V spremlje-
valnem sporedu bo ob 19:00 potekal turnir v streljanju 
penalov 1 na 1 uri. Prve tri čakajo nagrade. 

Informacije in informativne prijave: Darjan Čeh – 041 
942 954 ali na e-mail: daceh7@gmail.com

DB, JM

Športni napovednikNogomet � Finale pokala MNZ Ptuj

Videm si je v pokalu pokoril celotno MNZ Ptuj

V soboto so starejši mla-
dinci Kolesarskega kluba Pe-
rutnina Ptuj nastopili na 10. 
VN občine Komenda. Barve 
kluba so branili: Luka Sa-
gadin, Luka Kramberger, 
Jan Medved, Damir Čan-
čar, Sven Jakopovič in Tim 
Roškar. Dopoldan je bila 
krožna dirka in popoldan še 
kriterijska tekma. Na vsaki 
tekmi so kolesarji osvajali 
točke, na koncu pa je bil pro-
glašen skupni zmagovalec 
obeh dirk. Ptujski kapetan na 
dirki je bil Luka Sagadin, saj 
so tekme štele za Pokal Slo-
venije, kjer je bil Sagadin na 
visokem 2. mestu. 

Obe etapi sta potekali v 
deževnem in hladnem vre-
menu. Fantje so opravili svo-
je naloge na obeh etapah, 
na koncu so uspeli iztržiti 6. 
mesto Sagadina, ki je s tem je 
prevzel vodstvo v Pokalu Slo-
venije.

Z dirke so se Ptujčani vrnili 
zadovoljni in se bodo sedaj 
lahko v miru posvetili tek-
mam v Pokalu Slovenije, kjer 
želijo zadržati vodstvo Saga-
dina. Konec tega tedna bodo 
nastopili na zahtevni tekmi 
v Italiji, kjer se seveda želijo 
dokazati tudi v mednarodni 
konkurenci.

tp

Kolesarstvo � KK PP

Sagadin prevzel vodstvo 
v Pokalu Slovenije

Ekipa GD Ptuj je zelo uspešno nastopila na državnem prvenstvu v športni gimnastiki.

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Vidma so se pred svojimi navijači v finalu Pokala MNZ Ptuj veselili osvojene lovorike.

Gimnastika � DP v športni gimnastiki

Tjaša Flanjak državna prvakinja

Sebastjan Krajnc, kapetan Vidma: »Srce smo pustili na igri-
šču in mislim, da smo s pomočjo naše publike na koncu zaslu-
ženo slavili. Tekma je bila dobra, Aluminij si ni priigral preveč 
priložnosti, dobro smo stali v obrambi in prežali na protinapade. 
Osvojitev pokala bo vsekakor še dodaten motiv za sobotni liga-
ški obračun z Dravinjo.«

Kristian Lipovac, kapetan Aluminija: »To je nogomet. Doma-
čini so se izkazali s srčno igro. Vsa statistika je bila na naši stra-
ni, toda tista, ki na koncu šteje, žal ne. Pokazali smo premalo in 
domačini so zasluženo slavili, za kar jim čestitam.«

Janko Turk, sekretar in vodja tekmovanja v ligah MNZ Ptuj: 
»Videli smo lepo predstavo, kakovostno srečanje, na koncu pa 
zasluženo slavje Vidma. Z izločitvijo obeh drugoligašev so Vi-
demčani do konca pripeljali za njih prelomno sezono. Vse po-
hvale gredo igralcem, strokovnemu vodstvu in vsem, ki v klubu 
kakorkoli pomagajo. V pokalu sicer tekmujejo prav vse ekipe 
MNZ Ptuj razen Zavrča, ki je prvoligaš. Tako je letos v pokalu 
nastopilo 32 ekip, nekatere tekme so bile na visokem nivoju.«

da so domov pripeljali naslov 
državne prvakinje.

Prvo mesto in naslov dr-
žavne prvakinje v športni 
gimnastiki si je letos v kate-
goriji članic priborila njihova 
najboljša tekmovalka Tjaša 
Flanjak, ki je tudi vaditeljica 
v društvu. Ekipno so bile naj-
uspešnejše prav članice, ki 
so osvojile 3. mesto. Ob Fla-
njakovi, ki je zmagala, sta bili 
članici bronaste ekipe še Eva 
Veselič (14. mesto) in Nuša 
Majcenovič (15. mesto). 

Ekipa mladink je osvojila 
4., mlajših deklic 6. in starej-
ših deklic 8. mesto. Pri mlaj-
ših deklicah se je najbolje 
uvrstila Arabela Kekec, in 
sicer na 25. mesto. Pri mlaj-
ših dečkih je bil najuspešnej-

ši Gašper Turk na 8. mestu, 
Tevž Vargič je končal na 16. 
mestu. V kategoriji starejših 
deklic je bila Mia Molnar 
19., Lovro Valenko pa 17. 
med starejšimi dečki. Med 
mladinkami se je najvišje 
uvrstila Vita Toličič na 10. 
mesto.

Trenerja GD Ptuj Rikardo 
Flanjak in Nataša Kante 
Flanjak sta zelo ponosna 
na svoje varovance, saj so 
odlično opravili svoje delo. S 
tem tekmovanjem se počasi 
končuje letošnja tekmovalna 
sezona. Zaključili jo bodo z 
zaključnim nastopom v začet-
ku junija, kjer se bodo med 
drugim predstavili tudi z nji-
hovim novim akrobatskim 
orodjem – air-track stezo.

David Breznik
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V Budimpešti je pretekli 
konec tedna potekala dru-
ga tekma za svetovni pokal 
WAKO v tem letu. Na tekmo-
vanju je sodelovalo okrog 
2300 tekmovalcev iz 36 dr-
žav, med njimi tudi razširje-
na reprezentanca Slovenije 
v disciplini point fighting. V 
Budimpešti je nastopalo 34 
tekmovalcev iz Slovenije, ki 
so imeli več kot 60 startov v 
različnih kategorijah. Repre-
zentanco je vodil predsednik 
slovenske kikboks zveze Vla-
dimir Sitar. 

V Budimpešti so tokrat iz 
Ptuja nastopali Staša Štern, 
Lara Vuzem Vajda, Tilen 
Repina, Nino Bratušek, 
Nina in Dejan Duh, Patrik 
Šulek in Luka Vindiš. 

Slovenija prva in tretja
Prvi dan tekmovanja, v pe-

tek, so bile na programu eki-
pne borbe v point fightingu. 
V reprezentanci Slovenije 
A je v konkurenci starejših 
kadetov nastopal Ptujčan Pa-
trik Šulek. V reprezentanci 
Slovenija B (druga ekipa) 
pa sta nastopala Lara Vu-
zem Vajda in Dejan Duh. 
Štiričlanska ekipa Slovenije 
A je po prvem prostem kolu v 

četrtfinalu premagala ekipo 
Madžarske B, v polfinalu eki-
po Nemčije in v velike finalu 
favorizirano ekipo Madžar-
ske 1 ter osvojila odlično 1. 
mesto. Uspeh je s 3. mestom 
dopolnila Slovenija B.

Odlični Ptujčani
V soboto so potekale bor-

be v point fightingu v posa-
mični konkurenci. V ptujski 
ekipi sta se najbolj izkazala 
Lara Vuzem Vajda in Pa-
trik Šulek, ki sta oba osvoji-
la 2. mesto. Lara je v drugi 
kategoriji osvojila 3. mesto. 
Luka Vindiš in Nino Bra-
tušek sta prav tako osvojila 
3. mesto.

Lara je v kategoriji do 50 
kg po prvem prostem kolu v 
četrtfinalu premagala Gala-
nomatijevo iz Grčije, v polfi-
nalu Tourkantonijevo, v fina-
lu pa je izgubila ter tako osvo-
jila odlično 2. mesto. Lara je 
v kategoriji do 55 kg v prvem 
kolu premagala Lucijo iz Če-
ške, v četrtfinalu je premaga-
la Galanomatijevo iz Grčije, v 
polfinalu pa je izgubila proti 
Gali Visentin iz Italije in osvo-
jila 3. mesto.

Patrik je v kategoriji sta-
rejših kadetov nad 69 kg po 

prvem prostem kolu v četrt-
finalu premagal tekmovalca 
iz Madžarske. V polfinalu je 
prav tako premagal domači-
na ter se prebil v veliki finale, 
v katerem je bil po prvi run-
di boljši tekmovalec iz Irske, 
nakar je Patrik moral predati 
borbo zaradi poškodbe hrb-
ta. Patrik je tako osvojil odlič-
no 2. mesto. 

Nino Bratušek je med 
mlajšimi kadeti nad 47 kg v 
prvem kolu premagal tek-
movalca iz Madžarske. Tudi 
v četrtfinalu je Nino prema-
gal domačina in se po dveh 
zmagah prebil v polfinale, 
kjer pa je izgubil ter osvojil 
3. mesto. Najbolj izkušeni 
ptujski tekmovalec Luka 
Vindiš se je v kategoriji nad 

94 kg po zmagi v prvem kolu 
proti Marku Lovriču iz Av-
strije, ter zmagi v četrtfina-
lu proti Ircu Shauggnesyju 
prebil v polfinale, kjer pa je 
bil od njega boljši domačin 
Imre Tamas. Luka je tako 
osvojil odlično 3. mesto. V 
kategoriji do 94 kg je Luka 
obstal pred borbami za me-
dalje.

V kategoriji do 57 kg med 
starejšimi kadeti je nastopal 
Dejan Duh, ki je izgubil v 
1. kolu proti tekmovalcu iz 
Madžarske. V kategoriji do 
63 kg je Dejan v 1. kolu pre-
magal tekmovalca iz Italije, 
v drugem kolu pa je izgubil 
proti nemškemu tekmoval-
cu. Nina Duh je nastopala 
v kategorijah do 55 kg in do 
60 kg med mladinkami. V ka-
tegoriji do 60 kg je po prvem 
prostem kolu in zmagi nad 
Hrvatico Nino Pršut izgubila 
proti domačinki in osvojila 5. 
mesto. Nina je tudi v kate-
goriji do 55 kg osvojila 5. me-
sto. Prvič sta na tako velikem 
tekmovanju nastopala Sta-
ša Štern in Tilen Repina. 
Staša je v obeh kategorijah 
(mlajše kadetinje do 37 kg 
in do 42 kg) pokazala dobre 
borbe in osvojila 5. mesto. 
Odlično za prvi nastop na 
svetovnem pokalu. Tilen je v 
kategoriji do 47 kg po prvem 
prostem kolu ter zmagi nad 
tekmovalcem iz Madžarske in 
porazu proti Bolgaru osvojil 
prav tako odlično 5. mesto. 
Isti dosežek je ponovil tudi v 
kategoriji do 42 kg.

Na tekmovanju sta sodelo-
vala tudi člana KBV Ormož 
Nejc Korotaj in Lan Ko-
kol, ki pa sta oba izgubila v 
1. kolu.

Franc Slodnjak

Ob proslavljanju obletni-
ce osvoboditve mesta Plzen 
po okupaciji v 2. svetovni 
vojni so se najboljši evropski 
strelci tradicionalno zbrali na 
47. Veliki nagradi Plzna. Na 
enem izmed najbolj prilju-
bljenih tekmovanj z zračnim 
in malokalibrskim orožjem 
na svetu, z vedno močno kon-
kurenco, tokrat 615 strelcev 
iz 35 držav, se je v zelo dobri 
luči predstavila tudi sloven-
ska odprava, ki je osvojila po 
eno posamično in eno eki-
pno odličje, imela še enega 
finalista ter izboljšala ekipni 
državni rekord s hitrostrelno 
pištolo in v trojnem položaju 
z malokalibrsko puško. Med 
spodnjepodravskimi strelci 
so v Plznu, po pozivu vod-
je reprezentance Andreje 
Vlah, nastopali tudi štirje or-
moški strelci Kevin Venta, 
Urška Kuharič, Petra Ver-
nik in Vesna Mele.

Kunšek v finalu, 
Venta za krog 
prekratek

Za slovenske strelce je bila 
najboljša disciplina tekmova-
nja malokalibrska pištola na 
50 m, kjer si je Sevničan Blaž 
Kunšek s 556 krogi v kvali-
fikacijah priboril 4. mesto, ki 
ga je zadržal tudi po finalnem 
streljanju. Dobro streljanje je 
pokazal tudi Kevin Venta, 
ki je z novim vzpodbudnim 
rezultatom 550 krogov (92, 
92, 93, 90, 92, 91) le za krog 
zaostal za najboljšo osmerico 
finalistov in osvojil 12. me-
sto, vendar z dosežkom ni bil 
najbolj zadovoljen. »Preveč 
kiksov in močne devetke so 
mi 'pojedle' boljši rezultat. Za 

malenkost sem izboljšal lanski 
rezultat, dobro pa je tudi to, 
da sem konstantno držal serije 
nad 90. S končnim rezultatom 
550 pa sem le dobil želeno po-
trditev, da tudi letos delam ko-
rake naprej,« je po tekmi svoje 
mislil strnil mladi Ormožan. 

K velikemu in zgodovin-
skemu ekipnemu uspehu 
Slovencev, ki so s 1633 krogi 
osvojili bronasto odličje, pa 
je velik delež prispeval tudi 
najboljši slovenski mladinec 
Jože Čeper (527). Slovenci 
so za zmagovalci iz Nemčije 
zaostali za 5 krogov, za Fran-
cozi pa le za dva.

Slovenci visoko tudi 
z zračno pištolo

Slovenski strelci so se 
dobro borili tudi z zračno 

pištolo in si v ekipni raz-
vrstitvi s 6. mestom s 1710 
krogi pristreljali novo odlič-
no uvrstitev ter bistveno 
izboljšali svoje dosežke iz 
predhodnega leta. 

Med posamezniki je bil 
med našimi strelci najbolj-
ši Ormožan Kevin Ven-
ta. »Z zračno pištolo sem 
si privoščil preveč napak, 
težko sem kontroliral pulz. 
Glede na vse probleme 
med tekmo mi je uspelo 
iztisniti 575 krogov za 19. 
mesto, kar je do sedaj naj-
boljše iz tega tekmovanja 
v Plznu. Do finala (578) so 
mi zmanjkali 3 krogi in še 
nekaj mušev. Če gledam ce-
lotno sliko, sem zadovoljen. 
Vsako leto dodajam krog 
za krogom in pridobivam 
nove izkušnje.«

Dvoršakovi srebro 
Najvišjo uvrstitev v Pl-

znu so Slovenci dosegli z 
nastopom olimpijke Žive 
Dvoršak, ki je dosegla ble-
ščečo zmago v kvalifikacijah 
(418,3), nato pa je v finalu 
zaostala le za odlično mlado 
srbsko strelko Milico Babič 
(417,2) za 0,8 kroga in osvo-
jila srebrno odličje. Z dobrim 
dosežkom s 412,8 kroga je 
bila zadovoljna tudi mlada 
ormoška strelka Urška Ku-
harič, ki je osvojila 29. me-
sto. Spomnimo, da je bila 
Kuharičeva v lanskem letu v 
odsotnosti Dvoršakove naša 
najboljša strelka na 11. mestu. 
V ekipni razvrstitvi so Sloven-
ke za odličjem zaostale le za 
poltretji krog, za državnim 
rekordom pa za dva in osvo-
jile 6. mesto s 1239,7 kroga.

Strelstvo � GP Liberation Plzen 2016

Venta do ekipnega odličja s pištolo na 50 m

Kikboks � Svetovni pokal v Budimpešti (Madžarska)

Ekipa Slovenije prva, štirje Ptujčani na stopničkah

Foto: Strelska zveza Slovenije 

Mladi Ormožani so se odlično odrezali na Veliki nagradi Plzna ter nanizali nekaj visokih uvrstitev. Pe-
tra Vernik in Urška Kuharič sta skupaj z Živo Dvoršak izboljšali ekipni državni rekord z malokalibrsko 
puško v trojnem položaju.

Foto: Franc Slodnjak

Ptujčani s trenerjema

Kuharičeva najbolj-
ša leže, Dvoršakova 
v trojnem položaju

Z malokalibrsko puško v 
trojnem položaju je bila med 
našimi strelkami najboljša 
Dvoršakova, ki je s 577 kro-
gi osvojila 29. mesto. Ormo-
ški strelki Urška Kuharič in 
Petra Vernik pa sta s 568 in 
565 krogi osvojili 58. in 68. 
mesto. Zmagala je odlična 
Nemka Barbara Engleder 
(586). V ekipni razvrstitvi so 
slavile Čehinje s 1750 krogi, 
Slovenke pa so s 1710 krogi 
osvojile 12. mesto, dosegle 
nov ekipni državni rekord 
in za odličjem zaostale za 32 
krogov. 

V ležečem položaju je 
bila med našimi najboljša 
državna rekorderka Urška 
Kuharič, ki je za svojo re-
kordno znamko iz lanskega 
leta v Plznu zaostala za slabih 
pet krogov in s 614,5 kroga 
osvojila 42. mesto. Druga or-
moška specialistka za ležeči 
položaj – Petra Vernik je 
v zahtevnih pogojih s 611,5 
kroga zasedla 57. mesto, Or-
moška veteranka Tovarne 
sladkorja Vesna Mele je sre-
di marca na GP tekmovanju 
v poljskem Wroclavu s 615,0 
kroga krepko izboljšala svoj 
osebni rekord, tokrat pa je s 
skromnim dosežkom s 589,4 
kroga osvojila 91. mesto.

V moški konkurenci je s 
standardno pištolo na 25 m 
odlično streljanje pokazal 
Peter Tkalec in se s 555 kro-
gi uvrstil na 11. mesto ter za 
odličjem zaostal za 12 kro-
gov. S hitrostrelno pištolo na 
25 m pa so Slovenci v ekipni 

razvrstitvi osvojili 9. mesto in 
s 1589 krogi, v postavi Peter 
Tkalec, Peter Jenko in An-
drej Brunšek, postavili nov 
državni rekord. 

Najboljši slovenski strelci 
se po uspešnih nastopih v Pl-
znu pripravljajo na naslednjo 
veliko preizkušnjo, med 19. 
in 25. majem bo v bavarski 
prestolnici potekal tretji leto-
šnji ISSF svetovni pokal.

Simeon Gönc

Rezultati
Pištola 50 m:
1. Samuil Donkov, BUL 563 + 193,3
4. Blaž Kunšek, SLO 556 + 148,2
12. Kevin Venta, SLO 550
57. Jože Čeper, SLO 527
Ekipno:
1. Nemčija-NS 1638
2. Francija 1635
3. Slovenija 1633
Zračna pištola 10m moški:
1. Dino Briganti, ITA 579 + 200,6
19. Kevin Venta, SLO 575
28. Blaž Kunšek, SLO 572
52. Jože Čeper, SLO 563
Ekipno:
1. Češka 1728
6. Slovenija 1710
Zračna puška ženske:
1. Milica Babić, SRB 417,2 + 209,1
2. Živa Dvoršak, SLO 418,3 + 208,3
29. Urška Kuharič, SLO 412,8
56. Klavdija Jerovšek, SLO 408,6
Ekipno:
1. Hrvaška 1245,8
2. Nemčija 1244,3
3. Češka A 1242,2
6. Slovenija 1239,7
Malokalibrska puška leže:
1. Barbara Engleder, NEM 624,3
42. Urška Kuharič, SLO 614,5
57. Petra Vernik, SLO 611,5
89. Klavdija Jerovšek, SLO 596,5
91. Vesna Mele, SLO 589,4
Ekipno:
1. Češka B 1862,0
14. Slovenija 1822,5
MK-puška trojni položaj:
1. Barbara Engleder, NEM 586 + 456,1
29. Živa Dvoršak, SLO 577
58. Urška Kuharič, SLO 568
68. Petra Vernik, SLO 565
Ekipno:
1. Češka A 1750
12. Slovenija 1710-DR
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Ormož, Ptuj � Četrta vseslovenska Zelemenjava

Izmenjava sadik in 
zadovoljnih nasmehov
Na ormoški tržnici in na dvorišču ptujske Fürstove hiše tržnici je minulo soboto poteka-
la Četrta vseslovenska Zelemenjava.

Minulo soboto je v različnih 

mestih in krajih po Sloveniji zaži-

vela vseslovenska Zelemenjava, 

katere namen je izmenjava pre-

sežkov sadik zelenjave. Na ormo-

ški tržnici so si vrtnarji živahno 

izmenjali več kot 50 najrazličnej-

ših domačih sadik in še več zado-

voljnih nasmehov. »Udeležencev 

sicer ni bilo veliko, je pa zeleme-

njava kljub temu odlično uspela, 

saj smo izmenjali različne sadike 

– od paradižnika, buč, raznih ze-

lišč, ameriškega slamnika itd.,« 

je zadovoljno povedala organi-

zatorka zelemenjave v Ormožu 

Anita Bolčevič in za prihodnje 

leto že napovedala peto vseslo-

vensko Zelemenjavo v Ormožu.

Na Ptuju pa so v okviru Ze-

lemenjave pripravili tudi dvo-

riščno razprodajo knjig, oblačil, 

obutve in drugih stvari ter Tržni-

co unikatov, na kateri je bilo mo-

žno kupiti dela lokalnih ustvar-

jalcev. »Cilj Zelemenjave je, da 

na solidaren in zabaven način 

poveže vse navdušence dobrot z 

domačega vrta ter to navdušenje 

razširi tudi med ostale somešča-

ne,« je dogodek opisala Saška 

Šteger.
ML

Foto: ML

Ormož � Štiri desetletja Turističnega društva Podgorci

Praznik vina negujejo 40 let
Maja so se končale prireditve ob 40. prazniku vina in domačih jedi, ki velja za eno prvih 
ocenjevanj vin na slovenskih tleh.

Foto: ML

Turistično društvo Podgorci 

letos praznuje 40 let. Posebej po-

nosni so na to, da so eni izmed 

najstarejših prirediteljev ocenje-

vanj vina na slovenskih tleh in so 

tako veliko prispevali k razvoju 

vinogradništva in vinarstva, k 

dvigu kakovosti vina in kulture 

pitja. Njihova osrednja priredi-

tev je praznik vina in domačih 

dobrot, ki jo zadnja leta pripra-

vljajo skupaj z Vinogradniškim 

društvom Jeruzalem, šteje pa že 

zavidanja vrednih 40 let. 

Šampion praznika 
vina šipon, letnik 
2009

Na letošnjem jubilejnem oce-

njevanju vin so ocenili 103 tek-

movalne vzorce. Da je komisija 

ocenjevala odlična vina, potr-

jujejo rezultati, saj so samo trije 

vzorci prejeli bronasti znak. S 

srebrnim znakom so nagradili 

33 vzorcev vin, več kot pol vzor-

cev, kar 59 pa jih je prejelo zlati 

znak. Pet vzorcev so nagradili z 

najvišjim priznanjem, velikim 

zlatim znakom. Odličja so pode-

lili na slavnostni prireditvi sredi 

maja. Zveneč naziv šampiona 

praznika vina ali velike amfore je 

prejel šipon, suhi jagodni izbor, 

letnik 2009, ki sta ga pridelala 

Anica in Janko Marinič. Prvak 

letnika rednih trgatev (mala am-

fora) pa je sorta sovinjon pride-

lovalca Vinogradništvo Kukovec. 

Prvaki po kategorijah vin so: 

suha vina traminec "MGM vino 

z vrha" Glavinič; polsuha vina: 

sovinjon Robert Kosi; polsladka 

vina: šipon Gustek Janežič in 

sladka vina: šipon, suhi jagodni 

izbor, 2009, pridelovalca Anica 

in Janko Marinič. Naziv sortni 

prvaki so prejeli: za šardone Vi-

nogradništvo Tomažič Letonja 

ter Anica in Drago Noterzberg, 

za laški rizling Janežič in Vizjak, 

za renski rizling Ciril Tinko, za 

rumeni muškat Rajko Majer, za 

šipon Marijan Lovrenko, za sovi-

njon Vinogradništvo Kukovec, za 

muškat otonel Mirko in Ivanka 

Škrjanec ter za traminec Vino-

gradništvo Gorjak. Naziv prvak 

zvrsti je šel v roke pridelovalcu 

Boštjanu Zamudi. Prvaka poseb-

nih trgatev pa sta postala: šipon, 

suhi jagodni izbor, 2009 pride-

lovalca Anice in Janka Mariniča 

ter renski rizling, pozna trgatev, 

letnik 1990 pridelovalca PRA-VI-

NO Čurin-Prapotnik. 

Društvo je postavilo tudi raz-

stavo kulinarike. Štirideset po-

mladi TD Podgorci pa so med 

drugim počastili še s proslavo in 

razstavo o štiridesetletnem delu.

Monika Levanič

Ormož � Kviz o Rdečem križu in Rdečem polmesecu

Prvo in drugo mesto osvojili 
ekipi iz OŠ Središče ob Dravi
V okviru Tedna RK Slovenije je Območno združenje Rdečega križa (OZRK) Ormož na OŠ 
Stanka Vraza izvedlo že tradicionalen medobčinski kviz, namenjen osnovnošolcem. 

Foto: ML

Prvo in drugo mesto na medobčinskem kvizu na temo širjenja znanj o Rdečem križu in Rdečem 
polmesecu sta osvojili ekipi iz OŠ Središče ob Dravi.

Minuli petek je OZRK Or-

mož pripravilo medobčinski 

kviz, na katerem je sodelovalo 

devet ekip iz šestih osnovnih 

šol iz občin Ormož, Sveti Tomaž 

in Središče ob Dravi. 27 mladih 

tekmovalcev se je tokrat po-

merilo v kvizu na temo širjenja 

znanj o Rdečem križu in Rde-

čem polmesecu. Najbolje sta se 

odrezali ekipi iz OŠ Središče ob 

Dravi, ki sta tako zasedli prvo in 

drugo mesto. Tretje mesto pa je 

osvojila I. ekipa iz OŠ Ivanjkov-

ci. Vsi preostali so bili četrti. 

Na OZRK Ormož so z rezul-

tati in udeležbo zelo zadovolj-

ni. Vsem sodelujočim so ob 

zaključku srečanja podelili pri-

znanja, učenci OŠ Stanka Vraza 

pa so pripravili še zanimiv kul-

turni program.

Ob tej priložnosti pa so po-

delili še priznanja vsem, ki so 

sodelovali na literarno-likov-

nem natečaju ob 150-letnici 

delovanja RK Slovenija. »Letos 

so se natečaja, ki smo ga raz-

pisali v začetku šolskega leta, 

udeležile štiri šole, in sicer OŠ 

Stanka Vraza, OŠ Miklavž pri 

Ormožu, OŠ Ivanjkovci in OŠ 

Sveti Tomaž. Skupaj je 28 otrok 

izdelalo 25 izdelkov, od tega 24 

likovnih in enega literarnega na 

temo 150 let humanosti na Slo-

venskem. Razstava je na ogled v 

naših prostorih,« je še povedala 

Maja Botolin Vaupotič iz OZRK 

Ormož. 

Monika Levanič

Cirkulane � Koncert Mladih veseljakov

Praznujejo polnih 18 let
Čeprav fantje še zdaleč nismo več tako mladi, kot se zdi pridevnik v imenu skupine, 
saj vendarle skupaj vztrajamo že 18 let, smo letos veseljaki postali tudi polnoletni. 

Foto: AK

V sklopu prireditev ob ob-

činskem prazniku občine Cir-

kulane bomo zapeli na našem 

letnem koncertu, ki bo v cerkvi 

sv. Barbare v soboto, 21. maja, 

ob 20. uri. Letos se bomo pred-

stavili predvsem s slovensko 

ljudsko in umetno pesmijo iz 

vseh obdobij glasbenega ustvar-

janja na Slovenskem, z našimi 

gosti pa bomo pripravili tudi 

nepozaben večer ob večno zi-

mzelenih melodijah. Letos se 

nam bosta na odru pridružili 

kar dve skupini, in sicer glasbe-

na skupina Nox acustic iz Ptuja 

ter novoustanovljena ženska vo-

kalna skupina Vitice iz Cirkulan.

Naše osnovno poslanstvo po 

ohranjanju ljudskega pevskega 

izročila ter s tem ohranjanja 

pevske tradicije v naših krajih 

tako ostaja zasidrano v nas sa-

mih, zato se trudimo to idejo 

gojiti in ohranjati tudi v priho-

dnje.

Aleš Klinc

Rdeči križ Slovenije deluje že 150 let. Začetki sega-
jo v leto 1866, ko je bilo na Krajnskem ustanovljeno 
Žensko društvo za pomoč ranjenim in bolnim vojakom.
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Skupaj s turistično agencijo 

Turistagent smo že ob prihodu 

v Poreč videli, da bosta sonce 

in toplo vreme naša zaveznika. 

Potem se je začelo. Uspešno smo 

se vkrcali na ladjo, skupina Ka-

trca je razvnela duše in sobotni 

dan se je začel odvijati, kot smo 

si želeli; poln veselja, smeha, tre-

nutkov, ki se jih je, kot so dejali, 

splačalo doživeti.

Odpeljali smo se v Rovinj, ime-

li kosilo na ladji, se sprehodili in 

si ogledali mesto, pozno popol-

dan smo skoraj plavali z delfini 

(skoraj, ker je bila voda premr-

zla), se za hip ustavili na sladole-

du še v Vrsarju, plesali in prepe-

vali in se v večernih urah vrnili v 

Poreč ter krenili proti domu.

To, da je po petih minutah vo-

žnje proti domu začelo deževati, 

ni pomembno, pomembni so 

občutki oziroma besede zahvale, 

ki so jih izrekli obiskovalci. Pove-

dali so, da se je prijetno družiti z 

nami in da komaj čakajo nasle-

dnje izlete z družbo Radio-Te-

dnik Ptuj in turistično agencijo 

Turstagent.

DS

Hrvaška � Izlet bralcev in poslušalcev Radia-Tednika Ptuj

Še dež se je ustrašil dobre družbe
V soboto, 14. maja, v zgodnjih jutranjih urah smo krenili na pot. Prijatelji, poslušalci Radia Ptuj in bralci Štajerskega tednika. In če je bilo ob odhodu 
videti, da bo usodo druženja krojilo vreme, smo množična druščina – kar 180 se nas je zbralo – dokazali, da se bomo tudi z njim uspešno spopadli.

Foto: DS

V želji pomagati sočloveku 

so moči združili OŠ Majšperk, 

Društvo Smoteater, Umetniško 

društvo Ustvarjalec in Občina 

Majšperk, ki so maja priredili 

dobrodelni koncert za nakup 

sodobne opreme za osnovno 

šolo in pomoč omenjeni dru-

žini. Program dobrodelnega 

koncerta so oblikovali profesor 

na Dunaju in vedno energič-

ni saksofonist Oto Vrhovnik, 

Petra Turk Rupreht in Sergej 

Rupreht, po notah dobrodelno-

sti so zapeli še pevski zbor OŠ 

Majšperk, Maja Novak in Aneja 

Lončarič.

»Vsem, ki so se udeležili kon-

certa, ki je bil pravo doživetje, 

saj so nam nastop brezplačno 

poklonili odlični glasbeniki, se 

iskreno zahvaljujem. Posebno 

zahvalo izrekam tudi družbi Ra-

dio-Tednik Ptuj, ki nam je brez-

plačno oglaševala prireditev in 

bila s tem medijski sponzor,« 

je povedala županja Darinka 

Fakin.

Udeleženci prireditve so 

prispevali 1.613 evrov. »Denar 

bomo najverjetneje razdelili 

na pol, organizatorji se bomo 

o tem še odločili, ob tem bo 

občina še dodatno prispevala 

sredstva za pomoč pri ureditvi 

strehe družini, ki jim je pogo-

rela hiša, iz sredstev za humani-

tarne namene. Na stisko druži-

ne so se odzvala tudi društva v 

občini, posebej v Stopercah in 

na Ptujski Gori, tako da bomo 

skušali ves denar združiti in 

z njim pomagati družini.« Sle-

dnja sedaj domuje v prostorih 

nekdanje krajevne skupnosti v 

Majšperku. »Občina je družini 

brezplačno zagotovila nastani-

tev in skupaj s humanitarnimi 

društvi pomagala opremiti sta-

novanje, saj je hiša neprimerna 

za bivanje. Del smo prispevale 

tudi članice Soroptimistk iz Ptu-

ja,« je dodala županja. 

Mojca Vtič

Majšperk � Dobrodelni koncert za nakup sodobne opreme in pomoč družini

Z zbranim denarjem želijo obnoviti streho
Klicu na pomoč družine Egartner iz Stoperc, ki je v požaru izgubila dom, so se odzvali številni Majšperčani, tako 
v okviru društev kot tudi z udeležbo na dobrodelnem koncertu, ki je bil minuli petek v Majšperku.

Foto: Mojca Vtič

V Majšperku je namesto velikih besed spregovorila glasba, ki, kot je bilo povedano na koncertu, 
seže do srca in ga napolni s toplino.

Naslov tokratne razstave je Dru-

gačne slike. »Naslov razstave odra-

ža drugačnost slik, saj so nastajale 

na različnih natečajih. Teh se zelo 

rada udeležujem, saj sem rada del 

ustvarjalne skupine. Od mentor-

jev velikokrat dobim konstruktiv-

ne napotke za nadaljnje delo, kar 

je zame zelo pomembno – vedno 

iščem napredek,« je povedala sli-

karka.

Razstava je nastala pod okriljem 

Pokrajinske zveze društev ustvar-

jalcev Spodnje Podravje Ptuj in 

Zveze kulturnih društev Ptuj, stro-

kovni mentor pa je Franc Simonič, 

profesor likovne umetnosti.

JM

Ptuj � Razstava Cecilije Bernjak

Drugačne slike
V Domu Franca Krambergerja v Čučkovi ulici na Ptuju bo vse 
do 28. maja odprta razstava slik Cecilije Bernjak. 

Foto: Črtomir Goznik

Cecilija Bernjak (levo) razstavlja v Domu Franca Krambergerja v 
Čučkovi ulici na Ptuju.

Zavoda Feniks-um in MKC 

Kolnkišta, Center interesnih de-

javnosti Ptuj z Mestnim kinom 

Ptuj in Fürstova hiša so v tednu 

med 14. in 22. majem pripravili 

pester nabor dogodkov. Posve-

tili so jih vsem štirim temeljnim 

elementom hip hopa: didžejanju, 

rapu, breakdanceu in grafitanju. 

Teden so udarno začeli s kon-

certom domačih ustvarjalcev, 

nadaljevali pa z različnimi de-

lavnicami, od tehnik freestyla, 

improviziranega zlaganja rim, do 

beatboxa, didžejanja, produkcije 

in grafitiranja – celo za otroke. 

Zvrstili so se improvizirani krajši 

nastopi, freestyle battli, dva kon-

certa, poslušalnica East vs. West, 

hip hop sejem in razstava grafitov. 

Praktično spoznavanje hip hopa 

so dopolnjevale tudi izobraževal-

ne vsebine: predavanje o zgodo-

vini hip hopa in projekciji dveh 

filmov o kulturi hip hopa - Stra-

ight Outta Compton in lani po-

snetega slovenskega filma Utrip 

ljubezni. Miha Rajh, direktor MKC 

Kolnkišta, pojasnjuje: »Hip hop se 

je pred štirimi desetletji rodil kot 

pribežališče za vse željne sprosti-

tve in pozitivnih vibracij, postal 

pa izjemno stičišče raznolikih 

akterjev umetnosti, zbirališče za-

tiranih, mladih, različnih rasnih, 

spolnih in starostnih skupin. Z 

dogodki mlade motiviramo, da se 

prebudijo iz apatije in izkoristijo 

svojo kreativnost.«

Eva Milošič

Ptuj � Hip hop appreciation week

Hip hop je zaznamoval tudi Ptuj
Hip hop appreciation week je skupno ime za številne dogodke in festivale po vsem svetu, posvečene glasbeni zvr-
sti, ki je v zadnjih desetletjih redefinirala mladinsko kulturo. Prvi teden hip hopa so pripravili daljnega leta 1998 v 
New Yorku, prvič pa sodeluje tudi Ptuj.

Foto: Laura Maksimović

DJ Urbadur in F-Raw Blanka na otvoritvenem dogodku tedna hip 
hopa v CID Ptuj.



Specialna olimpijada je sve-
tovno športno gibanje, name-
njeno osebam z motnjami v 
duševnem razvoju, ki so starejše 
od osem let. Program združuje 
športne, socialne in kulturne 
dejavnosti. Namenjen je ohran-
janju psihofi zičnih sposobnosti 
in vsesplošni socializaciji oseb z 
motnjami v duševnem razvoju.

Začetki specialne olimpijade 
segajo v leto 1963, ko je bil v 
Združenih državah Amerike na 
pobudo družine Kennedy or-
ganiziran prvi športni tabor za 
osebe z motnjami v duševnem 
razvoju. Leta 1968 so bile izve-
dene prve športne igre v Chica-
gu. Slovenska ekipa je v okviru 
Jugoslavije leta 1990 sodelovala 
na evropskih igrah na Škotskem. 
V svetovno gibanje smo se pri-
ključili leta 1993. Zimske sve-
tovne igre leta 2017 »Utrip srca 
za svet« bodo v  Gradcu  in  Sc-
hladmingu. Danes je v svetov-
no gibanje specialne olimpijade 
vključenih 150 držav sveta, ki so 
združene v sedem regij. Special-
na olimpijada Slovenije spada v 
evro-azijsko regijo. 

Po svetu se tekmuje v  26 
poletnih in zimskih športih. 
V Sloveniji potekajo tekmo-
vanja v  12 športih. Športniki 
tekmujejo na letnih in zimskih 
tekmovanjih, ki jih razpisuje 
SOS. Med zimske športe sodijo 
alpsko smučanje, smučarski tek 
in krpljanje; med poletne športe 
pa plavanje, kolesarstvo, atle-

tika, elementi košarke, nogo-
met, namizni tenis, balinanje in 
judo. Program MATP (Motor 
Activities Training Program) je 
najmlajši športni program spe-
cialne olimpijade.

Tekmovanja potekajo na lo-
kalnem, regijskem, državnem in 
svetovnem nivoju. Tekmovalci 
so razvrščeni v skupine glede 
na sposobnosti, to jim daje 
priložnost za zmago med sebi 
enakimi, kar podpira slogan 
specialno-olimpijskega gibanja: 
»Pustite mi zmagati, če pa ne 
morem zmagati, naj bom pogu-
men v svojem poskusu«. Učenci 
razvijajo in urijo svoje motorič-
ne spretnosti, telesno vadbo in 
kondicijo pri urah športa ter 
na treningih posameznih disci-
plin. Dobri rezultati in uvrstitve 

učencev so pogoj za udeležbo 
na evropskih in svetovnih igrah 
Specialne olimpijade. Naš nek-
danji učenec Marko Bratušek 
se je leta 2007 udeležil svetov-
nih iger v Šanghaju ter dosegel 
2. mesto v štafeti 4 x 400 m, 4. 
mesto v skoku v višino in 8. me-
sto v teku na 200 m.

Na Ptuju bodo tekmovanja 
potekala v treh športih: atletika 
na mestnem stadionu Ptuj, ele-
menti košarke v športni dvorani 
Mladika in balinanje na balini-
šču pri VDC Sožitje Ptuj. Regij-
ske igre SOS so za tekmovalce 
nekaj posebnega – olimpijske-
ga. »Olimpijskega« zato, ker 
se igre začnejo z mimohodom 
ekip, sledi kratek kulturni pro-
gram, zaprisega tekmovalcev in 
sodnikov, svečani govori, dvig 

olimpijske zastave ob spremljavi 
olimpijske himne. Tekmoval-
ci so vedno znova navdušeni 
nad znanimi obrazi, športniki, 
ki jim stisnejo dlan in podelijo 
prisluženo medaljo. Po konča-
nem tekmovanju sledi še kako 
pomembna zabava z druženjem 
in plesom ob živi glasbi. Ta-
kšna srečanja so za tekmovalce 
posebno doživetje, polno prije-
tnih občutkov in zadovoljstva, 
srečevanja starih in spoznavanja 
novih prijateljev. Da pa bo vse 
teklo gladko, bomo skrbeli za-
posleni in prostovoljci.

Vljudno vabljeni vsi, ki nas 
poznate in podpirate naše in 
vaše tekmovalce, ter vsi tisti, ki 
bi nas radi bolje spoznali.

Tanja Knehtl, dipl. del. ter., 
OŠ dr. Ljudevita Pivka, Ptuj

npr. na zvonec na vhodnih vra-

tih, telefon, prihod lastnika in 

podobno. Pojavi se lahko tudi 

bruhanje.

Pri vseh vrstah bolečin je po-

membno, da ugotovimo vzrok, 

zakaj je bolečina nastala. Najbo-

lje je, da ne čakamo predolgo in 

peljemo žival k veterinarju. Ta 

bo skušal ugotoviti, ali gre res 

za bolečinsko stanje, ugotoviti 

vzrok omenjenemu stanju in 

predpisal bo protibolečinsko 

terapijo. Protibolečinska terapi-

ja se izvaja z injekcijami vsako-

dnevno ali s protibolečinskimi 

tabletami. Ker je bolečina ve-

dno posledica nekega bolezen-

no, da nehajo presti in tudi ne 

umivajo se več. Bolečino lahko 

zaznamo tudi v očeh živali, saj 

te postanejo žalostne, iskrivost 

v pogledu živali izgine. Žival 

pogosto tudi drgeta, kakor da 

bi jo zeblo, čeprav je na toplem. 

Močnejšo bolečino najlažje 

prepoznamo, saj postane žival 

apatična, neješča, žalostna, se 

počasi premika, ne komunicira 

z lastnikom in drugimi, se ne 

odziva na zunanje dražljaje kot 
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Prve znake bolečinskega 

stanja pri svojem ljubljenčku 

bomo najverjetneje spregleda-

li, saj so povsem neizraziti in 

nespecifični. Žival kaže nemir, 

ne spi mirno, temveč večkrat 

menja mesto spanja, pije več 

vode, mogoče malo slabše je 

in podobno. Blaga bolečina 

je dostikrat prehodne narave 

in izgine, tako kot se je pojavi-

la. Pri srednji bolečini, kamor 

spada bolečina pri različnih 

poškodbah ekstremitet, izvinih, 

šepanjih, zobobolu, bolečinah 

po ugrizih in ranah, trebušnih 

količnih bolečinah zaradi pre-

bave, po operativnih bolečinah 

in drugih, začne žival izraziteje 

kazati neugodje in bolečinsko 

stanje. Najpogosteje opazimo, 

da začne živalca, ki trpi boleči-

no, pospešeno dihati, vse sku-

paj kaže, kakor da bi ji bilo vro-

če. To se ponavlja ali nadaljuje 

tudi v večernih in nočnih urah, 

ko bi žival morala biti umirjena 

in počivati. Pojavlja se nemir, ži-

Tačke in repki

Kako ugotoviti, ali ima žival bolečine
Živali ne znajo govoriti in tako nam ne morejo jasno in glasno povedati, kaj jih boli, kako dolgo jih boli in kako močna je bole-
čina. Muce in kužki izražajo bolečino na povsem specifičen način, ki ga prepoznajo v zgodnji fazi samo tisti lastniki, ki živijo s 
svojo živaljo v tesnem stiku. Živali zelo poredko oziroma skoraj nikoli ne stokajo od bolečine, kar velja tudi za hujšo bolečino. 

Foto: osebni arhiv

Vprašanja v zvezi z nego in 
zdravjem hišnih ljubljenč-
kov pošljite na naslov: 
nabiralnik@radio-tednik.si 
ali po pošti na: Uredništvo 
Štajerskega tednika, Osoj-
nikova cesta 3, 2250 Ptuj, 
za Tačke in repke.

Pomagajmo si

Specialna olimpijada
V sredo, 25. maja, bo OŠ dr. Ljudevita Pivka organizirala 23. Regijske igre Specialne olimpijade Slovenije (SOS) mariborsko-
pomurske regije. Sodelovalo bo 15 ekip oz. 300 udeležencev (tekmovalcev in spremljevalcev).

Zdravstveni nasveti

Slabokrvnost in 
pomanjkanje železa (1.)

Slabokrvnost ali anemija je 
bolezensko stanje, pri katerem 
je zmanjšana celotna količina 
hemoglobina v telesu. Hemo-
globin je beljakovina, ki jo vse-
bujejo eritrociti – rdeče krvne 
celice. Funkcija hemoglobina 
je prenos kisika iz pljuč do 
vseh tkiv v telesu. Pri anemiji 
je sposobnost krvi za prenos 
kisika zmanjšana, kar se kaže 
z različnimi znaki in simptomi. 
Bolniki se splošno slabo po-
čutijo in so utrujeni. Anemični 
bolniki imajo lahko vrtoglavico, 
glavobol, šumenje v ušesih. 
Pridružijo se težave s spomi-
nom in koncentracijo, nespečnost, zmanjša se apetit. Bolni-
kom se kakovost življenja poslabša, vsakodnevne aktivnosti 
težje opravljajo. S slabšanjem anemije se vedno bolj izraža 
bledica kože. Slaba prekrvavljenost se kaže tudi s krči v nogah 
in bolečinah v mišicah. Zelo huda anemija lahko povzroči mo-
žgansko kap ali srčni infarkt.

Najpogostejši vzroki za anemijo so obsežne krvavitve, 
zmanjšano nastajanje eritrocitov ali povečan razpad eritroci-
tov. Anemija, ki je posledica krvavitve, je lahko blaga, lahko 
pa je tudi huda, še zlasti če je krvavitev nenadna pri poškod-
bi, porodu, kirurškem posegu ali pretrganju žil. Pogostejše so 
anemije, ki nastanejo kot posledica kronične krvavitve. Taka 
krvavitev je lahko očitna: iz nosu ali hemoroidov. Pogoste so 
kronične krvavitve iz notranjih organov kot posledica želodčne 
razjede, razjede v tankem črevesu, krvavitev iz polipov ali tu-
morja debelega črevesa. Pri takih krvavitvah se kri izgublja po-
časi in je v blatu ne opazimo. Kri se lahko izgublja tudi z urinom 
kot posledica tumorja v ledvicah ali sečnem mehurju. Ženske 
z močnimi in daljšimi menstruacijami ali obilnimi krvavitvami iz 
rodil so nemalokrat anemične.

Anemija je pogosto eden od pomembnih znakov bolezni in 
nikoli ni normalno stanje. Lahko je samostojna bolezen, pogo-
steje pa je posledica drugih bolezni. Anemijo potrdijo z labora-
torijskimi preiskavami krvi. V prvi vrsti nas zanimajo vrednosti 
količine hemoglobina in vrednost hematokrita (delež eritrocitov 
v celotni prostornini krvi). Sledi pregled biokemijskih parame-
trov pri anemiji zaradi pomanjkanja železa.

Najpogostejša oblika anemije je posledica pomanjkanja že-
leza. Rdeče krvne celice, ki nastajajo v kostnem mozgu, potre-
bujejo mnoga mikrohranila. Najpomembnejše je železo, prav 
tako pomembna pa sta vitamin B12 – kobalamin in folna kisli-
na. Za pravilno in zadostno nastajanje eritrocitov je potreben 
tudi hormon eritropoetin. Pri pomanjkanju železa, vitaminov ali 
eritropoetina je eritrocitov lahko manj, lahko so nepravilno obli-
kovani ali pa niso sposobni opravljati svoje funkcije. Naše telo 
z železom ravna skrbno. Zaloge železa so v črevesnih resicah, 
jetrih in vranici. Ko eritrociti razpadejo, se železo ponovno upo-
rabi v kostnem mozgu za izgradnjo novih.

Anemija zaradi pomanjkanja železa se razvije postopoma. 
Značilni simptomi se izrazijo kasneje. Ko je izguba železa 
večja, kot so potrebe, se porabijo zaloge železa v kostnem 
mozgu. Postopoma zato nastaja manj eritrocitov, kar se lahko 
kaže s simptomi anemije. Kostni mozeg poskuša nadomesti-
ti pomanjkanje železa in tako pospeši delitev celic. Nastajajo 
majhni eritrociti – mikrociti. Ko se pomanjkanje železa stopnju-
je, se stopnjujejo tudi anemija in njeni znaki.

Potrebe po železu so povečane v času pospešene rasti v 
ranem otroštvu, adolescenci in nosečnosti. Pri mladih zdravih 
ženskah je menstruacija vzrok za dodatno potrebo po železu. 
Privzem železa iz hranil se normalno lahko poveča, je pa ta 
omejen s kaloričnim vnosom hranil in kakovostjo prehrane. Pri 
starejši generaciji včasih ni prisotnih krvavitev skozi prebavila, 
a stanja, kot so celiakija in nekatere oblike gastritisa, znatno 
zmanjšajo privzem železa iz hrane, kar vodi v stanja, ko gre za 
absolutno pomanjkanje železa.

Milena Cvetko, mag. farm.

Foto: Črtomir Goznik

Milena Cvetko, mag. farm.

Vir: arhiv šole

Regijske igre SOS v Murski Soboti 2015

val zamenjuje in si išče prostor 

za spanje, ne najde si miru in ne 

more mirno zaspati. Dostikrat 

opazimo okorno gibanje živali, 

počasno in previdno hojo z us-

ločeno hrbtenico ali šepanje na 

katero od tačk. Prav tako opa-

zimo, da kužek ali mucek ne 

more skočiti na sedežno garni-

turo, ne more po stopnicah, ne 

more v avtomobil. Žival začne 

slabše jesti ali celo odklanja hra-

no. Pri mucah je karakteristič-

skega stanja, se protibolečinska 

terapija vodi hkrati z osnovno 

terapijo. Pri hujših bolečinskih 

stanjih, ki se pojavljajo pri kro-

ničnih ali malignih boleznih, 

je nujno, da veterinar določi, 

oziroma predpiše kakovostno 

protibolečinsko terapijo, ki bo 

živali dvignila kakovost življe-

nja na sprejemljivo raven, ki bo 

omogočala normalno sožitje 

med živalco in lastnikom. Vede-

ti moramo, da bolečina močno 

zniža kakovost življenja živali, 

posredno pa vpliva tudi na nje-

nega lastnika, ki trpi skupaj s 

svojim ljubljenčkom. Zato tudi 

v veterinarski medicini posve-

čamo protibolečinski terapiji 

in odpravi bolečine pri živalih 

veliko skrb in na tak način skr-

bimo za kakovost življenja in 

dobro počutje živali.
Emil Senčar, dr. vet. med.
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Grad je od konca leta 2010 za 

javnost zaprt, zato so prostovolj-

ci lahko očistili le njegovo oko-

lico: pokosili so travo, obrezali 

grmičevje in drugo bujno rast 

ter pobrali smeti. Pomagali so 

tudi cirkulanski podžupan Ivan 

Hemetek, občinska svetnika An-

ton Bratušek in Mira Petrovič 

ter predsednika vaških odborov 

Medribnik Marjan Prašnički in 

Mali Okič-Slatina Andrej Bogdan. 

Sodelovala je celo Direkcija RS 

za infrastrukturo, ki je Cestne-

mu podjetju Ptuj naročila košnjo 

trave in odstranitev grmičevja 

ob cesti pod gradom. Letošnjo 

čistilno akcijo so obogatili še s 

predstavitvijo dveh programov – 

Življenje traviščem, ki poteka na 

območju Haloz, ter Varovanje in 

zaščita netopirjev na gradu Borl 

na območju Natura 2000 – Drava. 

Pripravil jo je Aleksander Koren z 

Zavoda RS za varstvo narave. Čla-

ni Društva za oživitev gradu Borl 

pravijo: »Poskrbeli smo, da je do-

stop do gradu spet prost in je naš 

haloški biser zasijal v vsej svoji 

veličini, obsijan s soncem in našo 

energijo, da ga spet oživimo.«
Eva Milošič

Cirkulane � Čistilna akcija na gradu Borl

S srcem (in kosilnicami) za Borl
Društvo za oživitev gradu Borl je ob grajskem kompleksu organiziralo že 10. čistilno akcijo. Zbralo se je okoli 40 prosto-
voljcev, članov različnih društev, občanov Cirkulan ter simpatizerjev društva od blizu in daleč, njihova prizadevanja pa so 
pohvalili celo na Ministrstvu za kulturo.

»Leta 2014 sem šel v rov. Za-

raščen, zapuščen. Notri so bile 

prazne steklenice, kondomi ... 

in injekcije tistih, ki so se tam 

drogirali. Dobil sem idejo: Kaj 

pa če bi … In sem pred volitvami 

pisal o tem, da bi v rovu naredili 

muzej Kurenta. Upal sem, da bo 

ideja koga zanimala, prepričala. 

Potem pa sem si nekega dne re-

kel: 'Pa kaj težiš drugim, če ver-

jameš v stvar, jo naredi sam!' In 

tako sem najel rov, ki je v državni 

lasti, ter ga začel čistiti, betonira-

ti, vrtati. Pri početju sodelujem 

z mnogimi someščani, prijatelji, 

kreativci, ki bodo rovu dali svoj 

pečat.«

Strelec je nameraval urejen 

muzej v rovu sicer odpreti že pr-

vega maja, a se mu ni izšlo. Pre-

pričan pa je, da bo ptujsko pod-

zemlje lahko odprl za javnost do 

poletja.

Skrivnosti 
grajskega rova

»V rovu sta dva večja prosto-

ra,« razkriva Strelec in nadaljuje: 

»Prvi bo namenjen Ptuju; imeno-

val se bo 'Bilo je nekoč …'. Dru-

gi, večji prostor bo posvečen 

Sloveniji: miniMUS: mini muzej 

uspehov Slovenije. V njem bo 

turist v nekaj obrisih spoznal 

glavne značilnosti Slovenije in 

njenih uspehov. Želim si, da bi 

miniMUS nekoč prerasel v pravi 

MUS v gradu Turnišče. In ker bo 

zgodba z gradom še kar nekaj 

časa trajala, bo zametek kar v 

rovu pod gradom. Pred rovom 

sem postavil velik štor, ki bo 

služil občasno za začasne spo-

menike. V povezovalnih rovih pa 

bo obiskovalca čakalo še kakšno 

presenečenje …«
SMS

Foto: SMS

Ptuj � Odprtje grajskega rova do poletja

Vstopi v skrivni Ptuj
Samo M. Strelec se je že pred časom lotil urejanja zapušče-
nega rova pod ptujskim gradom, v katerem bo do poletja od-
prl mini muzej. Projekt je naslovil Vstopi v skrivni Ptuj (Enter 
hidden Ptuj).

Foto: DgB

Društvo za oživitev gradu Borl je lani praznovalo desetletnico ustanovitve.
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Na pragu tega tedna boste pridobili 
prijeten namig in od vas je odvi-
sno, ali ga boste upoštevali ali ne. 
Ugodni trenutki vas čakajo v kre-
ativnem in umetniškem izražanju. 
Pravzaprav ne boste smeli pozabiti 
negovati notranjega otroka. Priha-
ja oaza sprememb in novosti. 

Z eno besedo boste cve-
teli in tako uživali v vsakem trenut-
ku dneva. Še vedno se boste lahko v 
veliki meri prehitevali in tako je 
dobro, da nekoliko počakate in da 
stvari v samem bistvu tudi razmi-
slite. V ljubezni bo vsega v izobilju 
in na delovnem mestu boste zopet 
vi tisti, ki boste zavihali rokave.

Veliko boste na poti in 
se družili z ljudmi. Odprtih je več 
krajših poti in priložnosti, da spo-
znate nove ljudi. Na delovnem me-
stu vas čaka neka novost, zavedali 
se boste dejstva, da kdor se zadnji 
smeje, se najslajše smeje. Ljubezen 
bo priložnost za rast, svojih notra-
njih občutkov ne tajite.

Finančno stanje se 
vam bo izboljšalo in na osebni 
račun lahko pridobite nek priliv. 
Še vedno je tako, da boste vi imeli 
v rokah škarje in platno. Prijetni 
trenutki vas čakajo v dvoje ali če 
se odpravite v družbo. Čas je, da se 
sprostite in ugodno je, da si začnete 
kreirati počitnice.

Dinamika časa bo na-
rekovala tempo in tako se zdi, da 
ne boste imeli časa, da bi počivali. 
Notranja modrost vam bo v pomoč. 
Spoznali boste, da lahko s samoza-
vestno držo pomagate ljudem okoli 
sebe. Na delovnem mestu se soočite 
s preteklostjo in pridobili boste pri-
znanje. 

Z energijo in dobro 
voljo vas bosta napolnila narava 
in sveži zrak. Priložnosti za veselje 
bo veliko, čeprav boste poskrbeli za 
vse tiste dejavnosti, ki vas še čakajo. 
Pomembno je, da se umirite in da 
uživate. Srčni izvoljenec vam bo 
ponudil roko trdne ljubezni. 

Globoko v svojem srcu 
boste občutili neko srečo in blagosta-
nje. To se v veliki meri veže na dom 
in družino. Iskre ljubezni bodo švi-
gale sem in tja in tako boste dobili 
tisto, kar iščete. Zavedajte se, da na 
delovnem mestu prihaja vaših se-
dem minut. Naredili boste ugodno 
poslovno potezo. 

Vsekakor ne boste poči-
vali, kajti to ne bo vaš namen in po 
drugi strani vas bo preganjalo delo. 
Dokazali boste, da ste sposobni in 
da se globoko v vas skriva moč. Če 
uporabite še intuicijo, se bodo uspe-
hi vrstili. Partnerjevi namigi bodo 
dobrodošli in kocke usode se bodo 
pozitivno premešale. 

Pričakovati je ustvar-
jalen teden, v katerem boste imeli 
svojo muzo in tako bo življenje pre-
lep dehteči cvet. Za vezane bo velja-
jo, da bodo uživali sadove ljubezni, 
in samske bo lahko kmalu zadela 
Amorjeva puščica. Najbolj srečni 
boste pri tistih stvareh, ki so vezane 
na razvajanje in osebno svobodo. 

Časa za počitek ne bo, 
kajti delovna vnema vam bo v tem 
tednu narekovala tempo. Toplo 
sonce vam pričara optimizem in vo-
ljo do življenja. Zanimivo je, da bo-
ste tako postali mnogo bolj roman-
tični in kreativni. Duh ustvarjalne 
energije vam bo v samem bistvu 
prinašal sprostitev. 

Na krilih življenja 
spoznavate tiste dejavnosti, ki so 
vam uganka. Dinamika časa bo na 
področju sodelovanja. Varovati se 
boste morali pretirane trme, kajti 
težko bo tedaj, ko ne bo vse po vaše. 
Seveda pa vam bo življenje pokaza-
lo svetle točke in vam vlilo zaupa-
nja ter motivacije. 

Okrepila se vam bo in-
tuicija in tako boste določene stvari 
preprosto začutili, z ničemer ne 
boste odlašali, ampak se pogumno 
odpravili naprej. Na delovnem 
mestu vas čaka ogromno ugodnih 
priložnosti in doma se bo energija 
ljubezni širila. Kljub temu si boste 
vzeli nekaj časa za mir in tišino.
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BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)
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Včasih se sprašujem, ali moje 
misli, ki jih tako redno prelivam 
na papir, dosežejo svoj namen. 
So vredne branja? Se koga do-
taknejo …? Nekega vročega dne 
sem prejela iskrivo sporočilo iz 
domačega Ptuja – moje srce je 
vztrepetalo. Pisala mi je dobro-
srčna gospa, ki že leta na daljavo 
spremlja svojo varovanko Ancy. 
Name se obrne, da bi prejela več 
informacij o življenju v Indiji 
ter bila tako možna svoji posvo-
jenki pomagati še bolj. V meni 
zbudi iskreno zanimanje. “Kje 
pa živi ta vaša punca?” vprašam. 
Izkaže se, da sedemnajstletno 
dekletce živi le nekaj več kot 
tristo petdeset kilometrov stran. 
Ker je sama še nikoli ni srečala 
(v stiku sta le preko pisem in 
fotografi j), si verjetno želi, da 
bi jo lahko spoznala, pomislim. 
“Seveda bi jo želela spoznati, a 
iz fi nančnih razlogov potovanje 
v Indijo vendarle ni majhen za-
logaj,” mi prizna. Zaradi mojega 
zanimanja me iskreno povpraša, 
če bi želela obiskati njeno prele-
po deklico. Začutim njeno go-
rečo željo. Še pred tem sem se 
s to idejo poigravala tudi sama, 
zato se z največjim veseljem in 
hvaležnostjo nad prihajajočo iz-
kušnjo strinjam.

“Dobrodošla pri nas,”preko 
plota zakliče Domžalčan, ko se 
s prijateljem kobacava iz rikše. 
S tradicionalnimi pregrinjali 
dobrodošlice (navada v indijski 
zvezni državi Tamil Nadu) sva 
nadvse toplo sprejeta v njegov 
slovensko-indijski dom. Gašper 
Orehek je idejni oče projekta 
botrstva in ustanovitelj orga-
nizacije TWIMC (Th e World 
IsMy Country, Svet je mojade-
žela). Gašper je velik človek. 
Dobrotnik in vizionar. Njegova 
zgodba je naravnost neverjet-
na: pri svojih štiriindvajsetih 
letih, leta 1984, se je podal na 
pot okoli sveta – peš! Z eno in 
edino željo: da bi gradil mostove 

razumevanja med ljudmi ter iz-
koreninil sovraštvo. S to misijo 
je deset let pešačil preko petin-
štiridesetih držav Evrope, Afrike 
in Azije. Spoznaval je lepote raz-
ličnih kultur, razumeval težave 
njihovih ljudi ter doživljal bedo 
in revščino na vsakem koraku. 
Dobesedno. “Ko nemočna že-
nica, z otročkom v naročju, br-
ska po smeteh, da bi našla koš-
ček kruha, se mi trga srce,” mi 
preprosto razloži razlog svojega 
delovanja. Gašperjeva organiza-
cija trenutno, s pomočjo dobrih 
botrov, podpira več kot štiristo 
trideset indijskih otrok (več kot 
95 % botrov je iz Slovenije!), ki 
jim je onemogočena osnovna 
pravica – pravica do dostojnega 
življenja in izobrazbe.

Punca v čudoviti sončno ru-
meni obleki. V rokah drži šop 
pisanih vrtnic. Počasi se pribli-
žujem. Obe se sramežljivo na-
smehneva. Obe nervozni. V lase 
mi pripnejo rumeno vrtnico. 
“Moja mamica te je poslala?” 
se potrudi s svojo angleščino. 
Poslan mi je bil denar, s katerim 
smo kupili potrebna oblačila, 
čevlje in šolske potrebščine, ne-
kaj denarja pa smo jim pustili za 

Piše: SNTOP �  Indijsko srce (28.)

Ptujčanka z dobrim srcem
Ni mi je treba poimenovati z imenom. Dobro ve, da govorim o njej. “Veš, raje se odpovem ka-
kšni šminki, frizerju ali novim čevljem – v resnici teh stvari tako ali tako ne potrebujem,” mi za-
upa. Že več let je namreč botra indijskemu dekletu po imenu Ancy (Društvo botrov otrok TWIMC).

Foto: Mateja Toplak

Očarljiva Ancy, hvaležna za čudovita oblačila, šolske potrebščine 
in mesečno podporo, ki ji omogoča šolanje, pred hišo z razpadajo-
čo streho pozira za svojo “mamico”.

nakup prepotrebne hrane. Pun-
ca se ni ozirala na kroj ali barvo 
oblačil. “Samo, da mi je prav,” je 
skromno dejala. Hvaležno, celo 
sramežljivo, je sprejela nakupl-
jene dobrine. Takrat občutim 
hvaležnost, da sem lahko del te 
zgodbe. Ob povratku domov 
nas je pričakalo okusno kosi-
lo hvaležnih mame in babice, 
častno postreženo na bananinih 
listih. Sledilo je ganljivo slovo. 
Ravno ko sem ji želela predati 
lepe želje njene slovenske ma-
mice, me je poljubila na lice: 
”Sporoči mamici, da se ji od srca 
zahvaljujem, vsak dan molim 
zanjo. Pozdravi jo in ji povej, da 
jo imam rada.”

Spomnim se besed gospe 
Nadice: “Sem prepričana, da 
se dobro vrača z dobrim. Glede 
denarja pa se držim načela – več 
ga daš, več ga imaš. Zakaj vse 
to počnem? Vem, kaj pomeni 
se sam prebijati skozi življenje. 

Če lahko z nekaj evri na mesec 
nekomu odprem pot v lepše živ-
ljenje, sem lahko samo srečna. 
Vsakemu z veseljem povem, da 
imam tri hčere, dve v Sloveni-
ji, eno v Indiji – tri prekrasna, 
pridna, sočutna bitja. In kaj naj 
si človek (mama) želi še več?” 
Ko razmišljam o teh besedah, 
jo močno objamem. Zame in 
zanjo.

Dobrosrčna gospa, hvala. 
Doživela sem ta pravo Indijo 
in razumela potrebe njenih lju-
di. Zaradi vas in Gašperja sedaj 
vem, da lahko en sam človek, 
čeprav »ubogi« Slovenček, nare-
di spremembo v svetu.

Če želite pomagati Ancy (nuj-
no namreč potrebujejo popravilo 
strehe) so nakazila možna preko 
društva botrov otrok TWIMC, 
in sicer na račun pri Banki Ko-
per: 1010-0005-0872-324, s 
pripisom za A. Francina Ancy. 
Hvala.

Foto: Mateja Toplak

V majhni indijski vasici me je pričakalo okusno slovensko kosilo.

Foto: Mateja Toplak

Gašper z ženo Clemenso pred 
vrati sedeža organizacije 
TWIMC.
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Petek, 20. maj
9:00 Ptuj, minoritski samostan: Dobrote slovenskih kmetij, od 9.00 do 14.00: Dan šol in vrtcev, 

delavnice domače obrti, dan slovenskih čebelarjev v Krempljevi 4
9:30 Ptuj, LU: Ptujske zgodbe
9:30 Ormož, stadion, igralnice vratca: rajalno športno dopoldne z dedki in babicami
10:00 Ptuj, minoritski samostan: 27. državna razstava Dobrote slovenskih kmetij, posvet na temo 

Obstoj družinske kmetije v Narodnem domu, 11.00 podelitev priznanj za likovni natečaj 
Počitnice na kmetiji ...

12:00 Ormož, Zdravstveni dom: Poskrbimo za zdravje, naše največje bogastvo
13:00 Jurovski Dol, športni park: promocija programa Svit z modelom debelega črevesa, 14:00 

šport špas
13:00 Ptuj, Turnišče, posestvo Biotehniške šole: Pomlad v Turnišču, slavnostno odprtje, 11.00 

predstavitev dela dijakov v tujini, 14.00 srečanje z delodajalci in drugimi, 16.00 ustanovi-
tev Društva prijateljev ptujske biotehniške šole, srečanje bivših dijakov in študentov UPK

17:00 Cirkulane, dvorana: prireditev ob dnevu šole, Potujmo po svetu, vrtec in OŠ Cirkulane-
Zavrč

18:00 Ptuj, slavnostna dvorana gradu: letni koncert ŽePZ Društva prijateljev PM Ptuj–Ormož
18:00 Ptuj, Gimnazija: predavanje Luke Šparla Užitne gobe Ptuja in okolice, Gobarsko društvo 

Ptuj
18:00 Destrnik, Volkmerjev dom kulture: 18. občinski praznik, srečanje ljudskih pevcev
19:00 Lenart, Dom kulture: območna revija odraslih pevskih zborov in malih vokalnih skupin 

Orfejeva pesem, JSKD
19:00 Ormož, LU: potopisno predavanje Filipini
19:00 Majšperk, galerija AP na Bregu: odprtje samostojne razstave Bogomirja Jurtela
19:00 Ptuj, koncertna dvorana GŠ Karola Pahorja: koncert dijakov GŠ Stevana Mokranjaca 

Požarevac
19:30 Ptuj, Stara steklarska delavnica: gledališka predstava Igrice, Teater III, DPD Svoboda Ptuj
21:00 Ptuj, CID: Jazz v CIDu Jan Čizmazija kvartet

Sobota, 21. maj
8:00 Ormož, Kerenčičev trg, Mestna graba, Vrtec: Zbudi se Ormož 2016, velika tržnica, 

godba, rokometni turnir, predstavitev gasilcev, degustacije v ormoški kleti
9:00 Ptuj, Vrtec, enota Zvonček: 9. prireditev Šport in špas, dan druženja in gibanja vseh 

generacij
9:00 Ptuj, center: srečanje občanov vseh generacij MČ Center, Zdravo sosed, likovna ustvarjal-

nica na ulicah za vse generacije, DPD Svoboda, 10.00 lutkarije za otroke v Stari steklarski 
delavnici

10:00 Ptuj, grad: muzejski vikend PM Ptuj–Ormož, Tihožitje z rožami, za starše in otroke, do 
16.00

10:00 Sv. Trojica, cerkveno dvorišče: 10. občinski praznik, srečanje in blagoslov motorjev, sre-
čanje pomurskih planincev MDO Pomurja na šolskem igrišču, 16.00 slavnostna prireditev 
20 let PD Hakl, 18.00 Oj, lepo je res na deželi, vleka vrvi in kmečke igre, 20.00 Trojiški 
večer, veselica, igrišče, 21.00 podelitev pokalov

16:00 Destrnik, OŠ: 18. občinski praznik, predaja namenu obnovljenega ogrevanja in hlajenja 
in otroških igrišč, 17.30 odprtje likovne razstave v Volkmerjevem domu

18:00 Destrnik, športna dvorana OŠ: 18. občinski praznik, osrednja slovesnost s pogostitvijo
10:00 Ptuj, minoritski samostan: Dobrote slovenskih kmetij, predstavitev starodobnih traktorjev in 

kmetijske mehanizacije, do 16.00
10:00 Ptuj, Turnišče, posestvo Biotehniške šole: Pomlad na Turnišču, Festival zelišč, predavanja in 

delavnice, Iztok Luskovič, Vesna Forstnerič Lesjak, Jože Majes, od 10.00 do 14.00 javna 
radijska oddaja Radia Ptuj O zeliščih in zeliščarstvu, razstava zelišč

11:00 Ptuj, minoritski samostan: Dobrote slovenskih kmetij, Folkfest, nastop folklornih skupin, 
12.45 nastop FS Vinka Koržeta PD Cirkovce, 13.00 razglasitev rezultatov in podelitev 
priznanj, kulturni program

11:00 Ptuj, Turniške, posestvo Biotehniške šole: Pomlad na Turnišču, Srečanje ob skoržu, kulturni 
program, ZKD

14:00 Ormož, MCO: delavnica risanja
16:00 Ptuj, minoritski samostan: Dobrote slovenskih kmetij, javna radijska oddaja Radia Ptuj, 

Med ljudskimi pevci in godci
19:00 Cerkvenjak, Dom kulture: koncert MePZ KD Cerkvenjak z gosti, Bosa pojdiva
19:30 Ptuj, športna dvorana OŠ Ljudski vrt: koncert Pihalnega orkestra Ptuj in Klapa Cambi
20:00 Ormož, Mestna graba: Zbudi se Ormož 2016, open AIR koncert Dan D, Coverlover, 

Dizopen
21:00 Ptuj, CID: Jam session učencev GŠ Karola Pahorja

Nedelja, 22. maj
8:00 Sv. Trojica: Praznik Svete Trojice, kramarski sejem in žegnanje, maša, ogled kleti, razstava 

ročnih del, stojnice s kmečkimi dobrotami, prikaz starih rokodelskih del in izdelkov Ivana 
Vajngerla, Dan odprtih vrat galerije Dani

10:00 Ptuj, Potrčeva 34: srečanje občanov vseh generacij MČ Center, Zdravo sosed, rekreativno 
balinanje, šah, košarka, 12.30 druženje mlajših in starejših ob golažu, nastop pevcev in 
recitatorjev DPD Svoboda Ptuj

10:00 Ptuj, minoritski samostan: Dobrote slovenskih kmetij, slavnostna maša, 10.45 FS KD 
Rogoznica, 11.00 razglasitev rezultatov in podelitev priznanj, kulturni program, 10.00 do 
16.00 praznik sira

10:00 Ptuj, Turniške, posestvo Biotehniške šole: Pomlad na Turnišču, voden ogled zeliščnega vrta, 
jahanje, športne igre, 14.00 degustacija suhomesnih izdelkov dijakov, 15.00 voden ogled 
po učni poti pegaste sove

10:00 Destrnik, cerkev: župnijska slovesnost s sveto mašo ob godu sv. Urbana
12:00 Vurberk: otvoritvena slovesnost odprtja Pustolovskega parka Vurberk
14:00 Gerečja vas, Nemčov vrt: 12. tradicionalna prireditev Košnja trave nekoč, Društvo žena in 

deklet Gerečja vas
15:00 Stoperce, Dom krajanov: koncert Glasba, jezik je sveta, Mladinski PZ Župnije Stoperce
15:00 Sveta Ana, športna dvorana: veliki koncert pri Sveti Ani, Ivan Hudnik, Duo Šenk in humo-

rist Poštar Grega
15:00 Sp. Polskava, OŠ Antona Ingoliča: 39. regijsko srečanje godb na pihala, JSKD
15:00 Kidričevo, pri dvorcu Sternthal: Sprehod skozi čas, ZKD Kidričevo
16:30 Ptuj, minoritski samostan: Dobrote slovenskih kmetij, predizbor 47. festivala narodno-

zabavne glasbe Ptuj 2016
20:00 Lenart, Dom kulture: koncert Marko Črnčec trio

Ponedeljek, 23. maj
9:00 Ptuj, Turnišče, posestvo Biotehniške šole: Pomlad na Turnišču, naravoslovni dnevi za OŠ

Prireditvenik 

Mestni kino Ptuj
Petek, 20., in sobota, 21. maj: 17:00 Gašper in Petra na safariju; 19:00 Psi 

brezčutja; 21:00 Liffe po liffu, Dheepan.
Nedelja, 22. maj: 17:00 Gašper in Petra na safariju; 19:00 Liffe po liffu, 

Dheepan; 21:00 Psi brezčutja.
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POSEBNA PONUDBA V MAJU 
3 X TRETMA MED CONTOUR
SAMO 390 EUR
Redna cena treh tretmajev 600 €

OBLIKOVANJE TELESA 
MED CONTOUR
DODOOODO - - 2222,2,2,5,5,55555,5555555,55555,5555,555  CCCCCC C C C  C CM OŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽJIJIJIJIJIJIJIJIJIJIJIJIJIJJIJIJIJIJ  P PPP P P P P P P P  PPPPPAASASASSSSSSASAA  A A A A LILILIL  VVVITITITITTKEKEKEKEKEKEKEEEKKEKEKEJŠJŠJŠJŠJŠŠJŠŠJJŠŠŠŠJŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠŠAAAAA A STSTTTSTSTTEEEGEEEEEEEEEEGEGEGEGEGGGEEEEGEEE NNNANANAANA ZZZZZZ E EE EEEEEEEEEEEEEEEEEEEENNININININININININININNININIINININIIN MM
TRTRRETETTETTMMMMAJAJAJAJA EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMM, , ,,,,,,,,,,,, MMMMMMMANANANANAAAANAANAAAAA J J J JJJJJJJJJ CCCCCCCCCCCCCCCCCCCELELEELELEELELELEEEELELUULULUU ITTTI A A AA AAA INININNNNNINININININ II I II II ZBZZBZZZBZBZZZZZBZBZZZZZZZZZZ OLOOLOLOLOLLLLOLOLOLOLLLLLLLJŠJŠJŠJŠJŠJŠŠJ AAAANANNNN T TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTOOONONONONONONONNONONONOONONOONONOOO US KOŽOŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽŽEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

Ljubitelji ljudske pesmi in glasbe prisrčno vabljeni na 9. javno radijsko oddajo 

MED LJUDSKIMI PEVCI IN 
GODCI NA RADIU PTUJ
V soboto, 21. maja, ob 16. uri bo potekala v sklopu razstave Dobrote 
slovenskih kmetij na dvorišču minoritskega samostana na Ptuju.

Prepevali in godli bodo:
Pevke ljudskih pesmi KD Osluševci, pevci DU in KPD Staneta Petroviča Hajdina, pevke 
ljudskih pesmi KD Sela, pevci ljudskih pesmi iz Jablovca, pevke ljudskih pesmi FD Lancova 
vas, ljudski pevci in godci Stari prijatelji KD Rogoznica in mu-
zikantke Vesele Polanke  PD Cirkovce.

Pomagajte k ohranitvi ljudske pesmi in glasbe in prisluhnite 
nastopajočim v soboto, 21. maja, ob 16. uri v minoritskem 
samostanu na Ptuju.

www.radio-tednik.si

Raičeva ulica 6,  2250 Ptuj
Uporabna površina – 470,45 m2

Dvorišče – 442 m2, 10 parkirišč
Informacije: Radio-Tednik Ptuj, d.o.o., 
02/ 749 34 10

Prodamo ali damo v najem

�
Poraba energije za ogrevanje:
101,00 kWh/m2 na leto
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Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.
 (Goethe)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega sina, brata, 
strica in svaka 

Mirana Krajnca
IZ ŠTRAFELOVE UL. 17
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem za sočuten stisk roke ter darovane 
sveče in cvetje. Hvala njegovim sodelavcem Mercatorja in 
delavcem stanovanjske DE Zavoda dr. Marijana Borštnerja. 
Hvala g. župniku za opravljen obred, ge. Nadi Kotar za gan-
ljive beseda slovesa, podjetju Javne službe Ptuj, pevcem ter 
godbeniku za odigrano Tišino.
Zahvaljujemo se osebju internega oddelka Splošne bolni-
šnice Ptuj, ki so mu v zadnjih dneh lajšali bolečine. Hvala 
vsem, ki ste se mu poklonili na njegovi zadnji poti.

Njegovi najdražji

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
spomnite, kako trpel sem
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, očeta, 
dedka, tasta, brata in strica

Stanislava Menonija
IZ ČARMANOVE UL. 7 NA PTUJU

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom – 
posebej Jožici in Ivanu ter vsem prijateljem in znancem, 
ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob strani in ga pospre-
mili na njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena sožalja, sveče, 
cvetje in za svete maše. Hvala g. župniku, pevcem, ge. Hed-
viki za molitev in besede slovesa ter Javnim službam Ptuj.

Njegovi najdražji

OBČINA GORIŠNICA
Gorišnica 83 a
2272 GORIŠNICA

Na podlagi 6. člena odloka o priznanjih občine Gorišnica (Uradni ve-
stnik občin Ormož in Ptuj št. 19/96) župan občine Gorišnica objavlja

RAZPIS
za podelitev občinskih priznanj:

plaketa občine Gorišnica in listina občine Gorišnica
I.

Občina Gorišnica podeljuje priznanje:
1. Plaketa občine Gorišnica se podeli posameznikom v občini za po-

membno in uspešno nepoklicno udejstvovanje na kateremkoli po-
dročju družbenega življenja.

2. Listina občine Gorišnica se podeli pravnim in civilnopravnim ose-
bam za velike dosežke pri razvoju občine, za večletno delo in rezul-
tate, s katerimi se organizacija izkaže in uspešno predstavlja občino.

Občina razpisuje naslednje število priznanj:
pod 1.) eno
pod 2.) eno

II. 
Predlogi za priznanje morajo vsebovati osebne podatke kandidata ozi-
roma podatke o predlagani organizaciji, podjetju, zavodu in združenju 
v občini ter opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma utemeljitev pobude 
za podelitev priznanja.

III.
Pobude za podelitev priznanj občine Gorišnica lahko dajo v pisni obliki 
občani, podjetja, zavodi in vse druge oblike organizacij in združenj v 
občini.

IV.
Predlog za podelitev priznanj je treba poslati na naslov Občina Go-
rišnica, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica najkasneje do 21. 6. 2016.
Priznanja bodo podeljena ob občinskem prazniku.

Jože Kokot
župan občine Gorišnica

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list 
RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – 
ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – skl. US, 76/14 
– odl. US in 14/15 – ZUUJFO; v nadaljevanju: ZPNačrt) in 23. člena 
Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) 
Mestna občina Ptuj objavlja

JAVNO NAZNANILO
o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka

Sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za del območja urejanja P11-S5 

Štuki-Marof
1.

Javno se razgrne dopolnjeni osnutek Sprememb in dopolnitev Ob-
činskega podrobnega prostorskega načrta za del območja urejanja 
P11-S5 Štuki-Marof (v nadaljnjem besedilu: podrobni načrt), ki ga je 
izdelala družba UMARH, d. o. o., št. projekta 10/16, v aprilu 2016.

2.
Spremembe in dopolnitve v podrobnem načrtu se nanašajo na dolo-
čila, ki opisujejo trgovski objekt v prevelikih podrobnostih, skladno z 
novim programom se previdijo tudi popravki vseh drugih določil, ki 
govorijo o oblikovanju in faznosti izgradnje predvidenih prostorskih 
ureditev. Na zahodnem delu območja je predvidena izgradnja poslov-
no-stanovanjskega objekta, etažnosti do P+2.

3.
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka podrobnega načrta bo v času 
od ponedeljka, 30. 5. 2016, do vključno srede, 29. 6. 2016, v 
prostorih Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1, Ptuj (sprejemna pisarna).

4.
V času javne razgrnitve bo javna obravnava dopolnjenega osnutka 
podrobnega načrta izvedena v četrtek, 16. 6. 2016, ob 16. uri, na 
sedežu Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1 (velika sejna soba). 

5.
V času javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripom-
be in predloge k razgrnjenemu gradivu na naslov Skupna občinska 
uprava občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih 
na razgrnitvenem mestu vpišejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje 
pripomb poteče s potekom javne razgrnitve. 

6.
Javno naznanilo se objavi v časopisu Štajerski tednik Ptuj in na spletni 
strani Mestne občine Ptuj (www.ptuj.si). 

Številka: 3505-5/2016 
Datum: 16. 5. 2016 

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

OBVESTILO
Jaz, Ervin Kovačević, številka potnega lista PB0992728, stanujoč na 
naslovu Lovska ulica 29, 2204 Miklavž na Dravskem polju, Slovenija, 
bi se rad poročil z gdč. Radhiko (katere status je ločena), hčerko G. 
Shama Sunderja Kohlija, stanujoč na naslovu 93, Surya Vihar, near 
D.A.V Collage, Jalandhar, Punjab, Indija.

Če ima kdo kakšne zadržke glede sklenitve te zakonske zveze, naj to, 
prosim, sporoči v roku 30 dni od objave tega obvestila.

Kontaktni podatki:
• Ervin Kovačević, Lovska ulica 29, 2204 Miklavž na Dravskem polju, 

tel. 031 728 064, e-mail: kovacevic.ervin@gmail.com
• Radhika, 93, Surya Vihar, near D.A.V Collage, Jalandhar, Punjab, 

India, tel. 0091 97791 46224, e-mail: radhikakohli2@gmail.com

(To sporočilo je objavljeno v skladu s pogoji za sklenitev zakonske zveze 
na veleposlaništvu Indije v Ljubljani.)

Mali oglasi
STORITVE

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izved-
ba predelnih sten, spuščenih stropov in 
izdelava mansardnih stanovanj – ugo-
dno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, 
Ormož, telefon 041 250 933.

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
Horvat – drva, Moškanjci 1 d. Tel. 051 
667 170.

OKNA, ROLETE, ŽALUZIJE, KO-
MARNIKI, ugodne cene. Janez 
Belec, s. p., Trnovska vas 50, 
tel. 041 884 841; janez.belec@
gmail.com.

IZDELAVA energetskih izkaznic 
za vse vrste objektov in stano-
vanja. Energetska izkaznica 
in tehnično svetovanje, Janko 
Bohak, s. p., Sovretova pot 41, 
Ptuj. Tel. 041 760 884, več na 
www.enekas.si

UGODNO, jeklena strešna 
stenska kritina od 5,5 € + DDV/
m2. Mail: info@lindap.si, www.
lindap.si. Tel. 041 444 397.

REDNO ali pogodbeno zaposli-
mo zastopnike za delo na tere-
nu, hiter in dober zaslužek. Tel. 
041 639 485, BECE energetik, 
d. o. o., Zg. Korena 17, 2242 
Zg. Korena.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je – deli, okovja za kabine, 
cevi, vijaki, dimniki, litoželezni 
kamini, gorilniki na pelete. Ra-
mainoks, d. o. o., Kopališka 3, 
Kidričevo, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – to-
pol, lipo, jelšo, brezo, lahko na 
panju. Nudi žagan les, letve, 
morale, drva za kurjavo, izde-
lavo in prodajo peletov plus in 
sekancev. Tel. 041 403 713.

NESNICE RJAVE, GRAHASTE, 
ČRNE pred nesnostjo. Vzreja 
nesnic Tibaot, Babinci 49, Ljuto-
mer, tel. (02) 582 14 01.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico in 
priključke. Telefon 041 358 960.

PRODAM koruzo, luščeno, suho. Tele-
fon 041 685 823.

Nesnice rjave, grahaste, stare 13 te-
dnov, prodam – 4,50 €, dostava na 
dom. Marčič, Starošince 39, tel. 02 
792 35 71.

PRODAM več prašičev od 180 do 200 
kg, domače reje. Tel. 031 222 887.

KUPIM traktor in pajek SIP, širine 3 ali 
3,8 m. Ponudbe na tel. 031 851 485.

PRODAM odojke. 23 kg. Tel. 051 423 
260.

NESNICE v začetku nesnosti, rjave, 
sive, črne, cepljene, prodajamo vsak 
dan od 8. do 17. ure. Perutninarstvo 
Jožica Soršak, s. p., Podlože 1, Ptujska 
Gora.

KUPIM hlodovino iglavcev, bor in tudi 
sušice. Tel. 031 649 201.

PRODAM mleto koruzo (šrot). Tel. 051 
356 875.

UGODNO prodam odojke, težke od 
28 do 40 kg. Tel. 02 764 28 61.

PRODAM koruzo, luščeno, suho. Tele-
fon 041 685 823.

PRODAM ladijski pot in brune. Tel. 
051 890 761.

PRODAM cca. 30 oglatih bal sena s 
travnika. Tel. 041 258 832.

PRODAM odojke. Tel. 070 151 552.

NEPREMIČNINE

V BLIŽINI Ptuja vam na parceli 520 m2 
zgradimo hišo po vaših željah. 041 
646 662, Aleksander Lončarič, s. p., 
Skorba 36 a, Hajdina. 

PRODAM njivo, 1,20 hektarja, v Me-
zgovcih pri Pesnici. Telelefon 031 304 
766.

NA KVEDROVI ulici na Ptuju prodam 
opremljeno enosobno stanovanje, ve-
likosti 40 m2. Telefon 041 669 710.

DOM IN STANOVANJE

V NAJEM oddamo na Osojnikovi cesti 
Ptuj opremljen gostinski lokal. Tel. 031 
382 976. 

NA PTUJU na Volkmerjevi cesti odda-
mo v najem delno opremljeno garso-
njero za dobo do enega leta. Tel. 031 
503 142.

PRODAMO stanovanje na Slovenskem 
trgu 1, dvosobno v izmeri 61 m2, ob-
novljeno. 031 366 891.

DELO
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RAZNO

VDOVEC, zdomec, išče preprosto žen-
sko dobrega srca, vesele narave, ne-
kadilko iz Štajerske, staro od 60 do 
70 let. Zaželeno je, da prideš k meni v 
Nemčijo. Prosim pismo s sliko in samo 
resne interesentke. Ivan Krajnc, Nol-
deweg 24, D-40724 Hilden.

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice, 
gašperje in drobnarije. Plačilo takoj. 
Telefon 041 897 675.

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: 130 let Tu-
rističnega društva Ptuj; Razstava izdelkov ptujskih 
osnovnošolcev; Dvig evropske zastave v ptujskem 
Evroparku; Sprejem tekačev Teka svetovne harmonije 
2016; 45 let Območne obrtno-podjetniške zbornice Ptuj; Dominikanski samo-
stan odpira vrata prireditvam; Festival vina in kulinarike – Salon Sauvignon 
Ptuj 2016; Vabilo na razstavo – Z vlakom čez mejo; 5. srečanje kulturne de-
diščine Slovenije 2016; Fotografska razstava – Nič drugačne mame; Razstava 
izdelkov otrok Vrtca Ptuj; 32. praznik Vrtca Ptuj – S smrčkom za vonjem; Vabilo 
na razstavo Dobrote slovenskih kmetij; Z glasbo v sobotni večer. Pred male 
ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list 
RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – 
ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – skl. US, 76/14 
– odl. US in 14/15 – ZUUJFO; v nadaljevanju: ZPNačrt) in 28. člena 
Statuta Občine Zavrč (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 22/11) Ob-
čina Zavrč objavlja  

JAVNO NAZNANILO
o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka 

 Sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za območje 

P24-R1 Zavrč, Športni park Zavrč – 
sprememba 2015

1.
Javno se razgrne dopolnjeni osnutek Sprememb in dopolnitev občin-
skega podrobnega prostorskega načrta za območje P24-R1 Zavrč, 
Športni park Zavrč – sprememba 2015 (v nadaljnjem besedilu: po-
drobni načrt), ki ga je izdelala družba TMD Invest, d. o. o., št. projekta 
17013/10-1-OPPN/GK v aprilu 2016.

2.
Spremembe in dopolnitve v podrobnem načrtu se nanašajo na dozi-
davo obstoječih tribun (na vzhodni bočni stranici v dolžini 23,45 m, 
na zahodni pa v dolžini 7,65 m) in izgradnjo treh snemalnih stebrov z 
enokapno streho z naklonom 8°, maksimalne višine 11 metrov.

3.
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka Sprememb in dopolnitev po-
drobnega načrta bo v času od ponedeljka, 30. 5. 2016, do vključ-
no srede, 29. 6. 2016, v prostorih Občine Zavrč, Goričak 6.

4.
V času javne razgrnitve bo javna obravnava dopolnjenega osnutka 
Sprememb in dopolnitev podrobnega načrta izvedena v sredo, 15. 6. 
2016, ob 16. uri, na sedežu Občine Zavrč (sejna soba).

5.
V času javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripom-
be in predloge k razgrnjenemu gradivu na naslov Skupna občinska 
uprava občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih 
na razgrnitvenem mestu vpišejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje 
pripomb poteče s potekom javne razgrnitve.

6.
Javno naznanilo se objavi v časopisu Štajerski tednik Ptuj na spletni 
strani Občine Zavrč (www.zavrc.si).

Številka: 3505-6/2015
Datum: 11. 5. 2016 

Občina Zavrč 
Župan Miran Vuk



Podjetje za škodo 
krivo samo

Podjetnik iz Majšperka je od 

države terjal odškodnino, ki mu 

po njegovem mnenju pripada, 

ker mu je okoljsko ministrstvo 

sprva podelilo gradbeno do-

voljenje za sanacijo opuščene 

gramozne jame v Lovrencu na 

Dravskem polju z mletim gu-

mami, odpadnim gradbenim 

materialom in rečnim muljem, 

nato pa mu je gradbeno dovo-

ljenje odvzelo, saj da mu ga ja 

izdal nepristojen organ. Ko je 

podjetje podalo nov predlog za 

gradbeno dovoljenje, je bil ta 

zavrnjen. 

Prepoved 
delovanja še 
pred odvzemom 
gradbenega 
dovoljenja

Za odškodninsko odgovor-

nost države mora biti izpol-

njenih več predpostavk, med 

drugim tudi vzročna zveza. Kot 

je ugotovila sodnica okrožnega 

sodišča Didi Volk, je bila vzroč-

na zveza med odvzetim gradbe-

nim dovoljenjem in škodo, ki 

naj bi nastala podjetju, pretrga-

na. Sodišče je torej prvenstve-

no ugotavljalo obstoj vzročne 

zveze. »Do prepovedi opra-

vljanja dejavnosti je prišlo že 

prej, pred odpravo gradbenega 

dovoljenja, zaradi razlogov na 

strani podjetja. Torej podjetje 

dejavnosti ne bi smelo nada-

ljevati že v času pred odpravo 

gradbenega dovoljenja, ne pa 

šele potem, kar je trajalo skoraj 

eno leto.« Sodišče tudi ugota-

vlja, da podjetje Albin Promo-

tion od avgusta 2008 do marca 

2010 (zaradi požara) ni izvajalo 

del in tako ni pridobivalo do-

bička, ki ga vtožuje. »Nazadnje 

ni zanemarljivo niti dejstvo, da 

je podjetje Albin Promotion 

tudi po odpravi gradbenega do-

voljenja predelovalo celo gumo 

in prevzemalo mleto gumo in 

tako ustvarjalo dobiček, čeprav 

je bilo gradbeno dovoljenje že 

odpravljeno, kar dodatno kaže 

na to, da odprava gradbenega 

dovoljenja ni vzrok za zatrje-

vano škodo. S svojimi ravnanji 

je podjetje povzročilo stanje, 

da mu je bila z inšpekcijskimi 

odločbami naložena ustavitev 

gradnje in s tem preprečena re-

alizacija gradbenega dovoljenja 

še pred njegovo odpravo.« 

Sodnica je tako sklenila, da 

je podjetje Albin Promotion 

ob izdani odločbi gradbenega 

inšpektorja leta 2010 in še tudi 

potem izvajalo dela v nasprotju 

z gradbenim dovoljenjem ter da 

je bila zato vzročna zveza med 

odpravo dovoljenja in škodo 

pretrgana. Zato je sodišče zah-

teve podjetnika Albina Brenclja 

v celoti zavrnilo. Podjetju je še 

naložilo, da mora plačati stro-

ške, nastale v postopku, v višini 

33.207 evrov. 
Mojca Vtič

Danes bo v zahodnih krajih del-
no jasno. Drugod bo dopoldne ve-
činoma oblačno, v južni in vzhodni 
Sloveniji bo občasno še rahlo deže-
valo. Popoldne bo tudi v notranjo-
sti Slovenije več sonca, nastajale 
bodo plohe. Pihal bo severovzho-
dni veter, na Primorskem šibka 
do zmerna burja. Najnižje jutranje 
temperature bodo od 6 do 10, na 
Primorskem do 15, najvišje dnev-
ne od 19 do 22, na Primorskem do 
25 stopinj C.

Obeti
V soboto in nedeljo bo sončno 

in topleje.

Vremenska slika
Nad severnim Sredozemljem 

nastaja plitvo ciklonsko območje. 
Z jugozahodnimi vetrovi priteka 
k nam razmeroma topel in vlažen 
zrak.

Napoved vremena za Slovenijo
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Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj

Slovenija, Podravje � Brencl na prvi stopnji ni uspel, pritožbo je že napovedal

»Lažje bo izpodbijati neumne 
trditve sodbe, kot se braniti«
Ljubljansko okrožno sodišče je na prvi stopnji zavrnilo 5,8 milijona evrov težek odškodninski zahtevek podjetja Albin 
Promotion za povzročeno gospodarsko škodo. »To sem pričakoval in lažje bo sedaj izpodbijati neumne trditve sodbe, 
kot se braniti. Ta spor se ne more rešiti na prvi stopnji in pritožba se že pripravlja,« je odgovoril Albin Brencl.

Brenclova odvetnica nad 
odločitvijo sodišča presenečena

A kot rečeno, je bila ta sodba izrečena na prvi stopnji, pod-
jetnik se lahko in se po napovedih tudi bo pritožil. Njegova od-
vetnica Carmen Dobnik je o sodbi povedala: »Nad odločitvijo 
sodišča smo sicer presenečeni, vendar ni povsem nepričakova-
na glede na dejstvo, da imamo na drugi strani toženo stranko 
Republiko Slovenijo. Sodišče je dosledno sledilo navedbam in 
argumentaciji RS. Razlog za zavrnitev odškodninskega zahtevka 
je našlo v pretrganju vzročne zveze. Sodišče je nekritično sledilo 
navedbam tožene stranke, da je bila vzročna zveza med odpravo 
gradbenega dovoljenja in nastalo škodo pretrgana. Stališče je 
pravno nevzdržno in ga bomo v pritožbi izpodbijali z vso razpo-
ložljivo argumentacijo. V tem sporu je lahko predmet diskusije 
le višina odškodnine, ki tožeči stranki pripada, ne more pa biti 
vprašljiv pravni temelj. Neizpodbitno je dejstvo, da je tožeča 
stranka opravljala dovoljeno gospodarsko dejavnost na podlagi 
pravnomočnega gradbenega dovoljenja in na podlagi veljavne-
ga okoljevarstvenega dovoljenja.« Odvetnica je dodala, da se je 
naknadno izkazalo, da gradbenega dovoljenja ni izdal pristojni 
organ, na kar pa podjetje Albin Promotion ni imelo vpliva, in da 
je škoda nastala. »Če posameznik na podlagi akta podvzame 
aktivnosti, kasneje pa ta isti ali pa drug organ ta akt odpravi, 
nastane posamezniku škoda. Še posebej takrat, ko ne more pri-
ti do izdaje novega akta s strani pristojnega organa, na podlagi 
katerega bi lahko dejavnost posameznik zakonito nadaljeval, 
kar je bila situacija v konkretnem primeru. In če z odpravo akta 
izvršilne veje oblasti (ministrstva) nastanejo škodljive posledice, 
je država odškodninsko odgovorna, kar izhaja iz ustave in obli-
gacijskega zakonika, kar je tudi pravna podlaga za odškodninski 
zahtevek tožeče stranke v tem konkretnem sporu.«

Foto: MV

Foto: Mojca Vtič


	01str40t
	02str40t
	03str40t
	04str40t
	05str40t
	06str40t
	07str40t
	08str40t
	09str40t
	10str40t
	11str40t
	12str40t
	13str40t.
	14str40t
	15str40t
	16str40t
	17str40t
	18str40t
	19str40t
	20str40t
	21str40t
	22str40t
	23str40t
	24str40t

